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Este aparato está diseñado para su uso a una altitud 
máxima de 2000 m sobre el nivel del mar.









Este dispositivo foi projetado para uso em uma altitude 
máxima de até 2.000 m acima do nível do mar.









This device is designed for use at a maximum altitude up to 
2000m above sea level.









Cet appareil est conçu pour être utilisé à une altitude 
maximale de 2000 m au-dessus du niveau de la mer.



GRAZIE PER AVER SCELTO UFESA. CI AUGURIAMO CHE IL PRODOTTO VI SODDISFI E 
SIA DI VOSTRO GRADIMENTO.

AVVERTENZA
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’USO PRIMA DI UTILIZZARE IL 
PRODOTTO. CONSERVARE LE ISTRUZIONI IN UN LUOGO SICURO PER FUTURA CONSULTAZIONE.

DESCRIZIONE
1. Pigiatrice per frutta/verdura 

2. Morsetto

3. Trogolo di separazione

4. Base

5. Interruttore di alimentazione

6. Copertura trasparente

7. Uscita del succo

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere 
sostituito dal produttore, da un tecnico del servizio di assistenza o 
da personale qualificato, per evitare rischi.
Procedere secondo la sezione di manutenzione e pulizia di questo 
manuale per la pulizia.
Spegnere l’apparecchio e scollegarlo dall’alimentazione elettrica 
prima di cambiare gli accessori o di avvicinarsi a parti che si 
muovono durante l’uso.
Non utilizzare l'apparecchio se il setaccio rotante è danneggiato
Avvertenza: l’uso scorretto può causare infortuni.
Scollegare sempre il dispositivo dalla rete elettrica se lasciato 
incustodito, e prima di assemblarlo, smontarlo o pulirlo.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini. 
Mantenere l’apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei 
bambini. L'apparecchio può essere utilizzato da persone con 
capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o con scarsa 
esperienza e conoscenza, a condizione che vengano fornite loro 
adeguate supervisione e istruzione riguardo all’utilizzo in sicurezza 
dell’apparecchio stesso e che abbiano compreso i pericoli 
correlati. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

AVVERTENZE IMPORTANTI
Questo apparecchio è stato progettato per uso domestico e non deve essere usato per uso commerciale o 
industriale in nessun caso. Qualsiasi utilizzo errato o maneggio improprio del prodotto renderà nulla la garanzia.

Prima di collegare il prodotto alla corrente, assicurarsi che la tensione di rete sia la stessa indicata sull’etichetta del 
prodotto.

Il cavo di collegamento elettrico non deve essere attorcigliato o avvolto intorno al prodotto durante l’utilizzo.

Non utilizzare il dispositivo e non collegarlo o scollegarlo all’alimentazione con mani e/o piedi bagnati.

Non tirare il cavo per scollegare o trasportare il prodotto.

Scollegare immediatamente il prodotto dalla rete elettrica in caso di cortocircuito o danno e contattare il servizio di 
assistenza tecnica. Per evitare qualsiasi rischio, non aprire il dispositivo. Solo il personale tecnico qualificato del 
servizio di assistenza tecnica ufficiale del brand può effettuare riparazioni o procedure sul dispositivo.

B&B TRENDS SL. declina ogni responsabilità per eventuali danni a persone, animali o cose a seguito del mancato 
rispetto di queste avvertenze.

ISTRUZIONI PER L'USO

• Tagliare la frutta o la verdura a pezzi e assicurarsi che possano passare attraverso il foro guida.

• Mettere il trogolo di separazione sulla base e girarlo bene in senso orario. Mettere il filtro in posizione sul connettore 
e poi mettere il coperchio trasparente e bloccarlo con il morsetto, il dispositivo di blocco sarà collegato 
automaticamente.

• Posizionare la tazza dei residui sotto il coperchio trasparente e la tazza del succo sotto l'uscita apposita.

• Collegare l'alimentazione e ruotare il pulsante di controllo su "1", così che l'unità possa iniziare a funzionare.

• Mettere i pezzi di frutta o verdura nel foro guida e spingerli con la pressa per frutta/verdura, assicurandosi che il 
volume non sia più di 1/3 del foro guida, e premere leggermente.

• Si prega di eliminare i residui nel trogolo di separazione dopo l'estrazione di ogni 500 grammi di frutta o verdura.

• Tempo massimo di lavoro continuo 1 minuto, per esempio per 500 gr di carote.

Nota: Non mettere il dito o altre cose nel foro della guida. È pericoloso.

MANUTENZIONE E PULIZIA
Scollegare sempre l'unità prima della pulizia o quando non è in uso.

Si raccomanda di pulire l’apparecchio regolarmente e di rimuovere tutte le tracce di alimenti.

Se non si usa per molto tempo, si prega di conservare questa macchina in un luogo asciutto e ben ventilato per 
evitare che il motore si inumidisca e ammuffisca.

Non immergere l'apparecchio in acqua o in qualsiasi altro liquido, né metterlo sotto acqua corrente. Pulire 
l'attrezzatura con un panno umido con qualche goccia di detersivo e poi asciugare. Per pulire l'apparecchio, non 
utilizzare solventi o prodotti con pH acido o alcalino, come la candeggina, né prodotti abrasivi.

Rimuovere la pigiatrice e il filtro. Tutte le parti, a parte il corpo del motore, possono essere pulite sotto il rubinetto 
usando un detergente. Si può anche lavare in lavastoviglie, tranne il filtro. Il filtro non deve essere pulito con spugne 
di alluminio, altri oggetti metallici o liquidi abrasivi come la candeggina.

Rimuovere bene il detersivo residuo dalle parti che possono venire in contatto con il cibo.

Asciugare tutte le parti prima del montaggio e riporre l'apparecchio.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI



GRAZIE PER AVER SCELTO UFESA. CI AUGURIAMO CHE IL PRODOTTO VI SODDISFI E 
SIA DI VOSTRO GRADIMENTO.

AVVERTENZA
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’USO PRIMA DI UTILIZZARE IL 
PRODOTTO. CONSERVARE LE ISTRUZIONI IN UN LUOGO SICURO PER FUTURA CONSULTAZIONE.

DESCRIZIONE
1. Pigiatrice per frutta/verdura 

2. Morsetto

3. Trogolo di separazione

4. Base

5. Interruttore di alimentazione

6. Copertura trasparente

7. Uscita del succo

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere 
sostituito dal produttore, da un tecnico del servizio di assistenza o 
da personale qualificato, per evitare rischi.
Procedere secondo la sezione di manutenzione e pulizia di questo 
manuale per la pulizia.
Spegnere l’apparecchio e scollegarlo dall’alimentazione elettrica 
prima di cambiare gli accessori o di avvicinarsi a parti che si 
muovono durante l’uso.
Non utilizzare l'apparecchio se il setaccio rotante è danneggiato
Avvertenza: l’uso scorretto può causare infortuni.
Scollegare sempre il dispositivo dalla rete elettrica se lasciato 
incustodito, e prima di assemblarlo, smontarlo o pulirlo.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini. 
Mantenere l’apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei 
bambini. L'apparecchio può essere utilizzato da persone con 
capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o con scarsa 
esperienza e conoscenza, a condizione che vengano fornite loro 
adeguate supervisione e istruzione riguardo all’utilizzo in sicurezza 
dell’apparecchio stesso e che abbiano compreso i pericoli 
correlati. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

AVVERTENZE IMPORTANTI
Questo apparecchio è stato progettato per uso domestico e non deve essere usato per uso commerciale o 
industriale in nessun caso. Qualsiasi utilizzo errato o maneggio improprio del prodotto renderà nulla la garanzia.

Prima di collegare il prodotto alla corrente, assicurarsi che la tensione di rete sia la stessa indicata sull’etichetta del 
prodotto.

Il cavo di collegamento elettrico non deve essere attorcigliato o avvolto intorno al prodotto durante l’utilizzo.

Non utilizzare il dispositivo e non collegarlo o scollegarlo all’alimentazione con mani e/o piedi bagnati.

Non tirare il cavo per scollegare o trasportare il prodotto.

Scollegare immediatamente il prodotto dalla rete elettrica in caso di cortocircuito o danno e contattare il servizio di 
assistenza tecnica. Per evitare qualsiasi rischio, non aprire il dispositivo. Solo il personale tecnico qualificato del 
servizio di assistenza tecnica ufficiale del brand può effettuare riparazioni o procedure sul dispositivo.

B&B TRENDS SL. declina ogni responsabilità per eventuali danni a persone, animali o cose a seguito del mancato 
rispetto di queste avvertenze.

ISTRUZIONI PER L'USO

• Tagliare la frutta o la verdura a pezzi e assicurarsi che possano passare attraverso il foro guida.

• Mettere il trogolo di separazione sulla base e girarlo bene in senso orario. Mettere il filtro in posizione sul connettore 
e poi mettere il coperchio trasparente e bloccarlo con il morsetto, il dispositivo di blocco sarà collegato 
automaticamente.

• Posizionare la tazza dei residui sotto il coperchio trasparente e la tazza del succo sotto l'uscita apposita.

• Collegare l'alimentazione e ruotare il pulsante di controllo su "1", così che l'unità possa iniziare a funzionare.

• Mettere i pezzi di frutta o verdura nel foro guida e spingerli con la pressa per frutta/verdura, assicurandosi che il 
volume non sia più di 1/3 del foro guida, e premere leggermente.

• Si prega di eliminare i residui nel trogolo di separazione dopo l'estrazione di ogni 500 grammi di frutta o verdura.

• Tempo massimo di lavoro continuo 1 minuto, per esempio per 500 gr di carote.

Nota: Non mettere il dito o altre cose nel foro della guida. È pericoloso.

MANUTENZIONE E PULIZIA
Scollegare sempre l'unità prima della pulizia o quando non è in uso.

Si raccomanda di pulire l’apparecchio regolarmente e di rimuovere tutte le tracce di alimenti.

Se non si usa per molto tempo, si prega di conservare questa macchina in un luogo asciutto e ben ventilato per 
evitare che il motore si inumidisca e ammuffisca.

Non immergere l'apparecchio in acqua o in qualsiasi altro liquido, né metterlo sotto acqua corrente. Pulire 
l'attrezzatura con un panno umido con qualche goccia di detersivo e poi asciugare. Per pulire l'apparecchio, non 
utilizzare solventi o prodotti con pH acido o alcalino, come la candeggina, né prodotti abrasivi.

Rimuovere la pigiatrice e il filtro. Tutte le parti, a parte il corpo del motore, possono essere pulite sotto il rubinetto 
usando un detergente. Si può anche lavare in lavastoviglie, tranne il filtro. Il filtro non deve essere pulito con spugne 
di alluminio, altri oggetti metallici o liquidi abrasivi come la candeggina.

Rimuovere bene il detersivo residuo dalle parti che possono venire in contatto con il cibo.

Asciugare tutte le parti prima del montaggio e riporre l'apparecchio.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
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Queda totalment prohibit que els nens facin servir aquest aparell. 
Mantingueu l'aparell i el seu cable fora de l'abast dels nens.
Els aparells poden ser utilitzats per persones amb capacitats 
físiques, sensorials o mentals reduïdes o amb manca 
d'experiència i coneixements si se'ls ha donat supervisió o 
instrucció sobre l'ús de l'aparell d'una manera segura i si entenen 
els perills implicats.
Queda totalment prohibit que els nens juguin amb l'aparell.
Aquest dispositiu està dissenyat per l’ús a una altitud màxima de 
2000 m per sobre del nivell del mar.

IMPORTANT PRECAUCIÓ
Aquest aparell està dissenyat per a l’ús domèstic i no se li hauria de donar mai, sota cap circumstància, un ús 
comercial o industrial. Qualsevol ús incorrecte o manipulació indeguda del producte deixarà la garantia sense efecte.

Abans d'endollar el producte, comproveu que la tensió de la vostra xarxa elèctrica sigui la mateixa que la indicada a 
l'etiqueta del producte.

El cable de connexió a la xarxa elèctrica no s'ha d'entortolligar ni embolicar al voltant del producte durant l'ús.

No utilitzeu el dispositiu ni el connecteu o desconnecteu de la xarxa elèctrica amb les mans i/o els peus molls.

No estireu el cable de connexió per desendollar-lo ni l’empreu com a nansa.

Desendolleu el producte immediatament de la xarxa elèctrica en cas d'avaria o desperfecte i poseu-vos en contacte 
amb un servei oficial de suport tècnic. Per tal d’evitar qualsevol risc, no desmunteu el dispositiu. Només el personal 
tècnic qualificat del servei oficial d'assistència tècnica de la marca pot realitzar reparacions o procediments sobre el 
dispositiu.

B&B TRENDS S.L. roman exempt de tota responsabilitat pels danys que es puguin produir a persones, animals o 
objectes a causa de no observar aquestes advertències.

INSTRUCCIONS D'ÚS
• Talleu la fruita o la verdura a trossos i assegureu-vos-en que puguin passar pel forat de pas dels aliments.

• Poseu el pas separador a la base i gireu-lo en el sentit de les agulles del rellotge de manera que quedi ben ajustat. 
Col·loqueu el filtre a la posició correcta sobre el connector i, a continuació, poseu-hi la tapa transparent i bloquegeu 
la tapa amb la pinça, i l'interruptor de bloqueig es connectarà automàticament.

• Localitzeu la gerra de residus sota la tapa transparent i la gerra de suc sota la sortida del suc.

GRAZIE PER AVER SCELTO UFESA. CI AUGURIAMO CHE IL PRODOTTO VI SODDISFI E 
SIA DI VOSTRO GRADIMENTO.

AVVERTENZA
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’USO PRIMA DI UTILIZZARE IL 
PRODOTTO. CONSERVARE LE ISTRUZIONI IN UN LUOGO SICURO PER FUTURA CONSULTAZIONE.

DESCRIZIONE
1. Pigiatrice per frutta/verdura 

2. Morsetto

3. Trogolo di separazione

4. Base

5. Interruttore di alimentazione

6. Copertura trasparente

7. Uscita del succo

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere 
sostituito dal produttore, da un tecnico del servizio di assistenza o 
da personale qualificato, per evitare rischi.
Procedere secondo la sezione di manutenzione e pulizia di questo 
manuale per la pulizia.
Spegnere l’apparecchio e scollegarlo dall’alimentazione elettrica 
prima di cambiare gli accessori o di avvicinarsi a parti che si 
muovono durante l’uso.
Non utilizzare l'apparecchio se il setaccio rotante è danneggiato
Avvertenza: l’uso scorretto può causare infortuni.
Scollegare sempre il dispositivo dalla rete elettrica se lasciato 
incustodito, e prima di assemblarlo, smontarlo o pulirlo.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini. 
Mantenere l’apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei 
bambini. L'apparecchio può essere utilizzato da persone con 
capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o con scarsa 
esperienza e conoscenza, a condizione che vengano fornite loro 
adeguate supervisione e istruzione riguardo all’utilizzo in sicurezza 
dell’apparecchio stesso e che abbiano compreso i pericoli 
correlati. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

AVVERTENZE IMPORTANTI
Questo apparecchio è stato progettato per uso domestico e non deve essere usato per uso commerciale o 
industriale in nessun caso. Qualsiasi utilizzo errato o maneggio improprio del prodotto renderà nulla la garanzia.

Prima di collegare il prodotto alla corrente, assicurarsi che la tensione di rete sia la stessa indicata sull’etichetta del 
prodotto.

Il cavo di collegamento elettrico non deve essere attorcigliato o avvolto intorno al prodotto durante l’utilizzo.

Non utilizzare il dispositivo e non collegarlo o scollegarlo all’alimentazione con mani e/o piedi bagnati.

Non tirare il cavo per scollegare o trasportare il prodotto.

Scollegare immediatamente il prodotto dalla rete elettrica in caso di cortocircuito o danno e contattare il servizio di 
assistenza tecnica. Per evitare qualsiasi rischio, non aprire il dispositivo. Solo il personale tecnico qualificato del 
servizio di assistenza tecnica ufficiale del brand può effettuare riparazioni o procedure sul dispositivo.

B&B TRENDS SL. declina ogni responsabilità per eventuali danni a persone, animali o cose a seguito del mancato 
rispetto di queste avvertenze.

ISTRUZIONI PER L'USO

• Tagliare la frutta o la verdura a pezzi e assicurarsi che possano passare attraverso il foro guida.

• Mettere il trogolo di separazione sulla base e girarlo bene in senso orario. Mettere il filtro in posizione sul connettore 
e poi mettere il coperchio trasparente e bloccarlo con il morsetto, il dispositivo di blocco sarà collegato 
automaticamente.

• Posizionare la tazza dei residui sotto il coperchio trasparente e la tazza del succo sotto l'uscita apposita.

• Collegare l'alimentazione e ruotare il pulsante di controllo su "1", così che l'unità possa iniziare a funzionare.

• Mettere i pezzi di frutta o verdura nel foro guida e spingerli con la pressa per frutta/verdura, assicurandosi che il 
volume non sia più di 1/3 del foro guida, e premere leggermente.

• Si prega di eliminare i residui nel trogolo di separazione dopo l'estrazione di ogni 500 grammi di frutta o verdura.

• Tempo massimo di lavoro continuo 1 minuto, per esempio per 500 gr di carote.

Nota: Non mettere il dito o altre cose nel foro della guida. È pericoloso.

MANUTENZIONE E PULIZIA
Scollegare sempre l'unità prima della pulizia o quando non è in uso.

Si raccomanda di pulire l’apparecchio regolarmente e di rimuovere tutte le tracce di alimenti.

Se non si usa per molto tempo, si prega di conservare questa macchina in un luogo asciutto e ben ventilato per 
evitare che il motore si inumidisca e ammuffisca.

Non immergere l'apparecchio in acqua o in qualsiasi altro liquido, né metterlo sotto acqua corrente. Pulire 
l'attrezzatura con un panno umido con qualche goccia di detersivo e poi asciugare. Per pulire l'apparecchio, non 
utilizzare solventi o prodotti con pH acido o alcalino, come la candeggina, né prodotti abrasivi.

Rimuovere la pigiatrice e il filtro. Tutte le parti, a parte il corpo del motore, possono essere pulite sotto il rubinetto 
usando un detergente. Si può anche lavare in lavastoviglie, tranne il filtro. Il filtro non deve essere pulito con spugne 
di alluminio, altri oggetti metallici o liquidi abrasivi come la candeggina.

Rimuovere bene il detersivo residuo dalle parti che possono venire in contatto con il cibo.

Asciugare tutte le parti prima del montaggio e riporre l'apparecchio.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

C A T A L À

ENS AGRADARIA DONAR-VOS LES GRÀCIES PER TRIAR UFESA. DESITGEM QUE EL 
PRODUCTE FUNCIONI DE MANERA SATISFACTÒRIA I PLAENT PER VOSALTRES.

ADVERTIMENT
LLEGIU ATENTAMENT LES INSTRUCCIONS D'ÚS ABANS D'UTILITZAR EL PRODUCTE. 
EMMAGATZEMEU AQUESTES INSTRUCCIONS A UN LLOC SEGUR PER A FUTURES CONSULTES.

DESCRIPCIÓ
1. Broca d’introduir fruites/verdures

2. Pinça

3. Pas separador

4. Base

5. Interruptor d’alimentació

6. Tapa transparent

7. Sortida del suc

INSTRUCCIONS DE SEGURETAT
Si el cable elèctric d’alimentació està fet malbé ha de ser substituït 
pel fabricant, el seu agent de servei o persones qualificades de 
manera similar per tal d’evitar perills.
Procediu segons la secció de manteniment i neteja d'aquest 
manual per netejar el dispositiu.
Apagueu l'aparell i desconnecteu-lo de l’endoll abans de 
canviar-ne els accessoris o apropar-vos a les peces que es 
mouen quan s’engega.
No utilitzeu l'aparell si el tamís giratori està malmès.
Advertència: possibles nafres per mal ús!
Desconnecteu sempre l'aparell de l’endoll d’alimentació si la 
deixeu desatesa i abans de muntar-la, desmuntar-la o netejar-la.

• Connecteu l'alimentació i gireu el botó de control a "1", i la unitat començarà a funcionar.

• Poseu els trossos de fruita o verdura al forat d’introducció dels aliments i empenyeu-los amb la broca de 
fruites/verdures. Assegureu-vos-en que el volum no sigui superior a 1/3 del forat de pas dels aliments i premeu 
lleugerament.

• Elimineu el residu del pas separador després de fer passar 500 g de fruita o verdura.

• No feu servir el dispositiu més d’un minut seguit, per exemple, per a 500 g de pastanagues.

Nota: No poseu mai el dit ni cap altra cosa que no sigui menjar al forat de pas dels aliments. És perillós.

MANTENIMENT I NETEJA
Desconnecteu sempre la unitat abans de netejar-la o quan no la feu servir.

Es recomana netejar l'aparell regularment i treure’n totes les restes d'aliments.

Si no s'utilitza durant molt de temps, deseu aquesta màquina a un lloc sec i ben ventilat per evitar que el motor 
s'humitegi i es floreixi.

No capbusseu l'aparell en aigua ni en cap altre líquid. ni el poseu a sota de l’aixeta amb l’aigua corrent. Netegeu l'equip 
emprant un drap humit amb unes gotes de sabó de rentar plats i després eixugueu-lo. No utilitzeu dissolvents ni 
productes amb un pH àcid o bàsic, com ara lleixiu o productes abrasius, per netejar el giny.

Enretireu la broca d’introduir aliments i el filtre. Totes les parts excepte el cos del motor es poden netejar sota l'aixeta 
amb sabó. També es poden rentar al rentaplats, excepte el filtre. El filtre no es pot rentar amb fregalls d'alumini, 
d’altres objectes metàl·lics o líquids abrasius com ara el lleixiu.

Esbandiu bé les restes de sabó de les peces que puguin entrar en contacte amb els aliments.

Eixugueu bé totes les peces abans de muntar i desar l'aparell.

RESOLUCIÓ DE PROBLEMES
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Queda totalment prohibit que els nens facin servir aquest aparell. 
Mantingueu l'aparell i el seu cable fora de l'abast dels nens.
Els aparells poden ser utilitzats per persones amb capacitats 
físiques, sensorials o mentals reduïdes o amb manca 
d'experiència i coneixements si se'ls ha donat supervisió o 
instrucció sobre l'ús de l'aparell d'una manera segura i si entenen 
els perills implicats.
Queda totalment prohibit que els nens juguin amb l'aparell.
Aquest dispositiu està dissenyat per l’ús a una altitud màxima de 
2000 m per sobre del nivell del mar.

IMPORTANT PRECAUCIÓ
Aquest aparell està dissenyat per a l’ús domèstic i no se li hauria de donar mai, sota cap circumstància, un ús 
comercial o industrial. Qualsevol ús incorrecte o manipulació indeguda del producte deixarà la garantia sense efecte.

Abans d'endollar el producte, comproveu que la tensió de la vostra xarxa elèctrica sigui la mateixa que la indicada a 
l'etiqueta del producte.

El cable de connexió a la xarxa elèctrica no s'ha d'entortolligar ni embolicar al voltant del producte durant l'ús.

No utilitzeu el dispositiu ni el connecteu o desconnecteu de la xarxa elèctrica amb les mans i/o els peus molls.

No estireu el cable de connexió per desendollar-lo ni l’empreu com a nansa.

Desendolleu el producte immediatament de la xarxa elèctrica en cas d'avaria o desperfecte i poseu-vos en contacte 
amb un servei oficial de suport tècnic. Per tal d’evitar qualsevol risc, no desmunteu el dispositiu. Només el personal 
tècnic qualificat del servei oficial d'assistència tècnica de la marca pot realitzar reparacions o procediments sobre el 
dispositiu.

B&B TRENDS S.L. roman exempt de tota responsabilitat pels danys que es puguin produir a persones, animals o 
objectes a causa de no observar aquestes advertències.

INSTRUCCIONS D'ÚS
• Talleu la fruita o la verdura a trossos i assegureu-vos-en que puguin passar pel forat de pas dels aliments.

• Poseu el pas separador a la base i gireu-lo en el sentit de les agulles del rellotge de manera que quedi ben ajustat. 
Col·loqueu el filtre a la posició correcta sobre el connector i, a continuació, poseu-hi la tapa transparent i bloquegeu 
la tapa amb la pinça, i l'interruptor de bloqueig es connectarà automàticament.

• Localitzeu la gerra de residus sota la tapa transparent i la gerra de suc sota la sortida del suc.

GRAZIE PER AVER SCELTO UFESA. CI AUGURIAMO CHE IL PRODOTTO VI SODDISFI E 
SIA DI VOSTRO GRADIMENTO.

AVVERTENZA
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’USO PRIMA DI UTILIZZARE IL 
PRODOTTO. CONSERVARE LE ISTRUZIONI IN UN LUOGO SICURO PER FUTURA CONSULTAZIONE.

DESCRIZIONE
1. Pigiatrice per frutta/verdura 

2. Morsetto

3. Trogolo di separazione

4. Base

5. Interruttore di alimentazione

6. Copertura trasparente

7. Uscita del succo

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere 
sostituito dal produttore, da un tecnico del servizio di assistenza o 
da personale qualificato, per evitare rischi.
Procedere secondo la sezione di manutenzione e pulizia di questo 
manuale per la pulizia.
Spegnere l’apparecchio e scollegarlo dall’alimentazione elettrica 
prima di cambiare gli accessori o di avvicinarsi a parti che si 
muovono durante l’uso.
Non utilizzare l'apparecchio se il setaccio rotante è danneggiato
Avvertenza: l’uso scorretto può causare infortuni.
Scollegare sempre il dispositivo dalla rete elettrica se lasciato 
incustodito, e prima di assemblarlo, smontarlo o pulirlo.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini. 
Mantenere l’apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei 
bambini. L'apparecchio può essere utilizzato da persone con 
capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o con scarsa 
esperienza e conoscenza, a condizione che vengano fornite loro 
adeguate supervisione e istruzione riguardo all’utilizzo in sicurezza 
dell’apparecchio stesso e che abbiano compreso i pericoli 
correlati. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

AVVERTENZE IMPORTANTI
Questo apparecchio è stato progettato per uso domestico e non deve essere usato per uso commerciale o 
industriale in nessun caso. Qualsiasi utilizzo errato o maneggio improprio del prodotto renderà nulla la garanzia.

Prima di collegare il prodotto alla corrente, assicurarsi che la tensione di rete sia la stessa indicata sull’etichetta del 
prodotto.

Il cavo di collegamento elettrico non deve essere attorcigliato o avvolto intorno al prodotto durante l’utilizzo.

Non utilizzare il dispositivo e non collegarlo o scollegarlo all’alimentazione con mani e/o piedi bagnati.

Non tirare il cavo per scollegare o trasportare il prodotto.

Scollegare immediatamente il prodotto dalla rete elettrica in caso di cortocircuito o danno e contattare il servizio di 
assistenza tecnica. Per evitare qualsiasi rischio, non aprire il dispositivo. Solo il personale tecnico qualificato del 
servizio di assistenza tecnica ufficiale del brand può effettuare riparazioni o procedure sul dispositivo.

B&B TRENDS SL. declina ogni responsabilità per eventuali danni a persone, animali o cose a seguito del mancato 
rispetto di queste avvertenze.

ISTRUZIONI PER L'USO

• Tagliare la frutta o la verdura a pezzi e assicurarsi che possano passare attraverso il foro guida.

• Mettere il trogolo di separazione sulla base e girarlo bene in senso orario. Mettere il filtro in posizione sul connettore 
e poi mettere il coperchio trasparente e bloccarlo con il morsetto, il dispositivo di blocco sarà collegato 
automaticamente.

• Posizionare la tazza dei residui sotto il coperchio trasparente e la tazza del succo sotto l'uscita apposita.

• Collegare l'alimentazione e ruotare il pulsante di controllo su "1", così che l'unità possa iniziare a funzionare.

• Mettere i pezzi di frutta o verdura nel foro guida e spingerli con la pressa per frutta/verdura, assicurandosi che il 
volume non sia più di 1/3 del foro guida, e premere leggermente.

• Si prega di eliminare i residui nel trogolo di separazione dopo l'estrazione di ogni 500 grammi di frutta o verdura.

• Tempo massimo di lavoro continuo 1 minuto, per esempio per 500 gr di carote.

Nota: Non mettere il dito o altre cose nel foro della guida. È pericoloso.

MANUTENZIONE E PULIZIA
Scollegare sempre l'unità prima della pulizia o quando non è in uso.

Si raccomanda di pulire l’apparecchio regolarmente e di rimuovere tutte le tracce di alimenti.

Se non si usa per molto tempo, si prega di conservare questa macchina in un luogo asciutto e ben ventilato per 
evitare che il motore si inumidisca e ammuffisca.

Non immergere l'apparecchio in acqua o in qualsiasi altro liquido, né metterlo sotto acqua corrente. Pulire 
l'attrezzatura con un panno umido con qualche goccia di detersivo e poi asciugare. Per pulire l'apparecchio, non 
utilizzare solventi o prodotti con pH acido o alcalino, come la candeggina, né prodotti abrasivi.

Rimuovere la pigiatrice e il filtro. Tutte le parti, a parte il corpo del motore, possono essere pulite sotto il rubinetto 
usando un detergente. Si può anche lavare in lavastoviglie, tranne il filtro. Il filtro non deve essere pulito con spugne 
di alluminio, altri oggetti metallici o liquidi abrasivi come la candeggina.

Rimuovere bene il detersivo residuo dalle parti che possono venire in contatto con il cibo.

Asciugare tutte le parti prima del montaggio e riporre l'apparecchio.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

ENS AGRADARIA DONAR-VOS LES GRÀCIES PER TRIAR UFESA. DESITGEM QUE EL 
PRODUCTE FUNCIONI DE MANERA SATISFACTÒRIA I PLAENT PER VOSALTRES.

ADVERTIMENT
LLEGIU ATENTAMENT LES INSTRUCCIONS D'ÚS ABANS D'UTILITZAR EL PRODUCTE. 
EMMAGATZEMEU AQUESTES INSTRUCCIONS A UN LLOC SEGUR PER A FUTURES CONSULTES.

DESCRIPCIÓ
1. Broca d’introduir fruites/verdures

2. Pinça

3. Pas separador

4. Base

5. Interruptor d’alimentació

6. Tapa transparent

7. Sortida del suc

INSTRUCCIONS DE SEGURETAT
Si el cable elèctric d’alimentació està fet malbé ha de ser substituït 
pel fabricant, el seu agent de servei o persones qualificades de 
manera similar per tal d’evitar perills.
Procediu segons la secció de manteniment i neteja d'aquest 
manual per netejar el dispositiu.
Apagueu l'aparell i desconnecteu-lo de l’endoll abans de 
canviar-ne els accessoris o apropar-vos a les peces que es 
mouen quan s’engega.
No utilitzeu l'aparell si el tamís giratori està malmès.
Advertència: possibles nafres per mal ús!
Desconnecteu sempre l'aparell de l’endoll d’alimentació si la 
deixeu desatesa i abans de muntar-la, desmuntar-la o netejar-la.

• Connecteu l'alimentació i gireu el botó de control a "1", i la unitat començarà a funcionar.

• Poseu els trossos de fruita o verdura al forat d’introducció dels aliments i empenyeu-los amb la broca de 
fruites/verdures. Assegureu-vos-en que el volum no sigui superior a 1/3 del forat de pas dels aliments i premeu 
lleugerament.

• Elimineu el residu del pas separador després de fer passar 500 g de fruita o verdura.

• No feu servir el dispositiu més d’un minut seguit, per exemple, per a 500 g de pastanagues.

Nota: No poseu mai el dit ni cap altra cosa que no sigui menjar al forat de pas dels aliments. És perillós.

MANTENIMENT I NETEJA
Desconnecteu sempre la unitat abans de netejar-la o quan no la feu servir.

Es recomana netejar l'aparell regularment i treure’n totes les restes d'aliments.

Si no s'utilitza durant molt de temps, deseu aquesta màquina a un lloc sec i ben ventilat per evitar que el motor 
s'humitegi i es floreixi.

No capbusseu l'aparell en aigua ni en cap altre líquid. ni el poseu a sota de l’aixeta amb l’aigua corrent. Netegeu l'equip 
emprant un drap humit amb unes gotes de sabó de rentar plats i després eixugueu-lo. No utilitzeu dissolvents ni 
productes amb un pH àcid o bàsic, com ara lleixiu o productes abrasius, per netejar el giny.

Enretireu la broca d’introduir aliments i el filtre. Totes les parts excepte el cos del motor es poden netejar sota l'aixeta 
amb sabó. També es poden rentar al rentaplats, excepte el filtre. El filtre no es pot rentar amb fregalls d'alumini, 
d’altres objectes metàl·lics o líquids abrasius com ara el lleixiu.

Esbandiu bé les restes de sabó de les peces que puguin entrar en contacte amb els aliments.

Eixugueu bé totes les peces abans de muntar i desar l'aparell.

RESOLUCIÓ DE PROBLEMES
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Queda totalment prohibit que els nens facin servir aquest aparell. 
Mantingueu l'aparell i el seu cable fora de l'abast dels nens.
Els aparells poden ser utilitzats per persones amb capacitats 
físiques, sensorials o mentals reduïdes o amb manca 
d'experiència i coneixements si se'ls ha donat supervisió o 
instrucció sobre l'ús de l'aparell d'una manera segura i si entenen 
els perills implicats.
Queda totalment prohibit que els nens juguin amb l'aparell.
Aquest dispositiu està dissenyat per l’ús a una altitud màxima de 
2000 m per sobre del nivell del mar.

IMPORTANT PRECAUCIÓ
Aquest aparell està dissenyat per a l’ús domèstic i no se li hauria de donar mai, sota cap circumstància, un ús 
comercial o industrial. Qualsevol ús incorrecte o manipulació indeguda del producte deixarà la garantia sense efecte.

Abans d'endollar el producte, comproveu que la tensió de la vostra xarxa elèctrica sigui la mateixa que la indicada a 
l'etiqueta del producte.

El cable de connexió a la xarxa elèctrica no s'ha d'entortolligar ni embolicar al voltant del producte durant l'ús.

No utilitzeu el dispositiu ni el connecteu o desconnecteu de la xarxa elèctrica amb les mans i/o els peus molls.

No estireu el cable de connexió per desendollar-lo ni l’empreu com a nansa.

Desendolleu el producte immediatament de la xarxa elèctrica en cas d'avaria o desperfecte i poseu-vos en contacte 
amb un servei oficial de suport tècnic. Per tal d’evitar qualsevol risc, no desmunteu el dispositiu. Només el personal 
tècnic qualificat del servei oficial d'assistència tècnica de la marca pot realitzar reparacions o procediments sobre el 
dispositiu.

B&B TRENDS S.L. roman exempt de tota responsabilitat pels danys que es puguin produir a persones, animals o 
objectes a causa de no observar aquestes advertències.

INSTRUCCIONS D'ÚS
• Talleu la fruita o la verdura a trossos i assegureu-vos-en que puguin passar pel forat de pas dels aliments.

• Poseu el pas separador a la base i gireu-lo en el sentit de les agulles del rellotge de manera que quedi ben ajustat. 
Col·loqueu el filtre a la posició correcta sobre el connector i, a continuació, poseu-hi la tapa transparent i bloquegeu 
la tapa amb la pinça, i l'interruptor de bloqueig es connectarà automàticament.

• Localitzeu la gerra de residus sota la tapa transparent i la gerra de suc sota la sortida del suc.

GRAZIE PER AVER SCELTO UFESA. CI AUGURIAMO CHE IL PRODOTTO VI SODDISFI E 
SIA DI VOSTRO GRADIMENTO.

AVVERTENZA
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’USO PRIMA DI UTILIZZARE IL 
PRODOTTO. CONSERVARE LE ISTRUZIONI IN UN LUOGO SICURO PER FUTURA CONSULTAZIONE.

DESCRIZIONE
1. Pigiatrice per frutta/verdura 

2. Morsetto

3. Trogolo di separazione

4. Base

5. Interruttore di alimentazione

6. Copertura trasparente

7. Uscita del succo

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere 
sostituito dal produttore, da un tecnico del servizio di assistenza o 
da personale qualificato, per evitare rischi.
Procedere secondo la sezione di manutenzione e pulizia di questo 
manuale per la pulizia.
Spegnere l’apparecchio e scollegarlo dall’alimentazione elettrica 
prima di cambiare gli accessori o di avvicinarsi a parti che si 
muovono durante l’uso.
Non utilizzare l'apparecchio se il setaccio rotante è danneggiato
Avvertenza: l’uso scorretto può causare infortuni.
Scollegare sempre il dispositivo dalla rete elettrica se lasciato 
incustodito, e prima di assemblarlo, smontarlo o pulirlo.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini. 
Mantenere l’apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei 
bambini. L'apparecchio può essere utilizzato da persone con 
capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o con scarsa 
esperienza e conoscenza, a condizione che vengano fornite loro 
adeguate supervisione e istruzione riguardo all’utilizzo in sicurezza 
dell’apparecchio stesso e che abbiano compreso i pericoli 
correlati. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

AVVERTENZE IMPORTANTI
Questo apparecchio è stato progettato per uso domestico e non deve essere usato per uso commerciale o 
industriale in nessun caso. Qualsiasi utilizzo errato o maneggio improprio del prodotto renderà nulla la garanzia.

Prima di collegare il prodotto alla corrente, assicurarsi che la tensione di rete sia la stessa indicata sull’etichetta del 
prodotto.

Il cavo di collegamento elettrico non deve essere attorcigliato o avvolto intorno al prodotto durante l’utilizzo.

Non utilizzare il dispositivo e non collegarlo o scollegarlo all’alimentazione con mani e/o piedi bagnati.

Non tirare il cavo per scollegare o trasportare il prodotto.

Scollegare immediatamente il prodotto dalla rete elettrica in caso di cortocircuito o danno e contattare il servizio di 
assistenza tecnica. Per evitare qualsiasi rischio, non aprire il dispositivo. Solo il personale tecnico qualificato del 
servizio di assistenza tecnica ufficiale del brand può effettuare riparazioni o procedure sul dispositivo.

B&B TRENDS SL. declina ogni responsabilità per eventuali danni a persone, animali o cose a seguito del mancato 
rispetto di queste avvertenze.

ISTRUZIONI PER L'USO

• Tagliare la frutta o la verdura a pezzi e assicurarsi che possano passare attraverso il foro guida.

• Mettere il trogolo di separazione sulla base e girarlo bene in senso orario. Mettere il filtro in posizione sul connettore 
e poi mettere il coperchio trasparente e bloccarlo con il morsetto, il dispositivo di blocco sarà collegato 
automaticamente.

• Posizionare la tazza dei residui sotto il coperchio trasparente e la tazza del succo sotto l'uscita apposita.

• Collegare l'alimentazione e ruotare il pulsante di controllo su "1", così che l'unità possa iniziare a funzionare.

• Mettere i pezzi di frutta o verdura nel foro guida e spingerli con la pressa per frutta/verdura, assicurandosi che il 
volume non sia più di 1/3 del foro guida, e premere leggermente.

• Si prega di eliminare i residui nel trogolo di separazione dopo l'estrazione di ogni 500 grammi di frutta o verdura.

• Tempo massimo di lavoro continuo 1 minuto, per esempio per 500 gr di carote.

Nota: Non mettere il dito o altre cose nel foro della guida. È pericoloso.

MANUTENZIONE E PULIZIA
Scollegare sempre l'unità prima della pulizia o quando non è in uso.

Si raccomanda di pulire l’apparecchio regolarmente e di rimuovere tutte le tracce di alimenti.

Se non si usa per molto tempo, si prega di conservare questa macchina in un luogo asciutto e ben ventilato per 
evitare che il motore si inumidisca e ammuffisca.

Non immergere l'apparecchio in acqua o in qualsiasi altro liquido, né metterlo sotto acqua corrente. Pulire 
l'attrezzatura con un panno umido con qualche goccia di detersivo e poi asciugare. Per pulire l'apparecchio, non 
utilizzare solventi o prodotti con pH acido o alcalino, come la candeggina, né prodotti abrasivi.

Rimuovere la pigiatrice e il filtro. Tutte le parti, a parte il corpo del motore, possono essere pulite sotto il rubinetto 
usando un detergente. Si può anche lavare in lavastoviglie, tranne il filtro. Il filtro non deve essere pulito con spugne 
di alluminio, altri oggetti metallici o liquidi abrasivi come la candeggina.

Rimuovere bene il detersivo residuo dalle parti che possono venire in contatto con il cibo.

Asciugare tutte le parti prima del montaggio e riporre l'apparecchio.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

ENS AGRADARIA DONAR-VOS LES GRÀCIES PER TRIAR UFESA. DESITGEM QUE EL 
PRODUCTE FUNCIONI DE MANERA SATISFACTÒRIA I PLAENT PER VOSALTRES.

ADVERTIMENT
LLEGIU ATENTAMENT LES INSTRUCCIONS D'ÚS ABANS D'UTILITZAR EL PRODUCTE. 
EMMAGATZEMEU AQUESTES INSTRUCCIONS A UN LLOC SEGUR PER A FUTURES CONSULTES.

DESCRIPCIÓ
1. Broca d’introduir fruites/verdures

2. Pinça

3. Pas separador

4. Base

5. Interruptor d’alimentació

6. Tapa transparent

7. Sortida del suc

INSTRUCCIONS DE SEGURETAT
Si el cable elèctric d’alimentació està fet malbé ha de ser substituït 
pel fabricant, el seu agent de servei o persones qualificades de 
manera similar per tal d’evitar perills.
Procediu segons la secció de manteniment i neteja d'aquest 
manual per netejar el dispositiu.
Apagueu l'aparell i desconnecteu-lo de l’endoll abans de 
canviar-ne els accessoris o apropar-vos a les peces que es 
mouen quan s’engega.
No utilitzeu l'aparell si el tamís giratori està malmès.
Advertència: possibles nafres per mal ús!
Desconnecteu sempre l'aparell de l’endoll d’alimentació si la 
deixeu desatesa i abans de muntar-la, desmuntar-la o netejar-la.

• Connecteu l'alimentació i gireu el botó de control a "1", i la unitat començarà a funcionar.

• Poseu els trossos de fruita o verdura al forat d’introducció dels aliments i empenyeu-los amb la broca de 
fruites/verdures. Assegureu-vos-en que el volum no sigui superior a 1/3 del forat de pas dels aliments i premeu 
lleugerament.

• Elimineu el residu del pas separador després de fer passar 500 g de fruita o verdura.

• No feu servir el dispositiu més d’un minut seguit, per exemple, per a 500 g de pastanagues.

Nota: No poseu mai el dit ni cap altra cosa que no sigui menjar al forat de pas dels aliments. És perillós.

MANTENIMENT I NETEJA
Desconnecteu sempre la unitat abans de netejar-la o quan no la feu servir.

Es recomana netejar l'aparell regularment i treure’n totes les restes d'aliments.

Si no s'utilitza durant molt de temps, deseu aquesta màquina a un lloc sec i ben ventilat per evitar que el motor 
s'humitegi i es floreixi.

No capbusseu l'aparell en aigua ni en cap altre líquid. ni el poseu a sota de l’aixeta amb l’aigua corrent. Netegeu l'equip 
emprant un drap humit amb unes gotes de sabó de rentar plats i després eixugueu-lo. No utilitzeu dissolvents ni 
productes amb un pH àcid o bàsic, com ara lleixiu o productes abrasius, per netejar el giny.

Enretireu la broca d’introduir aliments i el filtre. Totes les parts excepte el cos del motor es poden netejar sota l'aixeta 
amb sabó. També es poden rentar al rentaplats, excepte el filtre. El filtre no es pot rentar amb fregalls d'alumini, 
d’altres objectes metàl·lics o líquids abrasius com ara el lleixiu.

Esbandiu bé les restes de sabó de les peces que puguin entrar en contacte amb els aliments.

Eixugueu bé totes les peces abans de muntar i desar l'aparell.

RESOLUCIÓ DE PROBLEMES
Mal funcionament Possibles raons Solucions 

El motor no funciona  El bloqueig de seguretat no està 
connectat  

Torneu a muntar la tapa i 
connecteu correctament el 
recipient amb la base 

El motor es sobreescalfa o 
fa pudor 

Massa menjar o porta massa 
estona funcionant 

Reduïu la quantitat de menjar i 
torneu-lo a fer servir després 
de deixar que el giny es refredi 

Va vessar suc mentre 
espremíem fruita/verdura 

La quantitat de suc que surt pel 
giny és excessiva o la que 
s'introdueix d'aliment a dins del 
recipient abans d'encendre el motor 

S'han de netejar les deixalles del 
recipient cada 500 g d'aliments 
espremuts. Cal controlar la màquina 
abans de posar el menjar al recipient 
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GRAZIE PER AVER SCELTO UFESA. CI AUGURIAMO CHE IL PRODOTTO VI SODDISFI E 
SIA DI VOSTRO GRADIMENTO.

AVVERTENZA
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’USO PRIMA DI UTILIZZARE IL 
PRODOTTO. CONSERVARE LE ISTRUZIONI IN UN LUOGO SICURO PER FUTURA CONSULTAZIONE.

DESCRIZIONE
1. Pigiatrice per frutta/verdura 

2. Morsetto

3. Trogolo di separazione

4. Base

5. Interruttore di alimentazione

6. Copertura trasparente

7. Uscita del succo

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere 
sostituito dal produttore, da un tecnico del servizio di assistenza o 
da personale qualificato, per evitare rischi.
Procedere secondo la sezione di manutenzione e pulizia di questo 
manuale per la pulizia.
Spegnere l’apparecchio e scollegarlo dall’alimentazione elettrica 
prima di cambiare gli accessori o di avvicinarsi a parti che si 
muovono durante l’uso.
Non utilizzare l'apparecchio se il setaccio rotante è danneggiato
Avvertenza: l’uso scorretto può causare infortuni.
Scollegare sempre il dispositivo dalla rete elettrica se lasciato 
incustodito, e prima di assemblarlo, smontarlo o pulirlo.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini. 
Mantenere l’apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei 
bambini. L'apparecchio può essere utilizzato da persone con 
capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o con scarsa 
esperienza e conoscenza, a condizione che vengano fornite loro 
adeguate supervisione e istruzione riguardo all’utilizzo in sicurezza 
dell’apparecchio stesso e che abbiano compreso i pericoli 
correlati. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

AVVERTENZE IMPORTANTI
Questo apparecchio è stato progettato per uso domestico e non deve essere usato per uso commerciale o 
industriale in nessun caso. Qualsiasi utilizzo errato o maneggio improprio del prodotto renderà nulla la garanzia.

Prima di collegare il prodotto alla corrente, assicurarsi che la tensione di rete sia la stessa indicata sull’etichetta del 
prodotto.

Il cavo di collegamento elettrico non deve essere attorcigliato o avvolto intorno al prodotto durante l’utilizzo.

Non utilizzare il dispositivo e non collegarlo o scollegarlo all’alimentazione con mani e/o piedi bagnati.

Non tirare il cavo per scollegare o trasportare il prodotto.

Scollegare immediatamente il prodotto dalla rete elettrica in caso di cortocircuito o danno e contattare il servizio di 
assistenza tecnica. Per evitare qualsiasi rischio, non aprire il dispositivo. Solo il personale tecnico qualificato del 
servizio di assistenza tecnica ufficiale del brand può effettuare riparazioni o procedure sul dispositivo.

B&B TRENDS SL. declina ogni responsabilità per eventuali danni a persone, animali o cose a seguito del mancato 
rispetto di queste avvertenze.

ISTRUZIONI PER L'USO

• Tagliare la frutta o la verdura a pezzi e assicurarsi che possano passare attraverso il foro guida.

• Mettere il trogolo di separazione sulla base e girarlo bene in senso orario. Mettere il filtro in posizione sul connettore 
e poi mettere il coperchio trasparente e bloccarlo con il morsetto, il dispositivo di blocco sarà collegato 
automaticamente.

• Posizionare la tazza dei residui sotto il coperchio trasparente e la tazza del succo sotto l'uscita apposita.

• Collegare l'alimentazione e ruotare il pulsante di controllo su "1", così che l'unità possa iniziare a funzionare.

• Mettere i pezzi di frutta o verdura nel foro guida e spingerli con la pressa per frutta/verdura, assicurandosi che il 
volume non sia più di 1/3 del foro guida, e premere leggermente.

• Si prega di eliminare i residui nel trogolo di separazione dopo l'estrazione di ogni 500 grammi di frutta o verdura.

• Tempo massimo di lavoro continuo 1 minuto, per esempio per 500 gr di carote.

Nota: Non mettere il dito o altre cose nel foro della guida. È pericoloso.

MANUTENZIONE E PULIZIA
Scollegare sempre l'unità prima della pulizia o quando non è in uso.

Si raccomanda di pulire l’apparecchio regolarmente e di rimuovere tutte le tracce di alimenti.

Se non si usa per molto tempo, si prega di conservare questa macchina in un luogo asciutto e ben ventilato per 
evitare che il motore si inumidisca e ammuffisca.

Non immergere l'apparecchio in acqua o in qualsiasi altro liquido, né metterlo sotto acqua corrente. Pulire 
l'attrezzatura con un panno umido con qualche goccia di detersivo e poi asciugare. Per pulire l'apparecchio, non 
utilizzare solventi o prodotti con pH acido o alcalino, come la candeggina, né prodotti abrasivi.

Rimuovere la pigiatrice e il filtro. Tutte le parti, a parte il corpo del motore, possono essere pulite sotto il rubinetto 
usando un detergente. Si può anche lavare in lavastoviglie, tranne il filtro. Il filtro non deve essere pulito con spugne 
di alluminio, altri oggetti metallici o liquidi abrasivi come la candeggina.

Rimuovere bene il detersivo residuo dalle parti che possono venire in contatto con il cibo.

Asciugare tutte le parti prima del montaggio e riporre l'apparecchio.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Aquest producte compleix amb la Directiva Europea 2012/19/UE sobre aparells elèctrics i 
electrònics, coneguda com a RAEE (Residus d'aparells elèctrics i electrònics), que estableix 
el marc legal aplicable a la Unió Europea pel que fa a l'eliminació i el reciclatge d'aparells 
elèctrics i electrònics. No llenceu aquest producte a la paperera, ans lliureu-lo al centre de 
recollida de residus elèctrics i electrònics més proper al vostre domicili.

ELIMINACIÓ DEL PRODUCTE
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I T A L I A N O

GRAZIE PER AVER SCELTO UFESA. CI AUGURIAMO CHE IL PRODOTTO VI SODDISFI E 
SIA DI VOSTRO GRADIMENTO.

AVVERTENZA
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’USO PRIMA DI UTILIZZARE IL 
PRODOTTO. CONSERVARE LE ISTRUZIONI IN UN LUOGO SICURO PER FUTURA CONSULTAZIONE.

DESCRIZIONE
1. Pigiatrice per frutta/verdura 

2. Morsetto

3. Trogolo di separazione

4. Base

5. Interruttore di alimentazione

6. Copertura trasparente

7. Uscita del succo

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere 
sostituito dal produttore, da un tecnico del servizio di assistenza o 
da personale qualificato, per evitare rischi.
Procedere secondo la sezione di manutenzione e pulizia di questo 
manuale per la pulizia.
Spegnere l’apparecchio e scollegarlo dall’alimentazione elettrica 
prima di cambiare gli accessori o di avvicinarsi a parti che si 
muovono durante l’uso.
Non utilizzare l'apparecchio se il setaccio rotante è danneggiato
Avvertenza: l’uso scorretto può causare infortuni.
Scollegare sempre il dispositivo dalla rete elettrica se lasciato 
incustodito, e prima di assemblarlo, smontarlo o pulirlo.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini. 
Mantenere l’apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei 
bambini. L'apparecchio può essere utilizzato da persone con 
capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o con scarsa 
esperienza e conoscenza, a condizione che vengano fornite loro 
adeguate supervisione e istruzione riguardo all’utilizzo in sicurezza 
dell’apparecchio stesso e che abbiano compreso i pericoli 
correlati. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

AVVERTENZE IMPORTANTI
Questo apparecchio è stato progettato per uso domestico e non deve essere usato per uso commerciale o 
industriale in nessun caso. Qualsiasi utilizzo errato o maneggio improprio del prodotto renderà nulla la garanzia.

Prima di collegare il prodotto alla corrente, assicurarsi che la tensione di rete sia la stessa indicata sull’etichetta del 
prodotto.

Il cavo di collegamento elettrico non deve essere attorcigliato o avvolto intorno al prodotto durante l’utilizzo.

Non utilizzare il dispositivo e non collegarlo o scollegarlo all’alimentazione con mani e/o piedi bagnati.

Non tirare il cavo per scollegare o trasportare il prodotto.

Scollegare immediatamente il prodotto dalla rete elettrica in caso di cortocircuito o danno e contattare il servizio di 
assistenza tecnica. Per evitare qualsiasi rischio, non aprire il dispositivo. Solo il personale tecnico qualificato del 
servizio di assistenza tecnica ufficiale del brand può effettuare riparazioni o procedure sul dispositivo.

B&B TRENDS SL. declina ogni responsabilità per eventuali danni a persone, animali o cose a seguito del mancato 
rispetto di queste avvertenze.

ISTRUZIONI PER L'USO

• Tagliare la frutta o la verdura a pezzi e assicurarsi che possano passare attraverso il foro guida.

• Mettere il trogolo di separazione sulla base e girarlo bene in senso orario. Mettere il filtro in posizione sul connettore 
e poi mettere il coperchio trasparente e bloccarlo con il morsetto, il dispositivo di blocco sarà collegato 
automaticamente.

• Posizionare la tazza dei residui sotto il coperchio trasparente e la tazza del succo sotto l'uscita apposita.

• Collegare l'alimentazione e ruotare il pulsante di controllo su "1", così che l'unità possa iniziare a funzionare.

• Mettere i pezzi di frutta o verdura nel foro guida e spingerli con la pressa per frutta/verdura, assicurandosi che il 
volume non sia più di 1/3 del foro guida, e premere leggermente.

• Si prega di eliminare i residui nel trogolo di separazione dopo l'estrazione di ogni 500 grammi di frutta o verdura.

• Tempo massimo di lavoro continuo 1 minuto, per esempio per 500 gr di carote.

Nota: Non mettere il dito o altre cose nel foro della guida. È pericoloso.

MANUTENZIONE E PULIZIA
Scollegare sempre l'unità prima della pulizia o quando non è in uso.

Si raccomanda di pulire l’apparecchio regolarmente e di rimuovere tutte le tracce di alimenti.

Se non si usa per molto tempo, si prega di conservare questa macchina in un luogo asciutto e ben ventilato per 
evitare che il motore si inumidisca e ammuffisca.

Non immergere l'apparecchio in acqua o in qualsiasi altro liquido, né metterlo sotto acqua corrente. Pulire 
l'attrezzatura con un panno umido con qualche goccia di detersivo e poi asciugare. Per pulire l'apparecchio, non 
utilizzare solventi o prodotti con pH acido o alcalino, come la candeggina, né prodotti abrasivi.

Rimuovere la pigiatrice e il filtro. Tutte le parti, a parte il corpo del motore, possono essere pulite sotto il rubinetto 
usando un detergente. Si può anche lavare in lavastoviglie, tranne il filtro. Il filtro non deve essere pulito con spugne 
di alluminio, altri oggetti metallici o liquidi abrasivi come la candeggina.

Rimuovere bene il detersivo residuo dalle parti che possono venire in contatto con il cibo.

Asciugare tutte le parti prima del montaggio e riporre l'apparecchio.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
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GRAZIE PER AVER SCELTO UFESA. CI AUGURIAMO CHE IL PRODOTTO VI SODDISFI E 
SIA DI VOSTRO GRADIMENTO.

AVVERTENZA
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’USO PRIMA DI UTILIZZARE IL 
PRODOTTO. CONSERVARE LE ISTRUZIONI IN UN LUOGO SICURO PER FUTURA CONSULTAZIONE.

DESCRIZIONE
1. Pigiatrice per frutta/verdura 

2. Morsetto

3. Trogolo di separazione

4. Base

5. Interruttore di alimentazione

6. Copertura trasparente

7. Uscita del succo

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere 
sostituito dal produttore, da un tecnico del servizio di assistenza o 
da personale qualificato, per evitare rischi.
Procedere secondo la sezione di manutenzione e pulizia di questo 
manuale per la pulizia.
Spegnere l’apparecchio e scollegarlo dall’alimentazione elettrica 
prima di cambiare gli accessori o di avvicinarsi a parti che si 
muovono durante l’uso.
Non utilizzare l'apparecchio se il setaccio rotante è danneggiato
Avvertenza: l’uso scorretto può causare infortuni.
Scollegare sempre il dispositivo dalla rete elettrica se lasciato 
incustodito, e prima di assemblarlo, smontarlo o pulirlo.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini. 
Mantenere l’apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei 
bambini. L'apparecchio può essere utilizzato da persone con 
capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o con scarsa 
esperienza e conoscenza, a condizione che vengano fornite loro 
adeguate supervisione e istruzione riguardo all’utilizzo in sicurezza 
dell’apparecchio stesso e che abbiano compreso i pericoli 
correlati. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

AVVERTENZE IMPORTANTI
Questo apparecchio è stato progettato per uso domestico e non deve essere usato per uso commerciale o 
industriale in nessun caso. Qualsiasi utilizzo errato o maneggio improprio del prodotto renderà nulla la garanzia.

Prima di collegare il prodotto alla corrente, assicurarsi che la tensione di rete sia la stessa indicata sull’etichetta del 
prodotto.

Il cavo di collegamento elettrico non deve essere attorcigliato o avvolto intorno al prodotto durante l’utilizzo.

Non utilizzare il dispositivo e non collegarlo o scollegarlo all’alimentazione con mani e/o piedi bagnati.

Non tirare il cavo per scollegare o trasportare il prodotto.

Scollegare immediatamente il prodotto dalla rete elettrica in caso di cortocircuito o danno e contattare il servizio di 
assistenza tecnica. Per evitare qualsiasi rischio, non aprire il dispositivo. Solo il personale tecnico qualificato del 
servizio di assistenza tecnica ufficiale del brand può effettuare riparazioni o procedure sul dispositivo.

B&B TRENDS SL. declina ogni responsabilità per eventuali danni a persone, animali o cose a seguito del mancato 
rispetto di queste avvertenze.

ISTRUZIONI PER L'USO

• Tagliare la frutta o la verdura a pezzi e assicurarsi che possano passare attraverso il foro guida.

• Mettere il trogolo di separazione sulla base e girarlo bene in senso orario. Mettere il filtro in posizione sul connettore 
e poi mettere il coperchio trasparente e bloccarlo con il morsetto, il dispositivo di blocco sarà collegato 
automaticamente.

• Posizionare la tazza dei residui sotto il coperchio trasparente e la tazza del succo sotto l'uscita apposita.

• Collegare l'alimentazione e ruotare il pulsante di controllo su "1", così che l'unità possa iniziare a funzionare.

• Mettere i pezzi di frutta o verdura nel foro guida e spingerli con la pressa per frutta/verdura, assicurandosi che il 
volume non sia più di 1/3 del foro guida, e premere leggermente.

• Si prega di eliminare i residui nel trogolo di separazione dopo l'estrazione di ogni 500 grammi di frutta o verdura.

• Tempo massimo di lavoro continuo 1 minuto, per esempio per 500 gr di carote.

Nota: Non mettere il dito o altre cose nel foro della guida. È pericoloso.

MANUTENZIONE E PULIZIA
Scollegare sempre l'unità prima della pulizia o quando non è in uso.

Si raccomanda di pulire l’apparecchio regolarmente e di rimuovere tutte le tracce di alimenti.

Se non si usa per molto tempo, si prega di conservare questa macchina in un luogo asciutto e ben ventilato per 
evitare che il motore si inumidisca e ammuffisca.

Non immergere l'apparecchio in acqua o in qualsiasi altro liquido, né metterlo sotto acqua corrente. Pulire 
l'attrezzatura con un panno umido con qualche goccia di detersivo e poi asciugare. Per pulire l'apparecchio, non 
utilizzare solventi o prodotti con pH acido o alcalino, come la candeggina, né prodotti abrasivi.

Rimuovere la pigiatrice e il filtro. Tutte le parti, a parte il corpo del motore, possono essere pulite sotto il rubinetto 
usando un detergente. Si può anche lavare in lavastoviglie, tranne il filtro. Il filtro non deve essere pulito con spugne 
di alluminio, altri oggetti metallici o liquidi abrasivi come la candeggina.

Rimuovere bene il detersivo residuo dalle parti che possono venire in contatto con il cibo.

Asciugare tutte le parti prima del montaggio e riporre l'apparecchio.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
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GRAZIE PER AVER SCELTO UFESA. CI AUGURIAMO CHE IL PRODOTTO VI SODDISFI E 
SIA DI VOSTRO GRADIMENTO.

AVVERTENZA
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’USO PRIMA DI UTILIZZARE IL 
PRODOTTO. CONSERVARE LE ISTRUZIONI IN UN LUOGO SICURO PER FUTURA CONSULTAZIONE.

DESCRIZIONE
1. Pigiatrice per frutta/verdura 

2. Morsetto

3. Trogolo di separazione

4. Base

5. Interruttore di alimentazione

6. Copertura trasparente

7. Uscita del succo

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere 
sostituito dal produttore, da un tecnico del servizio di assistenza o 
da personale qualificato, per evitare rischi.
Procedere secondo la sezione di manutenzione e pulizia di questo 
manuale per la pulizia.
Spegnere l’apparecchio e scollegarlo dall’alimentazione elettrica 
prima di cambiare gli accessori o di avvicinarsi a parti che si 
muovono durante l’uso.
Non utilizzare l'apparecchio se il setaccio rotante è danneggiato
Avvertenza: l’uso scorretto può causare infortuni.
Scollegare sempre il dispositivo dalla rete elettrica se lasciato 
incustodito, e prima di assemblarlo, smontarlo o pulirlo.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini. 
Mantenere l’apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei 
bambini. L'apparecchio può essere utilizzato da persone con 
capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o con scarsa 
esperienza e conoscenza, a condizione che vengano fornite loro 
adeguate supervisione e istruzione riguardo all’utilizzo in sicurezza 
dell’apparecchio stesso e che abbiano compreso i pericoli 
correlati. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

AVVERTENZE IMPORTANTI
Questo apparecchio è stato progettato per uso domestico e non deve essere usato per uso commerciale o 
industriale in nessun caso. Qualsiasi utilizzo errato o maneggio improprio del prodotto renderà nulla la garanzia.

Prima di collegare il prodotto alla corrente, assicurarsi che la tensione di rete sia la stessa indicata sull’etichetta del 
prodotto.

Il cavo di collegamento elettrico non deve essere attorcigliato o avvolto intorno al prodotto durante l’utilizzo.

Non utilizzare il dispositivo e non collegarlo o scollegarlo all’alimentazione con mani e/o piedi bagnati.

Non tirare il cavo per scollegare o trasportare il prodotto.

Scollegare immediatamente il prodotto dalla rete elettrica in caso di cortocircuito o danno e contattare il servizio di 
assistenza tecnica. Per evitare qualsiasi rischio, non aprire il dispositivo. Solo il personale tecnico qualificato del 
servizio di assistenza tecnica ufficiale del brand può effettuare riparazioni o procedure sul dispositivo.

B&B TRENDS SL. declina ogni responsabilità per eventuali danni a persone, animali o cose a seguito del mancato 
rispetto di queste avvertenze.

ISTRUZIONI PER L'USO

• Tagliare la frutta o la verdura a pezzi e assicurarsi che possano passare attraverso il foro guida.

• Mettere il trogolo di separazione sulla base e girarlo bene in senso orario. Mettere il filtro in posizione sul connettore 
e poi mettere il coperchio trasparente e bloccarlo con il morsetto, il dispositivo di blocco sarà collegato 
automaticamente.

• Posizionare la tazza dei residui sotto il coperchio trasparente e la tazza del succo sotto l'uscita apposita.

• Collegare l'alimentazione e ruotare il pulsante di controllo su "1", così che l'unità possa iniziare a funzionare.

• Mettere i pezzi di frutta o verdura nel foro guida e spingerli con la pressa per frutta/verdura, assicurandosi che il 
volume non sia più di 1/3 del foro guida, e premere leggermente.

• Si prega di eliminare i residui nel trogolo di separazione dopo l'estrazione di ogni 500 grammi di frutta o verdura.

• Tempo massimo di lavoro continuo 1 minuto, per esempio per 500 gr di carote.

Nota: Non mettere il dito o altre cose nel foro della guida. È pericoloso.

MANUTENZIONE E PULIZIA
Scollegare sempre l'unità prima della pulizia o quando non è in uso.

Si raccomanda di pulire l’apparecchio regolarmente e di rimuovere tutte le tracce di alimenti.

Se non si usa per molto tempo, si prega di conservare questa macchina in un luogo asciutto e ben ventilato per 
evitare che il motore si inumidisca e ammuffisca.

Non immergere l'apparecchio in acqua o in qualsiasi altro liquido, né metterlo sotto acqua corrente. Pulire 
l'attrezzatura con un panno umido con qualche goccia di detersivo e poi asciugare. Per pulire l'apparecchio, non 
utilizzare solventi o prodotti con pH acido o alcalino, come la candeggina, né prodotti abrasivi.

Rimuovere la pigiatrice e il filtro. Tutte le parti, a parte il corpo del motore, possono essere pulite sotto il rubinetto 
usando un detergente. Si può anche lavare in lavastoviglie, tranne il filtro. Il filtro non deve essere pulito con spugne 
di alluminio, altri oggetti metallici o liquidi abrasivi come la candeggina.

Rimuovere bene il detersivo residuo dalle parti che possono venire in contatto con il cibo.

Asciugare tutte le parti prima del montaggio e riporre l'apparecchio.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
Malfunzionamento Possibili ragioni Soluzioni 

Il motore non funziona Il blocco di sicurezza non è collegato 

Rimontare il coperchio e collegare 
correttamente il contenitore con la 
base 

Motore surriscaldato o cattivo 
odore 

Troppo cibo o tempo di lavoro troppo 
lungo 

Ridurre il cibo e farlo funzionare di 
nuovo dopo il raffreddamento 
dell'unità 

un po' di succo è traboccato 
durante la spremitura 

la quantità di succo è eccessiva o 
mettere il cibo nel contenitore prima 
di avviare il motore 

I residui nel contenitore vanno puliti 
ogni 500 grammi di cibo spremuto. La 
macchina va fissata prima di mettere il 
cibo nel contenitore 

 

 Questo prodotto è conforme alla direttiva europea 2012/19/UE sui dispositivi elettrici ed 
elettronici, nota come RAEE (Rifiuti di Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche), fornisce il 
quadro giuridico applicabile nell'Unione europea per lo smaltimento e il riutilizzo dei rifiuti di 
dispositivi elettronici ed elettrici. Non smaltire il prodotto nel bidone della spazzatura, ma 
rivolgersi al centro di smaltimento di rifiuti elettrici ed elettronici più vicino.

Speriamo che il prodotto vi soddisfi.

SMALTIMENTO DEL PRODOTTO
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GRAZIE PER AVER SCELTO UFESA. CI AUGURIAMO CHE IL PRODOTTO VI SODDISFI E 
SIA DI VOSTRO GRADIMENTO.

AVVERTENZA
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’USO PRIMA DI UTILIZZARE IL 
PRODOTTO. CONSERVARE LE ISTRUZIONI IN UN LUOGO SICURO PER FUTURA CONSULTAZIONE.

DESCRIZIONE
1. Pigiatrice per frutta/verdura 

2. Morsetto

3. Trogolo di separazione

4. Base

5. Interruttore di alimentazione

6. Copertura trasparente

7. Uscita del succo

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere 
sostituito dal produttore, da un tecnico del servizio di assistenza o 
da personale qualificato, per evitare rischi.
Procedere secondo la sezione di manutenzione e pulizia di questo 
manuale per la pulizia.
Spegnere l’apparecchio e scollegarlo dall’alimentazione elettrica 
prima di cambiare gli accessori o di avvicinarsi a parti che si 
muovono durante l’uso.
Non utilizzare l'apparecchio se il setaccio rotante è danneggiato
Avvertenza: l’uso scorretto può causare infortuni.
Scollegare sempre il dispositivo dalla rete elettrica se lasciato 
incustodito, e prima di assemblarlo, smontarlo o pulirlo.

D E U T S C H

VIELEN DANK, DASS SIE SICH FÜR UFESA ENTSCHIEDEN HABEN. WIR WÜNSCHEN 
IHNEN VIEL FREUDE UND ZUFRIEDENHEIT MIT IHREM GERÄT.

WARNHINWEIS
BITTE LESEN SIE DIE GEBRAUCHSANWEISUNG VOR DER ERSTEN VERWENDUNG DES GERÄTS 
SORGFÄLTIG DURCH. BEWAHREN SIE DIESE FÜR SPÄTERES NACHSCHLAGEN AN EINEM 
SICHEREN ORT AUF.

BESCHREIBUNG
1. Obst-/Gemüseschieber

2. Klemme

3. Trennrinne

4. Sockel

5. Netzschalter

6. Transparente Abdeckung

7. Saftausgang

SICHERHEITSHINWEISE
Wenn das Netzkabel beschädigt wird, muss es durch den 
Hersteller, seinen Kundendienst oder ähnlich qualifizierte 
Personen ersetzt werden, um eine Gefährdung zu vermeiden.
Gehen Sie bei der Reinigung entsprechend dem Wartungs- und 
Reinigungsabschnitt dieses Handbuchs vor.
Schalten Sie das Gerät aus und trennen Sie es von der 
Stromversorgung, bevor Sie Zubehörteile austauschen oder sich 
an Teile, die sich im Gebrauch bewegen, herantasten.
Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn das Drehsieb 
beschädigt ist.
Warnung: Mögliche Verletzung durch Missbrauch!

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini. 
Mantenere l’apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei 
bambini. L'apparecchio può essere utilizzato da persone con 
capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o con scarsa 
esperienza e conoscenza, a condizione che vengano fornite loro 
adeguate supervisione e istruzione riguardo all’utilizzo in sicurezza 
dell’apparecchio stesso e che abbiano compreso i pericoli 
correlati. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

AVVERTENZE IMPORTANTI
Questo apparecchio è stato progettato per uso domestico e non deve essere usato per uso commerciale o 
industriale in nessun caso. Qualsiasi utilizzo errato o maneggio improprio del prodotto renderà nulla la garanzia.

Prima di collegare il prodotto alla corrente, assicurarsi che la tensione di rete sia la stessa indicata sull’etichetta del 
prodotto.

Il cavo di collegamento elettrico non deve essere attorcigliato o avvolto intorno al prodotto durante l’utilizzo.

Non utilizzare il dispositivo e non collegarlo o scollegarlo all’alimentazione con mani e/o piedi bagnati.

Non tirare il cavo per scollegare o trasportare il prodotto.

Scollegare immediatamente il prodotto dalla rete elettrica in caso di cortocircuito o danno e contattare il servizio di 
assistenza tecnica. Per evitare qualsiasi rischio, non aprire il dispositivo. Solo il personale tecnico qualificato del 
servizio di assistenza tecnica ufficiale del brand può effettuare riparazioni o procedure sul dispositivo.

B&B TRENDS SL. declina ogni responsabilità per eventuali danni a persone, animali o cose a seguito del mancato 
rispetto di queste avvertenze.

ISTRUZIONI PER L'USO

• Tagliare la frutta o la verdura a pezzi e assicurarsi che possano passare attraverso il foro guida.

• Mettere il trogolo di separazione sulla base e girarlo bene in senso orario. Mettere il filtro in posizione sul connettore 
e poi mettere il coperchio trasparente e bloccarlo con il morsetto, il dispositivo di blocco sarà collegato 
automaticamente.

• Posizionare la tazza dei residui sotto il coperchio trasparente e la tazza del succo sotto l'uscita apposita.

• Collegare l'alimentazione e ruotare il pulsante di controllo su "1", così che l'unità possa iniziare a funzionare.

• Mettere i pezzi di frutta o verdura nel foro guida e spingerli con la pressa per frutta/verdura, assicurandosi che il 
volume non sia più di 1/3 del foro guida, e premere leggermente.

• Si prega di eliminare i residui nel trogolo di separazione dopo l'estrazione di ogni 500 grammi di frutta o verdura.

• Tempo massimo di lavoro continuo 1 minuto, per esempio per 500 gr di carote.

Nota: Non mettere il dito o altre cose nel foro della guida. È pericoloso.

MANUTENZIONE E PULIZIA
Scollegare sempre l'unità prima della pulizia o quando non è in uso.

Si raccomanda di pulire l’apparecchio regolarmente e di rimuovere tutte le tracce di alimenti.

Se non si usa per molto tempo, si prega di conservare questa macchina in un luogo asciutto e ben ventilato per 
evitare che il motore si inumidisca e ammuffisca.

Non immergere l'apparecchio in acqua o in qualsiasi altro liquido, né metterlo sotto acqua corrente. Pulire 
l'attrezzatura con un panno umido con qualche goccia di detersivo e poi asciugare. Per pulire l'apparecchio, non 
utilizzare solventi o prodotti con pH acido o alcalino, come la candeggina, né prodotti abrasivi.

Rimuovere la pigiatrice e il filtro. Tutte le parti, a parte il corpo del motore, possono essere pulite sotto il rubinetto 
usando un detergente. Si può anche lavare in lavastoviglie, tranne il filtro. Il filtro non deve essere pulito con spugne 
di alluminio, altri oggetti metallici o liquidi abrasivi come la candeggina.

Rimuovere bene il detersivo residuo dalle parti che possono venire in contatto con il cibo.

Asciugare tutte le parti prima del montaggio e riporre l'apparecchio.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Trennen Sie das Gerät immer von der Stromversorgung, wenn 
es unbeaufsichtigt bleibt und bevor Sie es zusammenbauen, 
zerlegen oder reinigen.
Dieses Gerät darf nicht von Kindern benutzt werden. Bewahren 
Sie das Gerät und sein Kabel außerhalb der Reichweite von 
Kindern auf.
Dieses Gerät kann von Personen mit eingeschränkten 
physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder mit 
mangelnder Erfahrung und Kenntnissen benutzt werden, wenn 
sie in sicherer Weise beaufsichtigt oder unterwiesen wurden 
und wenn sie die damit verbundenen Gefahren verstehen.
Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.

WICHTIG VORSICHT
Dieses Gerät ist für den Hausgebrauch konzipiert und darf unter keinen Umständen gewerblich oder industriell 
verwendet werden. Jede unsachgemäße Verwendung oder Handhabung des Geräts führt zum Erlöschen der 
Garantie.

Überprüfen Sie vor dem Anschließen des Geräts, ob die Netzspannung mit den Werten auf dem Geräteschild 
übereinstimmt.

Das Netzkabel darf während des Gebrauchs nicht zusammengerollt oder um das Gerät gewickelt sein.

Benutzen oder stecken Sie das Gerät nicht mit nassen Händen und/oder Füßen ein- oder aus.

Ziehen Sie nicht am Netzkabel, um den Stecker zu ziehen und benutzen Sie es nicht zum Tragen des Geräts.

Ziehen Sie im Falle einer Störung oder Beschädigung sofort den Netzstecker und wenden Sie sich an einen 
offiziellen technischen Kundendienst. Um eine Gefährdung zu vermeiden, darf das Gerät nicht geöffnet werden. 
Reparaturen oder Eingriffe am Gerät dürfen nur von qualifiziertem Fachpersonal des offiziellen technischen 
Kundendienstes der Marke durchgeführt werden.

B&B TRENDS SL. lehnt jede Haftung für Schäden ab, die an Menschen, Tieren oder Gegenständen durch die 
Nichtbeachtung dieser Warnhinweise entstehen können.

GEBRAUCHSANWEISUNG

• Schneiden Sie das Obst oder Gemüse in Stücke und achten Sie darauf, dass sie durch das 
Führungsloch passen.

• Setzen Sie die Trennmulde auf den Sockel und drehen Sie sie im Uhrzeigersinn fest. Setzen Sie den 
Filter auf den Anschluss, setzen Sie die durchsichtige Abdeckung auf und verriegeln Sie die Abdeckung mit der 
Klammer, der Verriegelungsschalter wird automatisch eingeschaltet.

• Die Resteschale befindet sich unter der transparenten Abdeckung und die Saftschale unter dem Saftauslass.

• Schließen Sie das Gerät an die Stromversorgung an und drehen Sie den Bedienknopf auf „1“, dann beginnt das 
Gerät zu arbeiten.

• Legen Sie die Obst- oder Gemüsestücke in das Führungsloch und drücken Sie sie mit der 
Obst-/Gemüsepresse ein. Achten Sie darauf, dass das Volumen nicht mehr als 1/3 des Führungslochs beträgt, 
und drücken Sie leicht.

• Bitte entsorgen Sie die Rückstände in der Trennmulde nach der Entnahme von jeweils 500 g Obst oder 
Gemüse.

• Maximale Dauerarbeitszeit 1 Minute, zum Beispiel für 500 g Karotten.

Hinweis: Stecken Sie nicht Ihren Finger oder andere Gegenstände in das Führungsloch. Das ist gefährlich.

WARTUNG UND REINIGUNG

Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose, bevor Sie das Gerät reinigen oder wenn es nicht benutzt wird.

Sie sollten das Gerät immer sofort sorgfältig reinigen und alle Spuren von Lebensmitteln entfernen.

Wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen, lagern Sie es bitte an einem trockenen und gut belüfteten Ort, 
damit der Motor nicht feucht wird und schimmelt.

Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein, und halten Sie es nicht unter fließendes 
Wasser. Reinigen Sie das Gerät mit einem feuchten Tuch und ein paar Tropfen Spülmittel und trocknen Sie es 
anschließend ab. Verwenden Sie zur Reinigung des Geräts keine Lösungsmittel oder Produkte mit extremem 
pH-Wert, wie Bleichmittel oder Scheuermittel.

Entfernen Sie den Stößel und den Filter. Alle Teile außer dem Motorgehäuse können unter dem Wasserhahn mit 
Spülmittel gereinigt werden. Es kann auch in der Spülmaschine gereinigt werden, mit Ausnahme des Filters. Der 
Filter darf nicht mit Aluminiumspachteln, anderen Metallgegenständen oder scheuernden Flüssigkeiten wie 
Bleichmittel gereinigt werden.

Entfernen Sie die Reinigungsmittelreste gut von den Teilen, die mit den Lebensmitteln in Berührung kommen 
können.

Trocknen Sie alle Teile vor dem Zusammenbau und lagern Sie das Gerät.

FEHLERBEHEBUNG
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GRAZIE PER AVER SCELTO UFESA. CI AUGURIAMO CHE IL PRODOTTO VI SODDISFI E 
SIA DI VOSTRO GRADIMENTO.

AVVERTENZA
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’USO PRIMA DI UTILIZZARE IL 
PRODOTTO. CONSERVARE LE ISTRUZIONI IN UN LUOGO SICURO PER FUTURA CONSULTAZIONE.

DESCRIZIONE
1. Pigiatrice per frutta/verdura 

2. Morsetto

3. Trogolo di separazione

4. Base

5. Interruttore di alimentazione

6. Copertura trasparente

7. Uscita del succo

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere 
sostituito dal produttore, da un tecnico del servizio di assistenza o 
da personale qualificato, per evitare rischi.
Procedere secondo la sezione di manutenzione e pulizia di questo 
manuale per la pulizia.
Spegnere l’apparecchio e scollegarlo dall’alimentazione elettrica 
prima di cambiare gli accessori o di avvicinarsi a parti che si 
muovono durante l’uso.
Non utilizzare l'apparecchio se il setaccio rotante è danneggiato
Avvertenza: l’uso scorretto può causare infortuni.
Scollegare sempre il dispositivo dalla rete elettrica se lasciato 
incustodito, e prima di assemblarlo, smontarlo o pulirlo.

VIELEN DANK, DASS SIE SICH FÜR UFESA ENTSCHIEDEN HABEN. WIR WÜNSCHEN 
IHNEN VIEL FREUDE UND ZUFRIEDENHEIT MIT IHREM GERÄT.

WARNHINWEIS
BITTE LESEN SIE DIE GEBRAUCHSANWEISUNG VOR DER ERSTEN VERWENDUNG DES GERÄTS 
SORGFÄLTIG DURCH. BEWAHREN SIE DIESE FÜR SPÄTERES NACHSCHLAGEN AN EINEM 
SICHEREN ORT AUF.

BESCHREIBUNG
1. Obst-/Gemüseschieber

2. Klemme

3. Trennrinne

4. Sockel

5. Netzschalter

6. Transparente Abdeckung

7. Saftausgang

SICHERHEITSHINWEISE
Wenn das Netzkabel beschädigt wird, muss es durch den 
Hersteller, seinen Kundendienst oder ähnlich qualifizierte 
Personen ersetzt werden, um eine Gefährdung zu vermeiden.
Gehen Sie bei der Reinigung entsprechend dem Wartungs- und 
Reinigungsabschnitt dieses Handbuchs vor.
Schalten Sie das Gerät aus und trennen Sie es von der 
Stromversorgung, bevor Sie Zubehörteile austauschen oder sich 
an Teile, die sich im Gebrauch bewegen, herantasten.
Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn das Drehsieb 
beschädigt ist.
Warnung: Mögliche Verletzung durch Missbrauch!

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini. 
Mantenere l’apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei 
bambini. L'apparecchio può essere utilizzato da persone con 
capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o con scarsa 
esperienza e conoscenza, a condizione che vengano fornite loro 
adeguate supervisione e istruzione riguardo all’utilizzo in sicurezza 
dell’apparecchio stesso e che abbiano compreso i pericoli 
correlati. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

AVVERTENZE IMPORTANTI
Questo apparecchio è stato progettato per uso domestico e non deve essere usato per uso commerciale o 
industriale in nessun caso. Qualsiasi utilizzo errato o maneggio improprio del prodotto renderà nulla la garanzia.

Prima di collegare il prodotto alla corrente, assicurarsi che la tensione di rete sia la stessa indicata sull’etichetta del 
prodotto.

Il cavo di collegamento elettrico non deve essere attorcigliato o avvolto intorno al prodotto durante l’utilizzo.

Non utilizzare il dispositivo e non collegarlo o scollegarlo all’alimentazione con mani e/o piedi bagnati.

Non tirare il cavo per scollegare o trasportare il prodotto.

Scollegare immediatamente il prodotto dalla rete elettrica in caso di cortocircuito o danno e contattare il servizio di 
assistenza tecnica. Per evitare qualsiasi rischio, non aprire il dispositivo. Solo il personale tecnico qualificato del 
servizio di assistenza tecnica ufficiale del brand può effettuare riparazioni o procedure sul dispositivo.

B&B TRENDS SL. declina ogni responsabilità per eventuali danni a persone, animali o cose a seguito del mancato 
rispetto di queste avvertenze.

ISTRUZIONI PER L'USO

• Tagliare la frutta o la verdura a pezzi e assicurarsi che possano passare attraverso il foro guida.

• Mettere il trogolo di separazione sulla base e girarlo bene in senso orario. Mettere il filtro in posizione sul connettore 
e poi mettere il coperchio trasparente e bloccarlo con il morsetto, il dispositivo di blocco sarà collegato 
automaticamente.

• Posizionare la tazza dei residui sotto il coperchio trasparente e la tazza del succo sotto l'uscita apposita.

• Collegare l'alimentazione e ruotare il pulsante di controllo su "1", così che l'unità possa iniziare a funzionare.

• Mettere i pezzi di frutta o verdura nel foro guida e spingerli con la pressa per frutta/verdura, assicurandosi che il 
volume non sia più di 1/3 del foro guida, e premere leggermente.

• Si prega di eliminare i residui nel trogolo di separazione dopo l'estrazione di ogni 500 grammi di frutta o verdura.

• Tempo massimo di lavoro continuo 1 minuto, per esempio per 500 gr di carote.

Nota: Non mettere il dito o altre cose nel foro della guida. È pericoloso.

MANUTENZIONE E PULIZIA
Scollegare sempre l'unità prima della pulizia o quando non è in uso.

Si raccomanda di pulire l’apparecchio regolarmente e di rimuovere tutte le tracce di alimenti.

Se non si usa per molto tempo, si prega di conservare questa macchina in un luogo asciutto e ben ventilato per 
evitare che il motore si inumidisca e ammuffisca.

Non immergere l'apparecchio in acqua o in qualsiasi altro liquido, né metterlo sotto acqua corrente. Pulire 
l'attrezzatura con un panno umido con qualche goccia di detersivo e poi asciugare. Per pulire l'apparecchio, non 
utilizzare solventi o prodotti con pH acido o alcalino, come la candeggina, né prodotti abrasivi.

Rimuovere la pigiatrice e il filtro. Tutte le parti, a parte il corpo del motore, possono essere pulite sotto il rubinetto 
usando un detergente. Si può anche lavare in lavastoviglie, tranne il filtro. Il filtro non deve essere pulito con spugne 
di alluminio, altri oggetti metallici o liquidi abrasivi come la candeggina.

Rimuovere bene il detersivo residuo dalle parti che possono venire in contatto con il cibo.

Asciugare tutte le parti prima del montaggio e riporre l'apparecchio.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Trennen Sie das Gerät immer von der Stromversorgung, wenn 
es unbeaufsichtigt bleibt und bevor Sie es zusammenbauen, 
zerlegen oder reinigen.
Dieses Gerät darf nicht von Kindern benutzt werden. Bewahren 
Sie das Gerät und sein Kabel außerhalb der Reichweite von 
Kindern auf.
Dieses Gerät kann von Personen mit eingeschränkten 
physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder mit 
mangelnder Erfahrung und Kenntnissen benutzt werden, wenn 
sie in sicherer Weise beaufsichtigt oder unterwiesen wurden 
und wenn sie die damit verbundenen Gefahren verstehen.
Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.

WICHTIG VORSICHT
Dieses Gerät ist für den Hausgebrauch konzipiert und darf unter keinen Umständen gewerblich oder industriell 
verwendet werden. Jede unsachgemäße Verwendung oder Handhabung des Geräts führt zum Erlöschen der 
Garantie.

Überprüfen Sie vor dem Anschließen des Geräts, ob die Netzspannung mit den Werten auf dem Geräteschild 
übereinstimmt.

Das Netzkabel darf während des Gebrauchs nicht zusammengerollt oder um das Gerät gewickelt sein.

Benutzen oder stecken Sie das Gerät nicht mit nassen Händen und/oder Füßen ein- oder aus.

Ziehen Sie nicht am Netzkabel, um den Stecker zu ziehen und benutzen Sie es nicht zum Tragen des Geräts.

Ziehen Sie im Falle einer Störung oder Beschädigung sofort den Netzstecker und wenden Sie sich an einen 
offiziellen technischen Kundendienst. Um eine Gefährdung zu vermeiden, darf das Gerät nicht geöffnet werden. 
Reparaturen oder Eingriffe am Gerät dürfen nur von qualifiziertem Fachpersonal des offiziellen technischen 
Kundendienstes der Marke durchgeführt werden.

B&B TRENDS SL. lehnt jede Haftung für Schäden ab, die an Menschen, Tieren oder Gegenständen durch die 
Nichtbeachtung dieser Warnhinweise entstehen können.

GEBRAUCHSANWEISUNG

• Schneiden Sie das Obst oder Gemüse in Stücke und achten Sie darauf, dass sie durch das 
Führungsloch passen.

• Setzen Sie die Trennmulde auf den Sockel und drehen Sie sie im Uhrzeigersinn fest. Setzen Sie den 
Filter auf den Anschluss, setzen Sie die durchsichtige Abdeckung auf und verriegeln Sie die Abdeckung mit der 
Klammer, der Verriegelungsschalter wird automatisch eingeschaltet.

• Die Resteschale befindet sich unter der transparenten Abdeckung und die Saftschale unter dem Saftauslass.

• Schließen Sie das Gerät an die Stromversorgung an und drehen Sie den Bedienknopf auf „1“, dann beginnt das 
Gerät zu arbeiten.

• Legen Sie die Obst- oder Gemüsestücke in das Führungsloch und drücken Sie sie mit der 
Obst-/Gemüsepresse ein. Achten Sie darauf, dass das Volumen nicht mehr als 1/3 des Führungslochs beträgt, 
und drücken Sie leicht.

• Bitte entsorgen Sie die Rückstände in der Trennmulde nach der Entnahme von jeweils 500 g Obst oder 
Gemüse.

• Maximale Dauerarbeitszeit 1 Minute, zum Beispiel für 500 g Karotten.

Hinweis: Stecken Sie nicht Ihren Finger oder andere Gegenstände in das Führungsloch. Das ist gefährlich.

WARTUNG UND REINIGUNG

Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose, bevor Sie das Gerät reinigen oder wenn es nicht benutzt wird.

Sie sollten das Gerät immer sofort sorgfältig reinigen und alle Spuren von Lebensmitteln entfernen.

Wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen, lagern Sie es bitte an einem trockenen und gut belüfteten Ort, 
damit der Motor nicht feucht wird und schimmelt.

Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein, und halten Sie es nicht unter fließendes 
Wasser. Reinigen Sie das Gerät mit einem feuchten Tuch und ein paar Tropfen Spülmittel und trocknen Sie es 
anschließend ab. Verwenden Sie zur Reinigung des Geräts keine Lösungsmittel oder Produkte mit extremem 
pH-Wert, wie Bleichmittel oder Scheuermittel.

Entfernen Sie den Stößel und den Filter. Alle Teile außer dem Motorgehäuse können unter dem Wasserhahn mit 
Spülmittel gereinigt werden. Es kann auch in der Spülmaschine gereinigt werden, mit Ausnahme des Filters. Der 
Filter darf nicht mit Aluminiumspachteln, anderen Metallgegenständen oder scheuernden Flüssigkeiten wie 
Bleichmittel gereinigt werden.

Entfernen Sie die Reinigungsmittelreste gut von den Teilen, die mit den Lebensmitteln in Berührung kommen 
können.

Trocknen Sie alle Teile vor dem Zusammenbau und lagern Sie das Gerät.

FEHLERBEHEBUNG
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GRAZIE PER AVER SCELTO UFESA. CI AUGURIAMO CHE IL PRODOTTO VI SODDISFI E 
SIA DI VOSTRO GRADIMENTO.

AVVERTENZA
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’USO PRIMA DI UTILIZZARE IL 
PRODOTTO. CONSERVARE LE ISTRUZIONI IN UN LUOGO SICURO PER FUTURA CONSULTAZIONE.

DESCRIZIONE
1. Pigiatrice per frutta/verdura 

2. Morsetto

3. Trogolo di separazione

4. Base

5. Interruttore di alimentazione

6. Copertura trasparente

7. Uscita del succo

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere 
sostituito dal produttore, da un tecnico del servizio di assistenza o 
da personale qualificato, per evitare rischi.
Procedere secondo la sezione di manutenzione e pulizia di questo 
manuale per la pulizia.
Spegnere l’apparecchio e scollegarlo dall’alimentazione elettrica 
prima di cambiare gli accessori o di avvicinarsi a parti che si 
muovono durante l’uso.
Non utilizzare l'apparecchio se il setaccio rotante è danneggiato
Avvertenza: l’uso scorretto può causare infortuni.
Scollegare sempre il dispositivo dalla rete elettrica se lasciato 
incustodito, e prima di assemblarlo, smontarlo o pulirlo.

VIELEN DANK, DASS SIE SICH FÜR UFESA ENTSCHIEDEN HABEN. WIR WÜNSCHEN 
IHNEN VIEL FREUDE UND ZUFRIEDENHEIT MIT IHREM GERÄT.

WARNHINWEIS
BITTE LESEN SIE DIE GEBRAUCHSANWEISUNG VOR DER ERSTEN VERWENDUNG DES GERÄTS 
SORGFÄLTIG DURCH. BEWAHREN SIE DIESE FÜR SPÄTERES NACHSCHLAGEN AN EINEM 
SICHEREN ORT AUF.

BESCHREIBUNG
1. Obst-/Gemüseschieber

2. Klemme

3. Trennrinne

4. Sockel

5. Netzschalter

6. Transparente Abdeckung

7. Saftausgang

SICHERHEITSHINWEISE
Wenn das Netzkabel beschädigt wird, muss es durch den 
Hersteller, seinen Kundendienst oder ähnlich qualifizierte 
Personen ersetzt werden, um eine Gefährdung zu vermeiden.
Gehen Sie bei der Reinigung entsprechend dem Wartungs- und 
Reinigungsabschnitt dieses Handbuchs vor.
Schalten Sie das Gerät aus und trennen Sie es von der 
Stromversorgung, bevor Sie Zubehörteile austauschen oder sich 
an Teile, die sich im Gebrauch bewegen, herantasten.
Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn das Drehsieb 
beschädigt ist.
Warnung: Mögliche Verletzung durch Missbrauch!

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini. 
Mantenere l’apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei 
bambini. L'apparecchio può essere utilizzato da persone con 
capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o con scarsa 
esperienza e conoscenza, a condizione che vengano fornite loro 
adeguate supervisione e istruzione riguardo all’utilizzo in sicurezza 
dell’apparecchio stesso e che abbiano compreso i pericoli 
correlati. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

AVVERTENZE IMPORTANTI
Questo apparecchio è stato progettato per uso domestico e non deve essere usato per uso commerciale o 
industriale in nessun caso. Qualsiasi utilizzo errato o maneggio improprio del prodotto renderà nulla la garanzia.

Prima di collegare il prodotto alla corrente, assicurarsi che la tensione di rete sia la stessa indicata sull’etichetta del 
prodotto.

Il cavo di collegamento elettrico non deve essere attorcigliato o avvolto intorno al prodotto durante l’utilizzo.

Non utilizzare il dispositivo e non collegarlo o scollegarlo all’alimentazione con mani e/o piedi bagnati.

Non tirare il cavo per scollegare o trasportare il prodotto.

Scollegare immediatamente il prodotto dalla rete elettrica in caso di cortocircuito o danno e contattare il servizio di 
assistenza tecnica. Per evitare qualsiasi rischio, non aprire il dispositivo. Solo il personale tecnico qualificato del 
servizio di assistenza tecnica ufficiale del brand può effettuare riparazioni o procedure sul dispositivo.

B&B TRENDS SL. declina ogni responsabilità per eventuali danni a persone, animali o cose a seguito del mancato 
rispetto di queste avvertenze.

ISTRUZIONI PER L'USO

• Tagliare la frutta o la verdura a pezzi e assicurarsi che possano passare attraverso il foro guida.

• Mettere il trogolo di separazione sulla base e girarlo bene in senso orario. Mettere il filtro in posizione sul connettore 
e poi mettere il coperchio trasparente e bloccarlo con il morsetto, il dispositivo di blocco sarà collegato 
automaticamente.

• Posizionare la tazza dei residui sotto il coperchio trasparente e la tazza del succo sotto l'uscita apposita.

• Collegare l'alimentazione e ruotare il pulsante di controllo su "1", così che l'unità possa iniziare a funzionare.

• Mettere i pezzi di frutta o verdura nel foro guida e spingerli con la pressa per frutta/verdura, assicurandosi che il 
volume non sia più di 1/3 del foro guida, e premere leggermente.

• Si prega di eliminare i residui nel trogolo di separazione dopo l'estrazione di ogni 500 grammi di frutta o verdura.

• Tempo massimo di lavoro continuo 1 minuto, per esempio per 500 gr di carote.

Nota: Non mettere il dito o altre cose nel foro della guida. È pericoloso.

MANUTENZIONE E PULIZIA
Scollegare sempre l'unità prima della pulizia o quando non è in uso.

Si raccomanda di pulire l’apparecchio regolarmente e di rimuovere tutte le tracce di alimenti.

Se non si usa per molto tempo, si prega di conservare questa macchina in un luogo asciutto e ben ventilato per 
evitare che il motore si inumidisca e ammuffisca.

Non immergere l'apparecchio in acqua o in qualsiasi altro liquido, né metterlo sotto acqua corrente. Pulire 
l'attrezzatura con un panno umido con qualche goccia di detersivo e poi asciugare. Per pulire l'apparecchio, non 
utilizzare solventi o prodotti con pH acido o alcalino, come la candeggina, né prodotti abrasivi.

Rimuovere la pigiatrice e il filtro. Tutte le parti, a parte il corpo del motore, possono essere pulite sotto il rubinetto 
usando un detergente. Si può anche lavare in lavastoviglie, tranne il filtro. Il filtro non deve essere pulito con spugne 
di alluminio, altri oggetti metallici o liquidi abrasivi come la candeggina.

Rimuovere bene il detersivo residuo dalle parti che possono venire in contatto con il cibo.

Asciugare tutte le parti prima del montaggio e riporre l'apparecchio.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Trennen Sie das Gerät immer von der Stromversorgung, wenn 
es unbeaufsichtigt bleibt und bevor Sie es zusammenbauen, 
zerlegen oder reinigen.
Dieses Gerät darf nicht von Kindern benutzt werden. Bewahren 
Sie das Gerät und sein Kabel außerhalb der Reichweite von 
Kindern auf.
Dieses Gerät kann von Personen mit eingeschränkten 
physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder mit 
mangelnder Erfahrung und Kenntnissen benutzt werden, wenn 
sie in sicherer Weise beaufsichtigt oder unterwiesen wurden 
und wenn sie die damit verbundenen Gefahren verstehen.
Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.

WICHTIG VORSICHT
Dieses Gerät ist für den Hausgebrauch konzipiert und darf unter keinen Umständen gewerblich oder industriell 
verwendet werden. Jede unsachgemäße Verwendung oder Handhabung des Geräts führt zum Erlöschen der 
Garantie.

Überprüfen Sie vor dem Anschließen des Geräts, ob die Netzspannung mit den Werten auf dem Geräteschild 
übereinstimmt.

Das Netzkabel darf während des Gebrauchs nicht zusammengerollt oder um das Gerät gewickelt sein.

Benutzen oder stecken Sie das Gerät nicht mit nassen Händen und/oder Füßen ein- oder aus.

Ziehen Sie nicht am Netzkabel, um den Stecker zu ziehen und benutzen Sie es nicht zum Tragen des Geräts.

Ziehen Sie im Falle einer Störung oder Beschädigung sofort den Netzstecker und wenden Sie sich an einen 
offiziellen technischen Kundendienst. Um eine Gefährdung zu vermeiden, darf das Gerät nicht geöffnet werden. 
Reparaturen oder Eingriffe am Gerät dürfen nur von qualifiziertem Fachpersonal des offiziellen technischen 
Kundendienstes der Marke durchgeführt werden.

B&B TRENDS SL. lehnt jede Haftung für Schäden ab, die an Menschen, Tieren oder Gegenständen durch die 
Nichtbeachtung dieser Warnhinweise entstehen können.

GEBRAUCHSANWEISUNG

• Schneiden Sie das Obst oder Gemüse in Stücke und achten Sie darauf, dass sie durch das 
Führungsloch passen.

• Setzen Sie die Trennmulde auf den Sockel und drehen Sie sie im Uhrzeigersinn fest. Setzen Sie den 
Filter auf den Anschluss, setzen Sie die durchsichtige Abdeckung auf und verriegeln Sie die Abdeckung mit der 
Klammer, der Verriegelungsschalter wird automatisch eingeschaltet.

• Die Resteschale befindet sich unter der transparenten Abdeckung und die Saftschale unter dem Saftauslass.

• Schließen Sie das Gerät an die Stromversorgung an und drehen Sie den Bedienknopf auf „1“, dann beginnt das 
Gerät zu arbeiten.

• Legen Sie die Obst- oder Gemüsestücke in das Führungsloch und drücken Sie sie mit der 
Obst-/Gemüsepresse ein. Achten Sie darauf, dass das Volumen nicht mehr als 1/3 des Führungslochs beträgt, 
und drücken Sie leicht.

• Bitte entsorgen Sie die Rückstände in der Trennmulde nach der Entnahme von jeweils 500 g Obst oder 
Gemüse.

• Maximale Dauerarbeitszeit 1 Minute, zum Beispiel für 500 g Karotten.

Hinweis: Stecken Sie nicht Ihren Finger oder andere Gegenstände in das Führungsloch. Das ist gefährlich.

WARTUNG UND REINIGUNG

Ziehen Sie immer den Stecker aus der Steckdose, bevor Sie das Gerät reinigen oder wenn es nicht benutzt wird.

Sie sollten das Gerät immer sofort sorgfältig reinigen und alle Spuren von Lebensmitteln entfernen.

Wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen, lagern Sie es bitte an einem trockenen und gut belüfteten Ort, 
damit der Motor nicht feucht wird und schimmelt.

Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten ein, und halten Sie es nicht unter fließendes 
Wasser. Reinigen Sie das Gerät mit einem feuchten Tuch und ein paar Tropfen Spülmittel und trocknen Sie es 
anschließend ab. Verwenden Sie zur Reinigung des Geräts keine Lösungsmittel oder Produkte mit extremem 
pH-Wert, wie Bleichmittel oder Scheuermittel.

Entfernen Sie den Stößel und den Filter. Alle Teile außer dem Motorgehäuse können unter dem Wasserhahn mit 
Spülmittel gereinigt werden. Es kann auch in der Spülmaschine gereinigt werden, mit Ausnahme des Filters. Der 
Filter darf nicht mit Aluminiumspachteln, anderen Metallgegenständen oder scheuernden Flüssigkeiten wie 
Bleichmittel gereinigt werden.

Entfernen Sie die Reinigungsmittelreste gut von den Teilen, die mit den Lebensmitteln in Berührung kommen 
können.

Trocknen Sie alle Teile vor dem Zusammenbau und lagern Sie das Gerät.

FEHLERBEHEBUNG
Fehler Mögliche Ursachen Lösungen 

Der Motor arbeitet nicht. Sicherheitsverriegelung ist nicht 
angeschlossen 

Setzen Sie den Deckel wieder 
zusammen und verbinden Sie den 
Behälter korrekt mit dem Sockel. 

Motor überhitzt oder riecht 
schlecht 

Zu viel Essen oder zu lange 
Betriebszeit 

Reduzieren Sie die Menge an Essen 
und lassen Sie es erneut durchlaufen, 
nachdem das Gerät abgekühlt ist. 

Beim Entsaften ist etwas Saft 
übergelaufen 

Die Saftmenge ist weiterhin zu groß 
ist oder Lebensmittel werden in den 
Behälter gegeben, bevor der Motor 
gestartet wird 

Nach jeweils 500 g entsafteter 
Lebensmittel müssen die Reste aus 
dem Behälter entnommen werden. Die 
Maschine muss vor dem Einfüllen der 
Lebensmittel in den Behälter verriegelt 
werden. 
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GRAZIE PER AVER SCELTO UFESA. CI AUGURIAMO CHE IL PRODOTTO VI SODDISFI E 
SIA DI VOSTRO GRADIMENTO.

AVVERTENZA
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’USO PRIMA DI UTILIZZARE IL 
PRODOTTO. CONSERVARE LE ISTRUZIONI IN UN LUOGO SICURO PER FUTURA CONSULTAZIONE.

DESCRIZIONE
1. Pigiatrice per frutta/verdura 

2. Morsetto

3. Trogolo di separazione

4. Base

5. Interruttore di alimentazione

6. Copertura trasparente

7. Uscita del succo

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere 
sostituito dal produttore, da un tecnico del servizio di assistenza o 
da personale qualificato, per evitare rischi.
Procedere secondo la sezione di manutenzione e pulizia di questo 
manuale per la pulizia.
Spegnere l’apparecchio e scollegarlo dall’alimentazione elettrica 
prima di cambiare gli accessori o di avvicinarsi a parti che si 
muovono durante l’uso.
Non utilizzare l'apparecchio se il setaccio rotante è danneggiato
Avvertenza: l’uso scorretto può causare infortuni.
Scollegare sempre il dispositivo dalla rete elettrica se lasciato 
incustodito, e prima di assemblarlo, smontarlo o pulirlo.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini. 
Mantenere l’apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei 
bambini. L'apparecchio può essere utilizzato da persone con 
capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o con scarsa 
esperienza e conoscenza, a condizione che vengano fornite loro 
adeguate supervisione e istruzione riguardo all’utilizzo in sicurezza 
dell’apparecchio stesso e che abbiano compreso i pericoli 
correlati. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

AVVERTENZE IMPORTANTI
Questo apparecchio è stato progettato per uso domestico e non deve essere usato per uso commerciale o 
industriale in nessun caso. Qualsiasi utilizzo errato o maneggio improprio del prodotto renderà nulla la garanzia.

Prima di collegare il prodotto alla corrente, assicurarsi che la tensione di rete sia la stessa indicata sull’etichetta del 
prodotto.

Il cavo di collegamento elettrico non deve essere attorcigliato o avvolto intorno al prodotto durante l’utilizzo.

Non utilizzare il dispositivo e non collegarlo o scollegarlo all’alimentazione con mani e/o piedi bagnati.

Non tirare il cavo per scollegare o trasportare il prodotto.

Scollegare immediatamente il prodotto dalla rete elettrica in caso di cortocircuito o danno e contattare il servizio di 
assistenza tecnica. Per evitare qualsiasi rischio, non aprire il dispositivo. Solo il personale tecnico qualificato del 
servizio di assistenza tecnica ufficiale del brand può effettuare riparazioni o procedure sul dispositivo.

B&B TRENDS SL. declina ogni responsabilità per eventuali danni a persone, animali o cose a seguito del mancato 
rispetto di queste avvertenze.

ISTRUZIONI PER L'USO

• Tagliare la frutta o la verdura a pezzi e assicurarsi che possano passare attraverso il foro guida.

• Mettere il trogolo di separazione sulla base e girarlo bene in senso orario. Mettere il filtro in posizione sul connettore 
e poi mettere il coperchio trasparente e bloccarlo con il morsetto, il dispositivo di blocco sarà collegato 
automaticamente.

• Posizionare la tazza dei residui sotto il coperchio trasparente e la tazza del succo sotto l'uscita apposita.

• Collegare l'alimentazione e ruotare il pulsante di controllo su "1", così che l'unità possa iniziare a funzionare.

• Mettere i pezzi di frutta o verdura nel foro guida e spingerli con la pressa per frutta/verdura, assicurandosi che il 
volume non sia più di 1/3 del foro guida, e premere leggermente.

• Si prega di eliminare i residui nel trogolo di separazione dopo l'estrazione di ogni 500 grammi di frutta o verdura.

• Tempo massimo di lavoro continuo 1 minuto, per esempio per 500 gr di carote.

Nota: Non mettere il dito o altre cose nel foro della guida. È pericoloso.

MANUTENZIONE E PULIZIA
Scollegare sempre l'unità prima della pulizia o quando non è in uso.

Si raccomanda di pulire l’apparecchio regolarmente e di rimuovere tutte le tracce di alimenti.

Se non si usa per molto tempo, si prega di conservare questa macchina in un luogo asciutto e ben ventilato per 
evitare che il motore si inumidisca e ammuffisca.

Non immergere l'apparecchio in acqua o in qualsiasi altro liquido, né metterlo sotto acqua corrente. Pulire 
l'attrezzatura con un panno umido con qualche goccia di detersivo e poi asciugare. Per pulire l'apparecchio, non 
utilizzare solventi o prodotti con pH acido o alcalino, come la candeggina, né prodotti abrasivi.

Rimuovere la pigiatrice e il filtro. Tutte le parti, a parte il corpo del motore, possono essere pulite sotto il rubinetto 
usando un detergente. Si può anche lavare in lavastoviglie, tranne il filtro. Il filtro non deve essere pulito con spugne 
di alluminio, altri oggetti metallici o liquidi abrasivi come la candeggina.

Rimuovere bene il detersivo residuo dalle parti che possono venire in contatto con il cibo.

Asciugare tutte le parti prima del montaggio e riporre l'apparecchio.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Dieses Produkt entspricht der europäischen Richtlinie 2012/19/EU über elektrische und 
elektronische Geräte, bekannt als WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment), die den 
in der Europäischen Union geltenden Rechtsrahmen für die Entsorgung und 
Wiederverwendung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten bildet. Werfen Sie dieses Produkt 
nicht in die Mülltonne, sondern geben Sie es bei der nächstgelegenen Sammelstelle für 
Elektro- und Elektronikschrott ab.

Wir hoffen, dass Sie mit diesem Produkt zufrieden sein werden.

GERÄTEENTSORGUNG
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GRAZIE PER AVER SCELTO UFESA. CI AUGURIAMO CHE IL PRODOTTO VI SODDISFI E 
SIA DI VOSTRO GRADIMENTO.

AVVERTENZA
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’USO PRIMA DI UTILIZZARE IL 
PRODOTTO. CONSERVARE LE ISTRUZIONI IN UN LUOGO SICURO PER FUTURA CONSULTAZIONE.

DESCRIZIONE
1. Pigiatrice per frutta/verdura 

2. Morsetto

3. Trogolo di separazione

4. Base

5. Interruttore di alimentazione

6. Copertura trasparente

7. Uscita del succo

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere 
sostituito dal produttore, da un tecnico del servizio di assistenza o 
da personale qualificato, per evitare rischi.
Procedere secondo la sezione di manutenzione e pulizia di questo 
manuale per la pulizia.
Spegnere l’apparecchio e scollegarlo dall’alimentazione elettrica 
prima di cambiare gli accessori o di avvicinarsi a parti che si 
muovono durante l’uso.
Non utilizzare l'apparecchio se il setaccio rotante è danneggiato
Avvertenza: l’uso scorretto può causare infortuni.
Scollegare sempre il dispositivo dalla rete elettrica se lasciato 
incustodito, e prima di assemblarlo, smontarlo o pulirlo.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini. 
Mantenere l’apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei 
bambini. L'apparecchio può essere utilizzato da persone con 
capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o con scarsa 
esperienza e conoscenza, a condizione che vengano fornite loro 
adeguate supervisione e istruzione riguardo all’utilizzo in sicurezza 
dell’apparecchio stesso e che abbiano compreso i pericoli 
correlati. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

AVVERTENZE IMPORTANTI
Questo apparecchio è stato progettato per uso domestico e non deve essere usato per uso commerciale o 
industriale in nessun caso. Qualsiasi utilizzo errato o maneggio improprio del prodotto renderà nulla la garanzia.

Prima di collegare il prodotto alla corrente, assicurarsi che la tensione di rete sia la stessa indicata sull’etichetta del 
prodotto.

Il cavo di collegamento elettrico non deve essere attorcigliato o avvolto intorno al prodotto durante l’utilizzo.

Non utilizzare il dispositivo e non collegarlo o scollegarlo all’alimentazione con mani e/o piedi bagnati.

Non tirare il cavo per scollegare o trasportare il prodotto.

Scollegare immediatamente il prodotto dalla rete elettrica in caso di cortocircuito o danno e contattare il servizio di 
assistenza tecnica. Per evitare qualsiasi rischio, non aprire il dispositivo. Solo il personale tecnico qualificato del 
servizio di assistenza tecnica ufficiale del brand può effettuare riparazioni o procedure sul dispositivo.

B&B TRENDS SL. declina ogni responsabilità per eventuali danni a persone, animali o cose a seguito del mancato 
rispetto di queste avvertenze.

ISTRUZIONI PER L'USO

• Tagliare la frutta o la verdura a pezzi e assicurarsi che possano passare attraverso il foro guida.

• Mettere il trogolo di separazione sulla base e girarlo bene in senso orario. Mettere il filtro in posizione sul connettore 
e poi mettere il coperchio trasparente e bloccarlo con il morsetto, il dispositivo di blocco sarà collegato 
automaticamente.

• Posizionare la tazza dei residui sotto il coperchio trasparente e la tazza del succo sotto l'uscita apposita.

• Collegare l'alimentazione e ruotare il pulsante di controllo su "1", così che l'unità possa iniziare a funzionare.

• Mettere i pezzi di frutta o verdura nel foro guida e spingerli con la pressa per frutta/verdura, assicurandosi che il 
volume non sia più di 1/3 del foro guida, e premere leggermente.

• Si prega di eliminare i residui nel trogolo di separazione dopo l'estrazione di ogni 500 grammi di frutta o verdura.

• Tempo massimo di lavoro continuo 1 minuto, per esempio per 500 gr di carote.

Nota: Non mettere il dito o altre cose nel foro della guida. È pericoloso.

MANUTENZIONE E PULIZIA
Scollegare sempre l'unità prima della pulizia o quando non è in uso.

Si raccomanda di pulire l’apparecchio regolarmente e di rimuovere tutte le tracce di alimenti.

Se non si usa per molto tempo, si prega di conservare questa macchina in un luogo asciutto e ben ventilato per 
evitare che il motore si inumidisca e ammuffisca.

Non immergere l'apparecchio in acqua o in qualsiasi altro liquido, né metterlo sotto acqua corrente. Pulire 
l'attrezzatura con un panno umido con qualche goccia di detersivo e poi asciugare. Per pulire l'apparecchio, non 
utilizzare solventi o prodotti con pH acido o alcalino, come la candeggina, né prodotti abrasivi.

Rimuovere la pigiatrice e il filtro. Tutte le parti, a parte il corpo del motore, possono essere pulite sotto il rubinetto 
usando un detergente. Si può anche lavare in lavastoviglie, tranne il filtro. Il filtro non deve essere pulito con spugne 
di alluminio, altri oggetti metallici o liquidi abrasivi come la candeggina.

Rimuovere bene il detersivo residuo dalle parti che possono venire in contatto con il cibo.

Asciugare tutte le parti prima del montaggio e riporre l'apparecchio.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI
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GRAZIE PER AVER SCELTO UFESA. CI AUGURIAMO CHE IL PRODOTTO VI SODDISFI E 
SIA DI VOSTRO GRADIMENTO.

AVVERTENZA
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’USO PRIMA DI UTILIZZARE IL 
PRODOTTO. CONSERVARE LE ISTRUZIONI IN UN LUOGO SICURO PER FUTURA CONSULTAZIONE.

DESCRIZIONE
1. Pigiatrice per frutta/verdura 

2. Morsetto

3. Trogolo di separazione

4. Base

5. Interruttore di alimentazione

6. Copertura trasparente

7. Uscita del succo

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere 
sostituito dal produttore, da un tecnico del servizio di assistenza o 
da personale qualificato, per evitare rischi.
Procedere secondo la sezione di manutenzione e pulizia di questo 
manuale per la pulizia.
Spegnere l’apparecchio e scollegarlo dall’alimentazione elettrica 
prima di cambiare gli accessori o di avvicinarsi a parti che si 
muovono durante l’uso.
Non utilizzare l'apparecchio se il setaccio rotante è danneggiato
Avvertenza: l’uso scorretto può causare infortuni.
Scollegare sempre il dispositivo dalla rete elettrica se lasciato 
incustodito, e prima di assemblarlo, smontarlo o pulirlo.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini. 
Mantenere l’apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei 
bambini. L'apparecchio può essere utilizzato da persone con 
capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o con scarsa 
esperienza e conoscenza, a condizione che vengano fornite loro 
adeguate supervisione e istruzione riguardo all’utilizzo in sicurezza 
dell’apparecchio stesso e che abbiano compreso i pericoli 
correlati. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

AVVERTENZE IMPORTANTI
Questo apparecchio è stato progettato per uso domestico e non deve essere usato per uso commerciale o 
industriale in nessun caso. Qualsiasi utilizzo errato o maneggio improprio del prodotto renderà nulla la garanzia.

Prima di collegare il prodotto alla corrente, assicurarsi che la tensione di rete sia la stessa indicata sull’etichetta del 
prodotto.

Il cavo di collegamento elettrico non deve essere attorcigliato o avvolto intorno al prodotto durante l’utilizzo.

Non utilizzare il dispositivo e non collegarlo o scollegarlo all’alimentazione con mani e/o piedi bagnati.

Non tirare il cavo per scollegare o trasportare il prodotto.

Scollegare immediatamente il prodotto dalla rete elettrica in caso di cortocircuito o danno e contattare il servizio di 
assistenza tecnica. Per evitare qualsiasi rischio, non aprire il dispositivo. Solo il personale tecnico qualificato del 
servizio di assistenza tecnica ufficiale del brand può effettuare riparazioni o procedure sul dispositivo.

B&B TRENDS SL. declina ogni responsabilità per eventuali danni a persone, animali o cose a seguito del mancato 
rispetto di queste avvertenze.

ISTRUZIONI PER L'USO

• Tagliare la frutta o la verdura a pezzi e assicurarsi che possano passare attraverso il foro guida.

• Mettere il trogolo di separazione sulla base e girarlo bene in senso orario. Mettere il filtro in posizione sul connettore 
e poi mettere il coperchio trasparente e bloccarlo con il morsetto, il dispositivo di blocco sarà collegato 
automaticamente.

• Posizionare la tazza dei residui sotto il coperchio trasparente e la tazza del succo sotto l'uscita apposita.

• Collegare l'alimentazione e ruotare il pulsante di controllo su "1", così che l'unità possa iniziare a funzionare.

• Mettere i pezzi di frutta o verdura nel foro guida e spingerli con la pressa per frutta/verdura, assicurandosi che il 
volume non sia più di 1/3 del foro guida, e premere leggermente.

• Si prega di eliminare i residui nel trogolo di separazione dopo l'estrazione di ogni 500 grammi di frutta o verdura.

• Tempo massimo di lavoro continuo 1 minuto, per esempio per 500 gr di carote.

Nota: Non mettere il dito o altre cose nel foro della guida. È pericoloso.

MANUTENZIONE E PULIZIA
Scollegare sempre l'unità prima della pulizia o quando non è in uso.

Si raccomanda di pulire l’apparecchio regolarmente e di rimuovere tutte le tracce di alimenti.

Se non si usa per molto tempo, si prega di conservare questa macchina in un luogo asciutto e ben ventilato per 
evitare che il motore si inumidisca e ammuffisca.

Non immergere l'apparecchio in acqua o in qualsiasi altro liquido, né metterlo sotto acqua corrente. Pulire 
l'attrezzatura con un panno umido con qualche goccia di detersivo e poi asciugare. Per pulire l'apparecchio, non 
utilizzare solventi o prodotti con pH acido o alcalino, come la candeggina, né prodotti abrasivi.

Rimuovere la pigiatrice e il filtro. Tutte le parti, a parte il corpo del motore, possono essere pulite sotto il rubinetto 
usando un detergente. Si può anche lavare in lavastoviglie, tranne il filtro. Il filtro non deve essere pulito con spugne 
di alluminio, altri oggetti metallici o liquidi abrasivi come la candeggina.

Rimuovere bene il detersivo residuo dalle parti che possono venire in contatto con il cibo.

Asciugare tutte le parti prima del montaggio e riporre l'apparecchio.
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Това устройство е проектирано за употреба на 
максимална надморска височина до 2000 м над 
морското равнище.



GRAZIE PER AVER SCELTO UFESA. CI AUGURIAMO CHE IL PRODOTTO VI SODDISFI E 
SIA DI VOSTRO GRADIMENTO.

AVVERTENZA
SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PER L’USO PRIMA DI UTILIZZARE IL 
PRODOTTO. CONSERVARE LE ISTRUZIONI IN UN LUOGO SICURO PER FUTURA CONSULTAZIONE.

DESCRIZIONE
1. Pigiatrice per frutta/verdura 

2. Morsetto

3. Trogolo di separazione

4. Base

5. Interruttore di alimentazione

6. Copertura trasparente

7. Uscita del succo

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere 
sostituito dal produttore, da un tecnico del servizio di assistenza o 
da personale qualificato, per evitare rischi.
Procedere secondo la sezione di manutenzione e pulizia di questo 
manuale per la pulizia.
Spegnere l’apparecchio e scollegarlo dall’alimentazione elettrica 
prima di cambiare gli accessori o di avvicinarsi a parti che si 
muovono durante l’uso.
Non utilizzare l'apparecchio se il setaccio rotante è danneggiato
Avvertenza: l’uso scorretto può causare infortuni.
Scollegare sempre il dispositivo dalla rete elettrica se lasciato 
incustodito, e prima di assemblarlo, smontarlo o pulirlo.

Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini. 
Mantenere l’apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei 
bambini. L'apparecchio può essere utilizzato da persone con 
capacità fisiche, sensoriali o mentali ridotte o con scarsa 
esperienza e conoscenza, a condizione che vengano fornite loro 
adeguate supervisione e istruzione riguardo all’utilizzo in sicurezza 
dell’apparecchio stesso e che abbiano compreso i pericoli 
correlati. I bambini non devono giocare con l'apparecchio.

AVVERTENZE IMPORTANTI
Questo apparecchio è stato progettato per uso domestico e non deve essere usato per uso commerciale o 
industriale in nessun caso. Qualsiasi utilizzo errato o maneggio improprio del prodotto renderà nulla la garanzia.

Prima di collegare il prodotto alla corrente, assicurarsi che la tensione di rete sia la stessa indicata sull’etichetta del 
prodotto.

Il cavo di collegamento elettrico non deve essere attorcigliato o avvolto intorno al prodotto durante l’utilizzo.

Non utilizzare il dispositivo e non collegarlo o scollegarlo all’alimentazione con mani e/o piedi bagnati.

Non tirare il cavo per scollegare o trasportare il prodotto.

Scollegare immediatamente il prodotto dalla rete elettrica in caso di cortocircuito o danno e contattare il servizio di 
assistenza tecnica. Per evitare qualsiasi rischio, non aprire il dispositivo. Solo il personale tecnico qualificato del 
servizio di assistenza tecnica ufficiale del brand può effettuare riparazioni o procedure sul dispositivo.

B&B TRENDS SL. declina ogni responsabilità per eventuali danni a persone, animali o cose a seguito del mancato 
rispetto di queste avvertenze.

ISTRUZIONI PER L'USO

• Tagliare la frutta o la verdura a pezzi e assicurarsi che possano passare attraverso il foro guida.

• Mettere il trogolo di separazione sulla base e girarlo bene in senso orario. Mettere il filtro in posizione sul connettore 
e poi mettere il coperchio trasparente e bloccarlo con il morsetto, il dispositivo di blocco sarà collegato 
automaticamente.

• Posizionare la tazza dei residui sotto il coperchio trasparente e la tazza del succo sotto l'uscita apposita.

• Collegare l'alimentazione e ruotare il pulsante di controllo su "1", così che l'unità possa iniziare a funzionare.

• Mettere i pezzi di frutta o verdura nel foro guida e spingerli con la pressa per frutta/verdura, assicurandosi che il 
volume non sia più di 1/3 del foro guida, e premere leggermente.

• Si prega di eliminare i residui nel trogolo di separazione dopo l'estrazione di ogni 500 grammi di frutta o verdura.

• Tempo massimo di lavoro continuo 1 minuto, per esempio per 500 gr di carote.

Nota: Non mettere il dito o altre cose nel foro della guida. È pericoloso.

MANUTENZIONE E PULIZIA
Scollegare sempre l'unità prima della pulizia o quando non è in uso.

Si raccomanda di pulire l’apparecchio regolarmente e di rimuovere tutte le tracce di alimenti.

Se non si usa per molto tempo, si prega di conservare questa macchina in un luogo asciutto e ben ventilato per 
evitare che il motore si inumidisca e ammuffisca.

Non immergere l'apparecchio in acqua o in qualsiasi altro liquido, né metterlo sotto acqua corrente. Pulire 
l'attrezzatura con un panno umido con qualche goccia di detersivo e poi asciugare. Per pulire l'apparecchio, non 
utilizzare solventi o prodotti con pH acido o alcalino, come la candeggina, né prodotti abrasivi.

Rimuovere la pigiatrice e il filtro. Tutte le parti, a parte il corpo del motore, possono essere pulite sotto il rubinetto 
usando un detergente. Si può anche lavare in lavastoviglie, tranne il filtro. Il filtro non deve essere pulito con spugne 
di alluminio, altri oggetti metallici o liquidi abrasivi come la candeggina.

Rimuovere bene il detersivo residuo dalle parti che possono venire in contatto con il cibo.

Asciugare tutte le parti prima del montaggio e riporre l'apparecchio.
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INFORME DE GARANTÍA
B&B TRENDS, S.L. garantiza la conformidad de este producto, para el uso al que está destinado, 
durante el periodo marcado por la legislación vigente en el país de venta del mismo. En caso de 
rotura durante el periodo de garantía, el usuario tendrá derecho a la reparación o sustitución del 
producto sin coste alguno si el anterior no está disponible, a menos que sea imposible o despro-
porcionado realizar una de estas opciones. En este caso, puede optar por una reducción en el 
precio o la anula  ción de la venta, caso que deberá negociar directamente con el vendedor. Esto 
también cubre la sustitución de piezas de recambio, siempre que el producto se haya utilizado de 
acuerdo con las recomendaciones de este manual en ambos casos y no haya sido falsificado por 
terceros no autorizados por B&B TRENDS, S.L. La garantía no cubre ninguna parte sujeta a 
desgaste y fricción. Esta garantía no afecta a sus derechos como consumidor de acuerdo con las 
disposiciones de la Directiva 1999/44/CE para estados miembros de la Unión Europea.

USO DE LA GARANTÍA
Los clientes deben contactar con el servicio técnico autorizado de B&B TRENDS, S.L. para la 
reparación del producto. Toda falsificación del producto por parte de cualquier persona no autori-
zada por B&B TRENDS, S.L. o el mal uso del mismo anulará los derechos de garantía. 
Debe guardar la factura de compra, recibo o comprobante de entrega para poder ejercer los 
derechos de garantía. 
Para servicio técnico y atención al cliente fuera de territorio español, envíe su solicitud al punto 
de venta donde adquirió el aparato.

RELATÓRIO DE GARANTIA
A B&B TRENDS, SL. garante a conformidade deste produto para o uso para o qual foi concebido 
durante o período estabelecido pela legislação em vigor no país de venda. Em caso de avaria 
durante o período de vigência desta garantia, os utilizadores têm o direito à reparação ou à substi-
tuição gratuita do produto caso a reparação seja impossível, a não ser que uma dessas opções 
seja impossível de cumprir ou for desproporcionada. Neste caso, poderá optar por uma redução 
no preço ou um cancelamento da venda, qualquer uma das opções devendo ser tratada direta-
mente com o vendedor. A garantia também cobre a substituição de peças de reposição sempre 
que o produto tenha sido usado em conformidade com as recomendações especificadas neste 
manual nos dois casos e sempre que não tenha sido manipulado por pessoal não autorizado pela 
B & B TRENDS, SL. Esta garantia não é aplicável a quaisquer peças sujeitas a desgaste. Esta 
garantia não limita os seus direitos enquanto consumidor em conformidade com as disposições 
constantes da Diretiva 1999/44/CE para os Estados-Membro da União Europeia.

UTILIZAÇÃO DA GARANTIA
Os clientes devem contactar um Serviço Técnico autorizado da B&B TRENDS, SL. para reparar o 
produto. Qualquer manipulação do mesmo por parte de qualquer pessoa não autorizada pela 
B&B TRENDS, SL., ou uma utilização indevida ou negligente do mesmo, tornarão esta garantia 
nula e sem efeito. 
Deve guardar a factura de compra, recibo ou prova de entrega para exercer os direitos de garantia. 
Para receber assistência técnica ou beneficiar do serviço pós-venda fora do território espanhol, 
solicite informações junto ao ponto de venda em que adquiriu o aparelho.

WARRANTY REPORT
B&B TRENDS, SL. guarantees compliance of this product, for the use for which it is, during the 
period established by the legislation in force in the country of sale. In the case of breakdown 
during the term of this warranty, users are entitled to repair or else the replacement of the product 
at no charge if the former is unavailable, unless one of these options proves impossible to fulfil or 
is disproportionate. In this case, you can then opt for a reduction in price or cancellation of the 
sale, which must be dealt with directly with the sales vendor. This also covers replacement of 
spare parts provided that the product has been used according to the recommendations specified 
in this manual for both cases, and has not been tampered with by any third party that is not 
authorised by B & B TRENDS, SL. The warranty will not cover any parts subject to wear and tear. 
This warranty does not affect your rights as a consumer in accordance with the provisions in 
Directive 1999/44/EC for member states of the European Union.

USE OF WARRANTY
Customers must contact a B&B TRENDS, SL., authorised Technical Service for repair of the 
product. Since any tampering of the same by anyone not authorised by B&B TRENDS, SL., or the 
careless or improper use of the same shall render this warranty null and void. 
You must keep the purchase invoice, receipt or delivery docket in order to exercise your warranty 
rights.
For technical service and after-sales care outside the Spanish territory, please submit your query 
to the point of sale where you purchased the item.

BON DE GARANTIE
B&B TRENDS, S.L. garantit la conformité de ce produit, pour l'usage auquel il est destiné, pendant 
la période établie par la législation en vigueur dans le pays de vente. En cas de panne pendant la 
durée de la garantie, les utilisateurs ont le droit de faire réparer ou remplacer le produit sans frais 
si la réparation n’est pas réalisable, à moins que l’un de ces choix soit impossible à réaliser ou soit 
disproportionné. Dans ce cas, vous pouvez alors opter pour une réduction du prix ou l’annulation 
de la vente, qui doit être traitée directement avec le vendeur. Cela couvre le remplacement des 
pièces de rechange à condition que le produit ait été utilisé selon les recommandations indiquées 
dans ce manuel pour les deux cas, et qu’il n’ait pas été manipulé par toute tierce partie n’étant pas 
autorisée par B & B TRENDS, SL. La garantie ne couvrira pas toute pièce d’usure. Cette garantie 
n’affecte pas vos droits de consommateur conformément aux dispositions de la Directive 
1999/44/EC pour les états membres de l’Union européenne.

UTILISATION DE LA GARANTIE
Les clients doivent contacter un service technique agréé par B&B TRENDS, SL., pour faire réparer 
le produit. Toute manipulation du produit par quiconque n’étant pas agréé par B&B TRENDS, SL., 
ou l’utilisation négligente ou incorrecte de celui-ci rend cette garantie nulle et sans effet. 
Vous devez conserver la facture d'achat, le reçu ou la preuve de livraison afin d'exercer vos droits 
de garantie.
Pour un service technique et un service après-vente en dehors du territoire espagnol, veuillez 
soumettre votre demande au point de vente où l’article a été acheté.

INFORME DE GARANTIA
B&B TRENDS, SL. garanteix el compliment d'aquest producte per a l'ús al qual està destinat durant 
el termini establert per la legislació vigent al país de venda. En cas d'avaria durant la vigència 
d'aquesta garantia, l'usuari té dret a la reparació o substitució del producte sense cap càrrec si la 
primera no està disponible, llevat que una d'aquestes opcions resulti impossible de complir o llur 
compliment sigui desproporcionat. En aquest cas, es pot optar per una rebaixa del preu o la 
cancel·lació de la venda, que s'ha de tractar directament amb el venedor. També cobreix la substitu-
ció de peces de recanvi sempre que el producte hagi estat utilitzat d'acord amb les recomanacions 
especificades a aquest manual per a ambdós casos, i no hagi estat manipulat per cap tercer que no 
estigui autoritzat per B & B TRENDS, SL.
La garantia no cobrirà cap peça subjecta a desgast. Aquesta garantia no afecta als vostres drets 
com a consumidor d'acord amb el que estableix la Directiva 1999/44/CE per als estats membres 
de la Unió Europea.

ÚS DE LA GARANTIA
El client haurà de posar-se en contacte amb un Servei Tècnic autoritzat de B&B TRENDS, SL. per a 
la reparació del producte. Qualsevulla manipulació del producte per part de qualsevulla persona no 
autoritzada per B&B TRENDS, SL., o l'ús descurat o indegut del producte deixarà sense efecte 
aquesta garantia. Haureu de conservar la factura de compra, el rebut o el resguard de lliurament per 
poder exercir els vostres drets de garantia.
Si us cal el servei tècnic i l’atenció postvenda fora del territori espanyol, si us plau, dirigiu la vostra 
consulta al punt de venda on vau adquirir l'article.

RAPPORTO DI GARANZIA
B&B TRENDS, S.L. garantisce la conformità di questo prodotto, per l'uso a cui è destinato, per il 
periodo stabilito dalla legislazione in vigore nel paese di vendita. In caso di guasto durante il periodo 
di validità della presente garanzia, gli utilizzatori hanno diritto alla riparazione o alla sostituzione 
gratuita del prodotto se la prima non è disponibile, a meno che una di queste opzioni si riveli impos-
sibile da portare a termine o sproporzionata. In questo caso, è possibile optare per una riduzione di 
prezzo o per l’annullamento della vendita, che deve essere effettuato direttamente con il rivenditore. 
Ciò si applica anche alla sostituzione di parti di ricambio a condizione che il prodotto sia stato 
utilizzato secondo le raccomandazioni specificate in questo manuale in entrambi i casi, e non sia 
stato manomesso da terze parti non autorizzate da B&B TRENDS, SL. La garanzia non copre parti 
soggette a usura. La presente garanzia non pregiudica i diritti del consumatore in conformità con le 
disposizioni della Direttiva 1999/44/CE per gli Stati membri dell’Unione Europea.

UTILIZZO DELLA GARANZIA
I clienti possono contattare il servizio di assistenza tecnica autorizzato di B&B TRENDS, SL. per 
riparazioni del prodotto. Poiché eventuali manomissioni dello stesso da soggetti non autorizzati 
da B&B TRENDS, SL., o l’utilizzo incauto o improprio dello stesso rendono nulla la presente garanzia. 
Deve conservare la fattura d'acquisto, la ricevuta o la prova di consegna per esercitare i suoi diritti 
di garanzia.
Per servizio clienti e di assistenza tecnica al di fuori del territorio spagnolo, si prega di inviare la 
richiesta al punto vendita presso cui è stato acquistato l’articolo.

GARANTIEBERICHT
B&B TRENDS, S.L. garantiert die Konformität dieses Produkts für den Gebrauch, für den es bestim-
mt ist, für den Zeitraum, der durch die im Verkaufsland geltende Gesetzgebung festgelegt ist. Im 
Falle eines Ausfalls während dieser Garantiezeit hat der Benutzer Anrecht auf eine kostenlose 
Reparatur oder andernfalls auf den kostenlosen Ersatz des Geräts, wenn es nicht repariert werden 
kann, es sei denn, eine dieser Optionen erweist sich als unmöglich oder unverhältnismäßig. In 
diesem Fall können Sie sich dann für eine Preisminderung oder die Stornierung des Verkaufs 
entscheiden. Dies müssen Sie direkt mit dem Verkäufer regeln. Gedeckt ist auch der Ersatz von 
Ersatzteilen, vorausgesetzt, das Gerät wurde gemäß den in dieser Anleitung für beide Fälle angege-
benen Empfehlungen verwendet und nicht von Dritten manipuliert, die nicht von B & B TRENDS, SL 
autorisiert sind. Die Garantie gilt nicht für Verschleißteile. Diese Garantie beeinträchtigt nicht Ihre 
Rechte als Verbraucher gemäß den Bestimmungen der Richtlinie 1999/44/EG für die Mitgliedssta-
aten der Europäischen Union.

INANSPRUCHNAHME DER GARANTIE
Der Kunde muss sich für die Reparatur des Geräts an einen autorisierten technischen Service von B&B 
TRENDS, SL. wenden. Jegliche Manipulation durch nicht von B&B TRENDS, SL. autorisierte Personen 
oder unvorsichtige oder unsachgemäße Verwendung des Geräts führt zum Erlöschen dieser Garantie. 
Sie müssen die Kaufrechnung, die Quittung oder den Liefernachweis aufbewahren, um Ihre Gewähr-
leistungsrechte geltend machen zu können.
Für technischen Service und Kundendienst außerhalb des spanischen Hoheitsgebiets richten Sie Ihre 
Anfrage bitte an die Verkaufsstelle, bei der Sie das Gerät gekauft haben.

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ГАРАНЦИОННОТО ОБСЛУЖВАНЕ
B&B TRENDS, S.L. гарантира съответствието на този продукт за употребата, за която е 
предназначен, за срока, определен от действащото законодателство в страната на 
продажба. В случай на повреда по време на гаранционния му срок, потребителите 
имат право да ремонтират или безплатно да заменят продукта, ако не е невъзможно 
да се ремонтира, освен ако се окаже, че един от тези варианти не е възможно да бъде 
приложен на практика или че е непропорционален. В този случай можете да 
предпочетете отбив от цената или отмяна на продажбата, за което можете да се 
договорите направо с продавача. Това покрива и замяната на резервни части, но при 
условие че продуктът е използван съгласно препоръките, посочени в това 
ръководство за двата случая, и няма намеса от страна на трето лице, което да не е 
упълномощено от B & B TRENDS, SL. Гаранцията не покрива части, които се 
амортизират. Тази гаранция не засяга Вашите права като потребител в съответствие с 
разпоредбата в Директива 1999/44/ЕО за държавите членки на Европейския съюз.

ИЗПОЛЗВАНЕ НА ГАРАНЦИЯТА
За ремонт на продукта клиентите трябва да се свържат с упълномощен от B&B 
TRENDS, SL. Технически сервиз. Ако по отношение на горното е налице намеса от 
неупълномощено от B&B лице , или поради небрежност или неправилна употреба на 

продукта, тази гаранция става нищожна. 
Трябва да запазите фактурата за покупка, касовата бележка или доказателството за 
доставка, за да можете да упражните гаранционните си права.
За техническо и следпродажбено обслужване и извън Испания е необходимо да 
подадете своето оплакване в търговския обект, от който сте закупили изделието.

تقرير الض�ن
 التي يحددها الت�يع الساري � بلد بيعه. B & B TRENDS، S.L .تضمن مطابقة هذا ا�نتج ، ل�ستخدام ا�خصص له ، خ�ل الف�ة
 للمستخدم� إص�ح أو استبدال ا�نتج بدون أي تكلفة � حالة عدم توفره، ما � يكن أحد هذه الخيارات مستحي�ً أو غ� متناسب. � هذه
ة̈ مع البائع من أجل ذلك. ويشمل هذا أيضًا استبدال قطع  الحالة، ®كنك اختيار خفض � السعر أو إلغاء عملية البيع، ويجب التعامل مبا

 الغيار ¨يطة أن يكون ا�نتج قد تم استخدامه وفقًا للتوصيات ا�حددة � هذا الدليل لكلتا الحالت�، و� يتم العبث به من قبل أي طرف ثالث
 .B&B TRENDS, S.L غ� مرخص لن يغطي الض·ن أي أجزاء تخضع للتآكل والتمزق. ¹ يؤثر هذا الض·ن ع¶ حقوقك كمستهلك وفقًا

ك̈ة للدول ا¾عضاء � ا¹تحاد ا¾ورو½ ل¿حكام الواردة � التوجيه EC/44/ 1999 .له من قبل 

استع�ل الض�ن
ك̈ة .B&B TRENDS, S.L ص�ح ا�نتج. Âا أن أي عبث بالجهاز من قبل أي شخص  يجب ع¶ العم�ء ا¹تصال بالخدمة الفنية ا�عتمدة من 
 غ� مرخص له من .B&B TRENDS, S.L أو اÅه·ل أو ا¹ستخدام غ� الصحيح للجهاز يجب أن يجعل هذا الض·ن ¹غياً وباط�ً. يجب إÃام

قبل الض·ن بالكامل
 يجب عليك ا¹حتفاظ بفاتورة ال�اء أو اÅيصال أو إثبات التسليم من أجل م·رسة حقوق الض·ن. الخدمات الفنية والخدمة ما بعد البيع خارج

.ا¾راÍ اÅسبانية، يرُجى تقديم الطلب إÊ نقطة البيع التي اش�يت منها ا�نتج
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INFORME DE GARANTÍA
B&B TRENDS, S.L. garantiza la conformidad de este producto, para el uso al que está destinado, 
durante el periodo marcado por la legislación vigente en el país de venta del mismo. En caso de 
rotura durante el periodo de garantía, el usuario tendrá derecho a la reparación o sustitución del 
producto sin coste alguno si el anterior no está disponible, a menos que sea imposible o despro-
porcionado realizar una de estas opciones. En este caso, puede optar por una reducción en el 
precio o la anula  ción de la venta, caso que deberá negociar directamente con el vendedor. Esto 
también cubre la sustitución de piezas de recambio, siempre que el producto se haya utilizado de 
acuerdo con las recomendaciones de este manual en ambos casos y no haya sido falsificado por 
terceros no autorizados por B&B TRENDS, S.L. La garantía no cubre ninguna parte sujeta a 
desgaste y fricción. Esta garantía no afecta a sus derechos como consumidor de acuerdo con las 
disposiciones de la Directiva 1999/44/CE para estados miembros de la Unión Europea.

USO DE LA GARANTÍA
Los clientes deben contactar con el servicio técnico autorizado de B&B TRENDS, S.L. para la 
reparación del producto. Toda falsificación del producto por parte de cualquier persona no autori-
zada por B&B TRENDS, S.L. o el mal uso del mismo anulará los derechos de garantía. 
Debe guardar la factura de compra, recibo o comprobante de entrega para poder ejercer los 
derechos de garantía. 
Para servicio técnico y atención al cliente fuera de territorio español, envíe su solicitud al punto 
de venta donde adquirió el aparato.

RELATÓRIO DE GARANTIA
A B&B TRENDS, SL. garante a conformidade deste produto para o uso para o qual foi concebido 
durante o período estabelecido pela legislação em vigor no país de venda. Em caso de avaria 
durante o período de vigência desta garantia, os utilizadores têm o direito à reparação ou à substi-
tuição gratuita do produto caso a reparação seja impossível, a não ser que uma dessas opções 
seja impossível de cumprir ou for desproporcionada. Neste caso, poderá optar por uma redução 
no preço ou um cancelamento da venda, qualquer uma das opções devendo ser tratada direta-
mente com o vendedor. A garantia também cobre a substituição de peças de reposição sempre 
que o produto tenha sido usado em conformidade com as recomendações especificadas neste 
manual nos dois casos e sempre que não tenha sido manipulado por pessoal não autorizado pela 
B & B TRENDS, SL. Esta garantia não é aplicável a quaisquer peças sujeitas a desgaste. Esta 
garantia não limita os seus direitos enquanto consumidor em conformidade com as disposições 
constantes da Diretiva 1999/44/CE para os Estados-Membro da União Europeia.

UTILIZAÇÃO DA GARANTIA
Os clientes devem contactar um Serviço Técnico autorizado da B&B TRENDS, SL. para reparar o 
produto. Qualquer manipulação do mesmo por parte de qualquer pessoa não autorizada pela 
B&B TRENDS, SL., ou uma utilização indevida ou negligente do mesmo, tornarão esta garantia 
nula e sem efeito. 
Deve guardar a factura de compra, recibo ou prova de entrega para exercer os direitos de garantia. 
Para receber assistência técnica ou beneficiar do serviço pós-venda fora do território espanhol, 
solicite informações junto ao ponto de venda em que adquiriu o aparelho.

WARRANTY REPORT
B&B TRENDS, SL. guarantees compliance of this product, for the use for which it is, during the 
period established by the legislation in force in the country of sale. In the case of breakdown 
during the term of this warranty, users are entitled to repair or else the replacement of the product 
at no charge if the former is unavailable, unless one of these options proves impossible to fulfil or 
is disproportionate. In this case, you can then opt for a reduction in price or cancellation of the 
sale, which must be dealt with directly with the sales vendor. This also covers replacement of 
spare parts provided that the product has been used according to the recommendations specified 
in this manual for both cases, and has not been tampered with by any third party that is not 
authorised by B & B TRENDS, SL. The warranty will not cover any parts subject to wear and tear. 
This warranty does not affect your rights as a consumer in accordance with the provisions in 
Directive 1999/44/EC for member states of the European Union.

USE OF WARRANTY
Customers must contact a B&B TRENDS, SL., authorised Technical Service for repair of the 
product. Since any tampering of the same by anyone not authorised by B&B TRENDS, SL., or the 
careless or improper use of the same shall render this warranty null and void. 
You must keep the purchase invoice, receipt or delivery docket in order to exercise your warranty 
rights.
For technical service and after-sales care outside the Spanish territory, please submit your query 
to the point of sale where you purchased the item.

BON DE GARANTIE
B&B TRENDS, S.L. garantit la conformité de ce produit, pour l'usage auquel il est destiné, pendant 
la période établie par la législation en vigueur dans le pays de vente. En cas de panne pendant la 
durée de la garantie, les utilisateurs ont le droit de faire réparer ou remplacer le produit sans frais 
si la réparation n’est pas réalisable, à moins que l’un de ces choix soit impossible à réaliser ou soit 
disproportionné. Dans ce cas, vous pouvez alors opter pour une réduction du prix ou l’annulation 
de la vente, qui doit être traitée directement avec le vendeur. Cela couvre le remplacement des 
pièces de rechange à condition que le produit ait été utilisé selon les recommandations indiquées 
dans ce manuel pour les deux cas, et qu’il n’ait pas été manipulé par toute tierce partie n’étant pas 
autorisée par B & B TRENDS, SL. La garantie ne couvrira pas toute pièce d’usure. Cette garantie 
n’affecte pas vos droits de consommateur conformément aux dispositions de la Directive 
1999/44/EC pour les états membres de l’Union européenne.

UTILISATION DE LA GARANTIE
Les clients doivent contacter un service technique agréé par B&B TRENDS, SL., pour faire réparer 
le produit. Toute manipulation du produit par quiconque n’étant pas agréé par B&B TRENDS, SL., 
ou l’utilisation négligente ou incorrecte de celui-ci rend cette garantie nulle et sans effet. 
Vous devez conserver la facture d'achat, le reçu ou la preuve de livraison afin d'exercer vos droits 
de garantie.
Pour un service technique et un service après-vente en dehors du territoire espagnol, veuillez 
soumettre votre demande au point de vente où l’article a été acheté.

INFORME DE GARANTIA
B&B TRENDS, SL. garanteix el compliment d'aquest producte per a l'ús al qual està destinat durant 
el termini establert per la legislació vigent al país de venda. En cas d'avaria durant la vigència 
d'aquesta garantia, l'usuari té dret a la reparació o substitució del producte sense cap càrrec si la 
primera no està disponible, llevat que una d'aquestes opcions resulti impossible de complir o llur 
compliment sigui desproporcionat. En aquest cas, es pot optar per una rebaixa del preu o la 
cancel·lació de la venda, que s'ha de tractar directament amb el venedor. També cobreix la substitu-
ció de peces de recanvi sempre que el producte hagi estat utilitzat d'acord amb les recomanacions 
especificades a aquest manual per a ambdós casos, i no hagi estat manipulat per cap tercer que no 
estigui autoritzat per B & B TRENDS, SL.
La garantia no cobrirà cap peça subjecta a desgast. Aquesta garantia no afecta als vostres drets 
com a consumidor d'acord amb el que estableix la Directiva 1999/44/CE per als estats membres 
de la Unió Europea.

ÚS DE LA GARANTIA
El client haurà de posar-se en contacte amb un Servei Tècnic autoritzat de B&B TRENDS, SL. per a 
la reparació del producte. Qualsevulla manipulació del producte per part de qualsevulla persona no 
autoritzada per B&B TRENDS, SL., o l'ús descurat o indegut del producte deixarà sense efecte 
aquesta garantia. Haureu de conservar la factura de compra, el rebut o el resguard de lliurament per 
poder exercir els vostres drets de garantia.
Si us cal el servei tècnic i l’atenció postvenda fora del territori espanyol, si us plau, dirigiu la vostra 
consulta al punt de venda on vau adquirir l'article.

RAPPORTO DI GARANZIA
B&B TRENDS, S.L. garantisce la conformità di questo prodotto, per l'uso a cui è destinato, per il 
periodo stabilito dalla legislazione in vigore nel paese di vendita. In caso di guasto durante il periodo 
di validità della presente garanzia, gli utilizzatori hanno diritto alla riparazione o alla sostituzione 
gratuita del prodotto se la prima non è disponibile, a meno che una di queste opzioni si riveli impos-
sibile da portare a termine o sproporzionata. In questo caso, è possibile optare per una riduzione di 
prezzo o per l’annullamento della vendita, che deve essere effettuato direttamente con il rivenditore. 
Ciò si applica anche alla sostituzione di parti di ricambio a condizione che il prodotto sia stato 
utilizzato secondo le raccomandazioni specificate in questo manuale in entrambi i casi, e non sia 
stato manomesso da terze parti non autorizzate da B&B TRENDS, SL. La garanzia non copre parti 
soggette a usura. La presente garanzia non pregiudica i diritti del consumatore in conformità con le 
disposizioni della Direttiva 1999/44/CE per gli Stati membri dell’Unione Europea.

UTILIZZO DELLA GARANZIA
I clienti possono contattare il servizio di assistenza tecnica autorizzato di B&B TRENDS, SL. per 
riparazioni del prodotto. Poiché eventuali manomissioni dello stesso da soggetti non autorizzati 
da B&B TRENDS, SL., o l’utilizzo incauto o improprio dello stesso rendono nulla la presente garanzia. 
Deve conservare la fattura d'acquisto, la ricevuta o la prova di consegna per esercitare i suoi diritti 
di garanzia.
Per servizio clienti e di assistenza tecnica al di fuori del territorio spagnolo, si prega di inviare la 
richiesta al punto vendita presso cui è stato acquistato l’articolo.

GARANTIEBERICHT
B&B TRENDS, S.L. garantiert die Konformität dieses Produkts für den Gebrauch, für den es bestim-
mt ist, für den Zeitraum, der durch die im Verkaufsland geltende Gesetzgebung festgelegt ist. Im 
Falle eines Ausfalls während dieser Garantiezeit hat der Benutzer Anrecht auf eine kostenlose 
Reparatur oder andernfalls auf den kostenlosen Ersatz des Geräts, wenn es nicht repariert werden 
kann, es sei denn, eine dieser Optionen erweist sich als unmöglich oder unverhältnismäßig. In 
diesem Fall können Sie sich dann für eine Preisminderung oder die Stornierung des Verkaufs 
entscheiden. Dies müssen Sie direkt mit dem Verkäufer regeln. Gedeckt ist auch der Ersatz von 
Ersatzteilen, vorausgesetzt, das Gerät wurde gemäß den in dieser Anleitung für beide Fälle angege-
benen Empfehlungen verwendet und nicht von Dritten manipuliert, die nicht von B & B TRENDS, SL 
autorisiert sind. Die Garantie gilt nicht für Verschleißteile. Diese Garantie beeinträchtigt nicht Ihre 
Rechte als Verbraucher gemäß den Bestimmungen der Richtlinie 1999/44/EG für die Mitgliedssta-
aten der Europäischen Union.

INANSPRUCHNAHME DER GARANTIE
Der Kunde muss sich für die Reparatur des Geräts an einen autorisierten technischen Service von B&B 
TRENDS, SL. wenden. Jegliche Manipulation durch nicht von B&B TRENDS, SL. autorisierte Personen 
oder unvorsichtige oder unsachgemäße Verwendung des Geräts führt zum Erlöschen dieser Garantie. 
Sie müssen die Kaufrechnung, die Quittung oder den Liefernachweis aufbewahren, um Ihre Gewähr-
leistungsrechte geltend machen zu können.
Für technischen Service und Kundendienst außerhalb des spanischen Hoheitsgebiets richten Sie Ihre 
Anfrage bitte an die Verkaufsstelle, bei der Sie das Gerät gekauft haben.

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ГАРАНЦИОННОТО ОБСЛУЖВАНЕ
B&B TRENDS, S.L. гарантира съответствието на този продукт за употребата, за която е 
предназначен, за срока, определен от действащото законодателство в страната на 
продажба. В случай на повреда по време на гаранционния му срок, потребителите 
имат право да ремонтират или безплатно да заменят продукта, ако не е невъзможно 
да се ремонтира, освен ако се окаже, че един от тези варианти не е възможно да бъде 
приложен на практика или че е непропорционален. В този случай можете да 
предпочетете отбив от цената или отмяна на продажбата, за което можете да се 
договорите направо с продавача. Това покрива и замяната на резервни части, но при 
условие че продуктът е използван съгласно препоръките, посочени в това 
ръководство за двата случая, и няма намеса от страна на трето лице, което да не е 
упълномощено от B & B TRENDS, SL. Гаранцията не покрива части, които се 
амортизират. Тази гаранция не засяга Вашите права като потребител в съответствие с 
разпоредбата в Директива 1999/44/ЕО за държавите членки на Европейския съюз.

ИЗПОЛЗВАНЕ НА ГАРАНЦИЯТА
За ремонт на продукта клиентите трябва да се свържат с упълномощен от B&B 
TRENDS, SL. Технически сервиз. Ако по отношение на горното е налице намеса от 
неупълномощено от B&B лице , или поради небрежност или неправилна употреба на 

продукта, тази гаранция става нищожна. 
Трябва да запазите фактурата за покупка, касовата бележка или доказателството за 
доставка, за да можете да упражните гаранционните си права.
За техническо и следпродажбено обслужване и извън Испания е необходимо да 
подадете своето оплакване в търговския обект, от който сте закупили изделието.

تقرير الض�ن
 التي يحددها الت�يع الساري � بلد بيعه. B & B TRENDS، S.L .تضمن مطابقة هذا ا�نتج ، ل�ستخدام ا�خصص له ، خ�ل الف�ة
 للمستخدم� إص�ح أو استبدال ا�نتج بدون أي تكلفة � حالة عدم توفره، ما � يكن أحد هذه الخيارات مستحي�ً أو غ� متناسب. � هذه
ة̈ مع البائع من أجل ذلك. ويشمل هذا أيضًا استبدال قطع  الحالة، ®كنك اختيار خفض � السعر أو إلغاء عملية البيع، ويجب التعامل مبا

 الغيار ¨يطة أن يكون ا�نتج قد تم استخدامه وفقًا للتوصيات ا�حددة � هذا الدليل لكلتا الحالت�، و� يتم العبث به من قبل أي طرف ثالث
 .B&B TRENDS, S.L غ� مرخص لن يغطي الض·ن أي أجزاء تخضع للتآكل والتمزق. ¹ يؤثر هذا الض·ن ع¶ حقوقك كمستهلك وفقًا

ك̈ة للدول ا¾عضاء � ا¹تحاد ا¾ورو½ ل¿حكام الواردة � التوجيه EC/44/ 1999 .له من قبل 

استع�ل الض�ن
ك̈ة .B&B TRENDS, S.L ص�ح ا�نتج. Âا أن أي عبث بالجهاز من قبل أي شخص  يجب ع¶ العم�ء ا¹تصال بالخدمة الفنية ا�عتمدة من 
 غ� مرخص له من .B&B TRENDS, S.L أو اÅه·ل أو ا¹ستخدام غ� الصحيح للجهاز يجب أن يجعل هذا الض·ن ¹غياً وباط�ً. يجب إÃام

قبل الض·ن بالكامل
 يجب عليك ا¹حتفاظ بفاتورة ال�اء أو اÅيصال أو إثبات التسليم من أجل م·رسة حقوق الض·ن. الخدمات الفنية والخدمة ما بعد البيع خارج

.ا¾راÍ اÅسبانية، يرُجى تقديم الطلب إÊ نقطة البيع التي اش�يت منها ا�نتج
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INFORME DE GARANTÍA
B&B TRENDS, S.L. garantiza la conformidad de este producto, para el uso al que está destinado, 
durante el periodo marcado por la legislación vigente en el país de venta del mismo. En caso de 
rotura durante el periodo de garantía, el usuario tendrá derecho a la reparación o sustitución del 
producto sin coste alguno si el anterior no está disponible, a menos que sea imposible o despro-
porcionado realizar una de estas opciones. En este caso, puede optar por una reducción en el 
precio o la anula  ción de la venta, caso que deberá negociar directamente con el vendedor. Esto 
también cubre la sustitución de piezas de recambio, siempre que el producto se haya utilizado de 
acuerdo con las recomendaciones de este manual en ambos casos y no haya sido falsificado por 
terceros no autorizados por B&B TRENDS, S.L. La garantía no cubre ninguna parte sujeta a 
desgaste y fricción. Esta garantía no afecta a sus derechos como consumidor de acuerdo con las 
disposiciones de la Directiva 1999/44/CE para estados miembros de la Unión Europea.

USO DE LA GARANTÍA
Los clientes deben contactar con el servicio técnico autorizado de B&B TRENDS, S.L. para la 
reparación del producto. Toda falsificación del producto por parte de cualquier persona no autori-
zada por B&B TRENDS, S.L. o el mal uso del mismo anulará los derechos de garantía. 
Debe guardar la factura de compra, recibo o comprobante de entrega para poder ejercer los 
derechos de garantía. 
Para servicio técnico y atención al cliente fuera de territorio español, envíe su solicitud al punto 
de venta donde adquirió el aparato.

RELATÓRIO DE GARANTIA
A B&B TRENDS, SL. garante a conformidade deste produto para o uso para o qual foi concebido 
durante o período estabelecido pela legislação em vigor no país de venda. Em caso de avaria 
durante o período de vigência desta garantia, os utilizadores têm o direito à reparação ou à substi-
tuição gratuita do produto caso a reparação seja impossível, a não ser que uma dessas opções 
seja impossível de cumprir ou for desproporcionada. Neste caso, poderá optar por uma redução 
no preço ou um cancelamento da venda, qualquer uma das opções devendo ser tratada direta-
mente com o vendedor. A garantia também cobre a substituição de peças de reposição sempre 
que o produto tenha sido usado em conformidade com as recomendações especificadas neste 
manual nos dois casos e sempre que não tenha sido manipulado por pessoal não autorizado pela 
B & B TRENDS, SL. Esta garantia não é aplicável a quaisquer peças sujeitas a desgaste. Esta 
garantia não limita os seus direitos enquanto consumidor em conformidade com as disposições 
constantes da Diretiva 1999/44/CE para os Estados-Membro da União Europeia.

UTILIZAÇÃO DA GARANTIA
Os clientes devem contactar um Serviço Técnico autorizado da B&B TRENDS, SL. para reparar o 
produto. Qualquer manipulação do mesmo por parte de qualquer pessoa não autorizada pela 
B&B TRENDS, SL., ou uma utilização indevida ou negligente do mesmo, tornarão esta garantia 
nula e sem efeito. 
Deve guardar a factura de compra, recibo ou prova de entrega para exercer os direitos de garantia. 
Para receber assistência técnica ou beneficiar do serviço pós-venda fora do território espanhol, 
solicite informações junto ao ponto de venda em que adquiriu o aparelho.

WARRANTY REPORT
B&B TRENDS, SL. guarantees compliance of this product, for the use for which it is, during the 
period established by the legislation in force in the country of sale. In the case of breakdown 
during the term of this warranty, users are entitled to repair or else the replacement of the product 
at no charge if the former is unavailable, unless one of these options proves impossible to fulfil or 
is disproportionate. In this case, you can then opt for a reduction in price or cancellation of the 
sale, which must be dealt with directly with the sales vendor. This also covers replacement of 
spare parts provided that the product has been used according to the recommendations specified 
in this manual for both cases, and has not been tampered with by any third party that is not 
authorised by B & B TRENDS, SL. The warranty will not cover any parts subject to wear and tear. 
This warranty does not affect your rights as a consumer in accordance with the provisions in 
Directive 1999/44/EC for member states of the European Union.

USE OF WARRANTY
Customers must contact a B&B TRENDS, SL., authorised Technical Service for repair of the 
product. Since any tampering of the same by anyone not authorised by B&B TRENDS, SL., or the 
careless or improper use of the same shall render this warranty null and void. 
You must keep the purchase invoice, receipt or delivery docket in order to exercise your warranty 
rights.
For technical service and after-sales care outside the Spanish territory, please submit your query 
to the point of sale where you purchased the item.

BON DE GARANTIE
B&B TRENDS, S.L. garantit la conformité de ce produit, pour l'usage auquel il est destiné, pendant 
la période établie par la législation en vigueur dans le pays de vente. En cas de panne pendant la 
durée de la garantie, les utilisateurs ont le droit de faire réparer ou remplacer le produit sans frais 
si la réparation n’est pas réalisable, à moins que l’un de ces choix soit impossible à réaliser ou soit 
disproportionné. Dans ce cas, vous pouvez alors opter pour une réduction du prix ou l’annulation 
de la vente, qui doit être traitée directement avec le vendeur. Cela couvre le remplacement des 
pièces de rechange à condition que le produit ait été utilisé selon les recommandations indiquées 
dans ce manuel pour les deux cas, et qu’il n’ait pas été manipulé par toute tierce partie n’étant pas 
autorisée par B & B TRENDS, SL. La garantie ne couvrira pas toute pièce d’usure. Cette garantie 
n’affecte pas vos droits de consommateur conformément aux dispositions de la Directive 
1999/44/EC pour les états membres de l’Union européenne.

UTILISATION DE LA GARANTIE
Les clients doivent contacter un service technique agréé par B&B TRENDS, SL., pour faire réparer 
le produit. Toute manipulation du produit par quiconque n’étant pas agréé par B&B TRENDS, SL., 
ou l’utilisation négligente ou incorrecte de celui-ci rend cette garantie nulle et sans effet. 
Vous devez conserver la facture d'achat, le reçu ou la preuve de livraison afin d'exercer vos droits 
de garantie.
Pour un service technique et un service après-vente en dehors du territoire espagnol, veuillez 
soumettre votre demande au point de vente où l’article a été acheté.

INFORME DE GARANTIA
B&B TRENDS, SL. garanteix el compliment d'aquest producte per a l'ús al qual està destinat durant 
el termini establert per la legislació vigent al país de venda. En cas d'avaria durant la vigència 
d'aquesta garantia, l'usuari té dret a la reparació o substitució del producte sense cap càrrec si la 
primera no està disponible, llevat que una d'aquestes opcions resulti impossible de complir o llur 
compliment sigui desproporcionat. En aquest cas, es pot optar per una rebaixa del preu o la 
cancel·lació de la venda, que s'ha de tractar directament amb el venedor. També cobreix la substitu-
ció de peces de recanvi sempre que el producte hagi estat utilitzat d'acord amb les recomanacions 
especificades a aquest manual per a ambdós casos, i no hagi estat manipulat per cap tercer que no 
estigui autoritzat per B & B TRENDS, SL.
La garantia no cobrirà cap peça subjecta a desgast. Aquesta garantia no afecta als vostres drets 
com a consumidor d'acord amb el que estableix la Directiva 1999/44/CE per als estats membres 
de la Unió Europea.

ÚS DE LA GARANTIA
El client haurà de posar-se en contacte amb un Servei Tècnic autoritzat de B&B TRENDS, SL. per a 
la reparació del producte. Qualsevulla manipulació del producte per part de qualsevulla persona no 
autoritzada per B&B TRENDS, SL., o l'ús descurat o indegut del producte deixarà sense efecte 
aquesta garantia. Haureu de conservar la factura de compra, el rebut o el resguard de lliurament per 
poder exercir els vostres drets de garantia.
Si us cal el servei tècnic i l’atenció postvenda fora del territori espanyol, si us plau, dirigiu la vostra 
consulta al punt de venda on vau adquirir l'article.

RAPPORTO DI GARANZIA
B&B TRENDS, S.L. garantisce la conformità di questo prodotto, per l'uso a cui è destinato, per il 
periodo stabilito dalla legislazione in vigore nel paese di vendita. In caso di guasto durante il periodo 
di validità della presente garanzia, gli utilizzatori hanno diritto alla riparazione o alla sostituzione 
gratuita del prodotto se la prima non è disponibile, a meno che una di queste opzioni si riveli impos-
sibile da portare a termine o sproporzionata. In questo caso, è possibile optare per una riduzione di 
prezzo o per l’annullamento della vendita, che deve essere effettuato direttamente con il rivenditore. 
Ciò si applica anche alla sostituzione di parti di ricambio a condizione che il prodotto sia stato 
utilizzato secondo le raccomandazioni specificate in questo manuale in entrambi i casi, e non sia 
stato manomesso da terze parti non autorizzate da B&B TRENDS, SL. La garanzia non copre parti 
soggette a usura. La presente garanzia non pregiudica i diritti del consumatore in conformità con le 
disposizioni della Direttiva 1999/44/CE per gli Stati membri dell’Unione Europea.

UTILIZZO DELLA GARANZIA
I clienti possono contattare il servizio di assistenza tecnica autorizzato di B&B TRENDS, SL. per 
riparazioni del prodotto. Poiché eventuali manomissioni dello stesso da soggetti non autorizzati 
da B&B TRENDS, SL., o l’utilizzo incauto o improprio dello stesso rendono nulla la presente garanzia. 
Deve conservare la fattura d'acquisto, la ricevuta o la prova di consegna per esercitare i suoi diritti 
di garanzia.
Per servizio clienti e di assistenza tecnica al di fuori del territorio spagnolo, si prega di inviare la 
richiesta al punto vendita presso cui è stato acquistato l’articolo.

GARANTIEBERICHT
B&B TRENDS, S.L. garantiert die Konformität dieses Produkts für den Gebrauch, für den es bestim-
mt ist, für den Zeitraum, der durch die im Verkaufsland geltende Gesetzgebung festgelegt ist. Im 
Falle eines Ausfalls während dieser Garantiezeit hat der Benutzer Anrecht auf eine kostenlose 
Reparatur oder andernfalls auf den kostenlosen Ersatz des Geräts, wenn es nicht repariert werden 
kann, es sei denn, eine dieser Optionen erweist sich als unmöglich oder unverhältnismäßig. In 
diesem Fall können Sie sich dann für eine Preisminderung oder die Stornierung des Verkaufs 
entscheiden. Dies müssen Sie direkt mit dem Verkäufer regeln. Gedeckt ist auch der Ersatz von 
Ersatzteilen, vorausgesetzt, das Gerät wurde gemäß den in dieser Anleitung für beide Fälle angege-
benen Empfehlungen verwendet und nicht von Dritten manipuliert, die nicht von B & B TRENDS, SL 
autorisiert sind. Die Garantie gilt nicht für Verschleißteile. Diese Garantie beeinträchtigt nicht Ihre 
Rechte als Verbraucher gemäß den Bestimmungen der Richtlinie 1999/44/EG für die Mitgliedssta-
aten der Europäischen Union.

INANSPRUCHNAHME DER GARANTIE
Der Kunde muss sich für die Reparatur des Geräts an einen autorisierten technischen Service von B&B 
TRENDS, SL. wenden. Jegliche Manipulation durch nicht von B&B TRENDS, SL. autorisierte Personen 
oder unvorsichtige oder unsachgemäße Verwendung des Geräts führt zum Erlöschen dieser Garantie. 
Sie müssen die Kaufrechnung, die Quittung oder den Liefernachweis aufbewahren, um Ihre Gewähr-
leistungsrechte geltend machen zu können.
Für technischen Service und Kundendienst außerhalb des spanischen Hoheitsgebiets richten Sie Ihre 
Anfrage bitte an die Verkaufsstelle, bei der Sie das Gerät gekauft haben.

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ГАРАНЦИОННОТО ОБСЛУЖВАНЕ
B&B TRENDS, S.L. гарантира съответствието на този продукт за употребата, за която е 
предназначен, за срока, определен от действащото законодателство в страната на 
продажба. В случай на повреда по време на гаранционния му срок, потребителите 
имат право да ремонтират или безплатно да заменят продукта, ако не е невъзможно 
да се ремонтира, освен ако се окаже, че един от тези варианти не е възможно да бъде 
приложен на практика или че е непропорционален. В този случай можете да 
предпочетете отбив от цената или отмяна на продажбата, за което можете да се 
договорите направо с продавача. Това покрива и замяната на резервни части, но при 
условие че продуктът е използван съгласно препоръките, посочени в това 
ръководство за двата случая, и няма намеса от страна на трето лице, което да не е 
упълномощено от B & B TRENDS, SL. Гаранцията не покрива части, които се 
амортизират. Тази гаранция не засяга Вашите права като потребител в съответствие с 
разпоредбата в Директива 1999/44/ЕО за държавите членки на Европейския съюз.

ИЗПОЛЗВАНЕ НА ГАРАНЦИЯТА
За ремонт на продукта клиентите трябва да се свържат с упълномощен от B&B 
TRENDS, SL. Технически сервиз. Ако по отношение на горното е налице намеса от 
неупълномощено от B&B лице , или поради небрежност или неправилна употреба на 

продукта, тази гаранция става нищожна. 
Трябва да запазите фактурата за покупка, касовата бележка или доказателството за 
доставка, за да можете да упражните гаранционните си права.
За техническо и следпродажбено обслужване и извън Испания е необходимо да 
подадете своето оплакване в търговския обект, от който сте закупили изделието.

تقرير الض�ن
 التي يحددها الت�يع الساري � بلد بيعه. B & B TRENDS، S.L .تضمن مطابقة هذا ا�نتج ، ل�ستخدام ا�خصص له ، خ�ل الف�ة
 للمستخدم� إص�ح أو استبدال ا�نتج بدون أي تكلفة � حالة عدم توفره، ما � يكن أحد هذه الخيارات مستحي�ً أو غ� متناسب. � هذه
ة̈ مع البائع من أجل ذلك. ويشمل هذا أيضًا استبدال قطع  الحالة، ®كنك اختيار خفض � السعر أو إلغاء عملية البيع، ويجب التعامل مبا

 الغيار ¨يطة أن يكون ا�نتج قد تم استخدامه وفقًا للتوصيات ا�حددة � هذا الدليل لكلتا الحالت�، و� يتم العبث به من قبل أي طرف ثالث
 .B&B TRENDS, S.L غ� مرخص لن يغطي الض·ن أي أجزاء تخضع للتآكل والتمزق. ¹ يؤثر هذا الض·ن ع¶ حقوقك كمستهلك وفقًا

ك̈ة للدول ا¾عضاء � ا¹تحاد ا¾ورو½ ل¿حكام الواردة � التوجيه EC/44/ 1999 .له من قبل 

استع�ل الض�ن
ك̈ة .B&B TRENDS, S.L ص�ح ا�نتج. Âا أن أي عبث بالجهاز من قبل أي شخص  يجب ع¶ العم�ء ا¹تصال بالخدمة الفنية ا�عتمدة من 
 غ� مرخص له من .B&B TRENDS, S.L أو اÅه·ل أو ا¹ستخدام غ� الصحيح للجهاز يجب أن يجعل هذا الض·ن ¹غياً وباط�ً. يجب إÃام

قبل الض·ن بالكامل
 يجب عليك ا¹حتفاظ بفاتورة ال�اء أو اÅيصال أو إثبات التسليم من أجل م·رسة حقوق الض·ن. الخدمات الفنية والخدمة ما بعد البيع خارج

.ا¾راÍ اÅسبانية، يرُجى تقديم الطلب إÊ نقطة البيع التي اش�يت منها ا�نتج
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INFORME DE GARANTÍA
B&B TRENDS, S.L. garantiza la conformidad de este producto, para el uso al que está destinado, 
durante el periodo marcado por la legislación vigente en el país de venta del mismo. En caso de 
rotura durante el periodo de garantía, el usuario tendrá derecho a la reparación o sustitución del 
producto sin coste alguno si el anterior no está disponible, a menos que sea imposible o despro-
porcionado realizar una de estas opciones. En este caso, puede optar por una reducción en el 
precio o la anula  ción de la venta, caso que deberá negociar directamente con el vendedor. Esto 
también cubre la sustitución de piezas de recambio, siempre que el producto se haya utilizado de 
acuerdo con las recomendaciones de este manual en ambos casos y no haya sido falsificado por 
terceros no autorizados por B&B TRENDS, S.L. La garantía no cubre ninguna parte sujeta a 
desgaste y fricción. Esta garantía no afecta a sus derechos como consumidor de acuerdo con las 
disposiciones de la Directiva 1999/44/CE para estados miembros de la Unión Europea.

USO DE LA GARANTÍA
Los clientes deben contactar con el servicio técnico autorizado de B&B TRENDS, S.L. para la 
reparación del producto. Toda falsificación del producto por parte de cualquier persona no autori-
zada por B&B TRENDS, S.L. o el mal uso del mismo anulará los derechos de garantía. 
Debe guardar la factura de compra, recibo o comprobante de entrega para poder ejercer los 
derechos de garantía. 
Para servicio técnico y atención al cliente fuera de territorio español, envíe su solicitud al punto 
de venta donde adquirió el aparato.

RELATÓRIO DE GARANTIA
A B&B TRENDS, SL. garante a conformidade deste produto para o uso para o qual foi concebido 
durante o período estabelecido pela legislação em vigor no país de venda. Em caso de avaria 
durante o período de vigência desta garantia, os utilizadores têm o direito à reparação ou à substi-
tuição gratuita do produto caso a reparação seja impossível, a não ser que uma dessas opções 
seja impossível de cumprir ou for desproporcionada. Neste caso, poderá optar por uma redução 
no preço ou um cancelamento da venda, qualquer uma das opções devendo ser tratada direta-
mente com o vendedor. A garantia também cobre a substituição de peças de reposição sempre 
que o produto tenha sido usado em conformidade com as recomendações especificadas neste 
manual nos dois casos e sempre que não tenha sido manipulado por pessoal não autorizado pela 
B & B TRENDS, SL. Esta garantia não é aplicável a quaisquer peças sujeitas a desgaste. Esta 
garantia não limita os seus direitos enquanto consumidor em conformidade com as disposições 
constantes da Diretiva 1999/44/CE para os Estados-Membro da União Europeia.

UTILIZAÇÃO DA GARANTIA
Os clientes devem contactar um Serviço Técnico autorizado da B&B TRENDS, SL. para reparar o 
produto. Qualquer manipulação do mesmo por parte de qualquer pessoa não autorizada pela 
B&B TRENDS, SL., ou uma utilização indevida ou negligente do mesmo, tornarão esta garantia 
nula e sem efeito. 
Deve guardar a factura de compra, recibo ou prova de entrega para exercer os direitos de garantia. 
Para receber assistência técnica ou beneficiar do serviço pós-venda fora do território espanhol, 
solicite informações junto ao ponto de venda em que adquiriu o aparelho.

WARRANTY REPORT
B&B TRENDS, SL. guarantees compliance of this product, for the use for which it is, during the 
period established by the legislation in force in the country of sale. In the case of breakdown 
during the term of this warranty, users are entitled to repair or else the replacement of the product 
at no charge if the former is unavailable, unless one of these options proves impossible to fulfil or 
is disproportionate. In this case, you can then opt for a reduction in price or cancellation of the 
sale, which must be dealt with directly with the sales vendor. This also covers replacement of 
spare parts provided that the product has been used according to the recommendations specified 
in this manual for both cases, and has not been tampered with by any third party that is not 
authorised by B & B TRENDS, SL. The warranty will not cover any parts subject to wear and tear. 
This warranty does not affect your rights as a consumer in accordance with the provisions in 
Directive 1999/44/EC for member states of the European Union.

USE OF WARRANTY
Customers must contact a B&B TRENDS, SL., authorised Technical Service for repair of the 
product. Since any tampering of the same by anyone not authorised by B&B TRENDS, SL., or the 
careless or improper use of the same shall render this warranty null and void. 
You must keep the purchase invoice, receipt or delivery docket in order to exercise your warranty 
rights.
For technical service and after-sales care outside the Spanish territory, please submit your query 
to the point of sale where you purchased the item.

BON DE GARANTIE
B&B TRENDS, S.L. garantit la conformité de ce produit, pour l'usage auquel il est destiné, pendant 
la période établie par la législation en vigueur dans le pays de vente. En cas de panne pendant la 
durée de la garantie, les utilisateurs ont le droit de faire réparer ou remplacer le produit sans frais 
si la réparation n’est pas réalisable, à moins que l’un de ces choix soit impossible à réaliser ou soit 
disproportionné. Dans ce cas, vous pouvez alors opter pour une réduction du prix ou l’annulation 
de la vente, qui doit être traitée directement avec le vendeur. Cela couvre le remplacement des 
pièces de rechange à condition que le produit ait été utilisé selon les recommandations indiquées 
dans ce manuel pour les deux cas, et qu’il n’ait pas été manipulé par toute tierce partie n’étant pas 
autorisée par B & B TRENDS, SL. La garantie ne couvrira pas toute pièce d’usure. Cette garantie 
n’affecte pas vos droits de consommateur conformément aux dispositions de la Directive 
1999/44/EC pour les états membres de l’Union européenne.

UTILISATION DE LA GARANTIE
Les clients doivent contacter un service technique agréé par B&B TRENDS, SL., pour faire réparer 
le produit. Toute manipulation du produit par quiconque n’étant pas agréé par B&B TRENDS, SL., 
ou l’utilisation négligente ou incorrecte de celui-ci rend cette garantie nulle et sans effet. 
Vous devez conserver la facture d'achat, le reçu ou la preuve de livraison afin d'exercer vos droits 
de garantie.
Pour un service technique et un service après-vente en dehors du territoire espagnol, veuillez 
soumettre votre demande au point de vente où l’article a été acheté.

INFORME DE GARANTIA
B&B TRENDS, SL. garanteix el compliment d'aquest producte per a l'ús al qual està destinat durant 
el termini establert per la legislació vigent al país de venda. En cas d'avaria durant la vigència 
d'aquesta garantia, l'usuari té dret a la reparació o substitució del producte sense cap càrrec si la 
primera no està disponible, llevat que una d'aquestes opcions resulti impossible de complir o llur 
compliment sigui desproporcionat. En aquest cas, es pot optar per una rebaixa del preu o la 
cancel·lació de la venda, que s'ha de tractar directament amb el venedor. També cobreix la substitu-
ció de peces de recanvi sempre que el producte hagi estat utilitzat d'acord amb les recomanacions 
especificades a aquest manual per a ambdós casos, i no hagi estat manipulat per cap tercer que no 
estigui autoritzat per B & B TRENDS, SL.
La garantia no cobrirà cap peça subjecta a desgast. Aquesta garantia no afecta als vostres drets 
com a consumidor d'acord amb el que estableix la Directiva 1999/44/CE per als estats membres 
de la Unió Europea.

ÚS DE LA GARANTIA
El client haurà de posar-se en contacte amb un Servei Tècnic autoritzat de B&B TRENDS, SL. per a 
la reparació del producte. Qualsevulla manipulació del producte per part de qualsevulla persona no 
autoritzada per B&B TRENDS, SL., o l'ús descurat o indegut del producte deixarà sense efecte 
aquesta garantia. Haureu de conservar la factura de compra, el rebut o el resguard de lliurament per 
poder exercir els vostres drets de garantia.
Si us cal el servei tècnic i l’atenció postvenda fora del territori espanyol, si us plau, dirigiu la vostra 
consulta al punt de venda on vau adquirir l'article.

RAPPORTO DI GARANZIA
B&B TRENDS, S.L. garantisce la conformità di questo prodotto, per l'uso a cui è destinato, per il 
periodo stabilito dalla legislazione in vigore nel paese di vendita. In caso di guasto durante il periodo 
di validità della presente garanzia, gli utilizzatori hanno diritto alla riparazione o alla sostituzione 
gratuita del prodotto se la prima non è disponibile, a meno che una di queste opzioni si riveli impos-
sibile da portare a termine o sproporzionata. In questo caso, è possibile optare per una riduzione di 
prezzo o per l’annullamento della vendita, che deve essere effettuato direttamente con il rivenditore. 
Ciò si applica anche alla sostituzione di parti di ricambio a condizione che il prodotto sia stato 
utilizzato secondo le raccomandazioni specificate in questo manuale in entrambi i casi, e non sia 
stato manomesso da terze parti non autorizzate da B&B TRENDS, SL. La garanzia non copre parti 
soggette a usura. La presente garanzia non pregiudica i diritti del consumatore in conformità con le 
disposizioni della Direttiva 1999/44/CE per gli Stati membri dell’Unione Europea.

UTILIZZO DELLA GARANZIA
I clienti possono contattare il servizio di assistenza tecnica autorizzato di B&B TRENDS, SL. per 
riparazioni del prodotto. Poiché eventuali manomissioni dello stesso da soggetti non autorizzati 
da B&B TRENDS, SL., o l’utilizzo incauto o improprio dello stesso rendono nulla la presente garanzia. 
Deve conservare la fattura d'acquisto, la ricevuta o la prova di consegna per esercitare i suoi diritti 
di garanzia.
Per servizio clienti e di assistenza tecnica al di fuori del territorio spagnolo, si prega di inviare la 
richiesta al punto vendita presso cui è stato acquistato l’articolo.

GARANTIEBERICHT
B&B TRENDS, S.L. garantiert die Konformität dieses Produkts für den Gebrauch, für den es bestim-
mt ist, für den Zeitraum, der durch die im Verkaufsland geltende Gesetzgebung festgelegt ist. Im 
Falle eines Ausfalls während dieser Garantiezeit hat der Benutzer Anrecht auf eine kostenlose 
Reparatur oder andernfalls auf den kostenlosen Ersatz des Geräts, wenn es nicht repariert werden 
kann, es sei denn, eine dieser Optionen erweist sich als unmöglich oder unverhältnismäßig. In 
diesem Fall können Sie sich dann für eine Preisminderung oder die Stornierung des Verkaufs 
entscheiden. Dies müssen Sie direkt mit dem Verkäufer regeln. Gedeckt ist auch der Ersatz von 
Ersatzteilen, vorausgesetzt, das Gerät wurde gemäß den in dieser Anleitung für beide Fälle angege-
benen Empfehlungen verwendet und nicht von Dritten manipuliert, die nicht von B & B TRENDS, SL 
autorisiert sind. Die Garantie gilt nicht für Verschleißteile. Diese Garantie beeinträchtigt nicht Ihre 
Rechte als Verbraucher gemäß den Bestimmungen der Richtlinie 1999/44/EG für die Mitgliedssta-
aten der Europäischen Union.

INANSPRUCHNAHME DER GARANTIE
Der Kunde muss sich für die Reparatur des Geräts an einen autorisierten technischen Service von B&B 
TRENDS, SL. wenden. Jegliche Manipulation durch nicht von B&B TRENDS, SL. autorisierte Personen 
oder unvorsichtige oder unsachgemäße Verwendung des Geräts führt zum Erlöschen dieser Garantie. 
Sie müssen die Kaufrechnung, die Quittung oder den Liefernachweis aufbewahren, um Ihre Gewähr-
leistungsrechte geltend machen zu können.
Für technischen Service und Kundendienst außerhalb des spanischen Hoheitsgebiets richten Sie Ihre 
Anfrage bitte an die Verkaufsstelle, bei der Sie das Gerät gekauft haben.

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ГАРАНЦИОННОТО ОБСЛУЖВАНЕ
B&B TRENDS, S.L. гарантира съответствието на този продукт за употребата, за която е 
предназначен, за срока, определен от действащото законодателство в страната на 
продажба. В случай на повреда по време на гаранционния му срок, потребителите 
имат право да ремонтират или безплатно да заменят продукта, ако не е невъзможно 
да се ремонтира, освен ако се окаже, че един от тези варианти не е възможно да бъде 
приложен на практика или че е непропорционален. В този случай можете да 
предпочетете отбив от цената или отмяна на продажбата, за което можете да се 
договорите направо с продавача. Това покрива и замяната на резервни части, но при 
условие че продуктът е използван съгласно препоръките, посочени в това 
ръководство за двата случая, и няма намеса от страна на трето лице, което да не е 
упълномощено от B & B TRENDS, SL. Гаранцията не покрива части, които се 
амортизират. Тази гаранция не засяга Вашите права като потребител в съответствие с 
разпоредбата в Директива 1999/44/ЕО за държавите членки на Европейския съюз.

ИЗПОЛЗВАНЕ НА ГАРАНЦИЯТА
За ремонт на продукта клиентите трябва да се свържат с упълномощен от B&B 
TRENDS, SL. Технически сервиз. Ако по отношение на горното е налице намеса от 
неупълномощено от B&B лице , или поради небрежност или неправилна употреба на 

продукта, тази гаранция става нищожна. 
Трябва да запазите фактурата за покупка, касовата бележка или доказателството за 
доставка, за да можете да упражните гаранционните си права.
За техническо и следпродажбено обслужване и извън Испания е необходимо да 
подадете своето оплакване в търговския обект, от който сте закупили изделието.

تقرير الض�ن
 التي يحددها الت�يع الساري � بلد بيعه. B & B TRENDS، S.L .تضمن مطابقة هذا ا�نتج ، ل�ستخدام ا�خصص له ، خ�ل الف�ة
 للمستخدم� إص�ح أو استبدال ا�نتج بدون أي تكلفة � حالة عدم توفره، ما � يكن أحد هذه الخيارات مستحي�ً أو غ� متناسب. � هذه
ة̈ مع البائع من أجل ذلك. ويشمل هذا أيضًا استبدال قطع  الحالة، ®كنك اختيار خفض � السعر أو إلغاء عملية البيع، ويجب التعامل مبا

 الغيار ¨يطة أن يكون ا�نتج قد تم استخدامه وفقًا للتوصيات ا�حددة � هذا الدليل لكلتا الحالت�، و� يتم العبث به من قبل أي طرف ثالث
 .B&B TRENDS, S.L غ� مرخص لن يغطي الض·ن أي أجزاء تخضع للتآكل والتمزق. ¹ يؤثر هذا الض·ن ع¶ حقوقك كمستهلك وفقًا

ك̈ة للدول ا¾عضاء � ا¹تحاد ا¾ورو½ ل¿حكام الواردة � التوجيه EC/44/ 1999 .له من قبل 

استع�ل الض�ن
ك̈ة .B&B TRENDS, S.L ص�ح ا�نتج. Âا أن أي عبث بالجهاز من قبل أي شخص  يجب ع¶ العم�ء ا¹تصال بالخدمة الفنية ا�عتمدة من 
 غ� مرخص له من .B&B TRENDS, S.L أو اÅه·ل أو ا¹ستخدام غ� الصحيح للجهاز يجب أن يجعل هذا الض·ن ¹غياً وباط�ً. يجب إÃام

قبل الض·ن بالكامل
 يجب عليك ا¹حتفاظ بفاتورة ال�اء أو اÅيصال أو إثبات التسليم من أجل م·رسة حقوق الض·ن. الخدمات الفنية والخدمة ما بعد البيع خارج

.ا¾راÍ اÅسبانية، يرُجى تقديم الطلب إÊ نقطة البيع التي اش�يت منها ا�نتج
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INFORME DE GARANTÍA
B&B TRENDS, S.L. garantiza la conformidad de este producto, para el uso al que está destinado, 
durante el periodo marcado por la legislación vigente en el país de venta del mismo. En caso de 
rotura durante el periodo de garantía, el usuario tendrá derecho a la reparación o sustitución del 
producto sin coste alguno si el anterior no está disponible, a menos que sea imposible o despro-
porcionado realizar una de estas opciones. En este caso, puede optar por una reducción en el 
precio o la anula  ción de la venta, caso que deberá negociar directamente con el vendedor. Esto 
también cubre la sustitución de piezas de recambio, siempre que el producto se haya utilizado de 
acuerdo con las recomendaciones de este manual en ambos casos y no haya sido falsificado por 
terceros no autorizados por B&B TRENDS, S.L. La garantía no cubre ninguna parte sujeta a 
desgaste y fricción. Esta garantía no afecta a sus derechos como consumidor de acuerdo con las 
disposiciones de la Directiva 1999/44/CE para estados miembros de la Unión Europea.

USO DE LA GARANTÍA
Los clientes deben contactar con el servicio técnico autorizado de B&B TRENDS, S.L. para la 
reparación del producto. Toda falsificación del producto por parte de cualquier persona no autori-
zada por B&B TRENDS, S.L. o el mal uso del mismo anulará los derechos de garantía. 
Debe guardar la factura de compra, recibo o comprobante de entrega para poder ejercer los 
derechos de garantía. 
Para servicio técnico y atención al cliente fuera de territorio español, envíe su solicitud al punto 
de venta donde adquirió el aparato.

RELATÓRIO DE GARANTIA
A B&B TRENDS, SL. garante a conformidade deste produto para o uso para o qual foi concebido 
durante o período estabelecido pela legislação em vigor no país de venda. Em caso de avaria 
durante o período de vigência desta garantia, os utilizadores têm o direito à reparação ou à substi-
tuição gratuita do produto caso a reparação seja impossível, a não ser que uma dessas opções 
seja impossível de cumprir ou for desproporcionada. Neste caso, poderá optar por uma redução 
no preço ou um cancelamento da venda, qualquer uma das opções devendo ser tratada direta-
mente com o vendedor. A garantia também cobre a substituição de peças de reposição sempre 
que o produto tenha sido usado em conformidade com as recomendações especificadas neste 
manual nos dois casos e sempre que não tenha sido manipulado por pessoal não autorizado pela 
B & B TRENDS, SL. Esta garantia não é aplicável a quaisquer peças sujeitas a desgaste. Esta 
garantia não limita os seus direitos enquanto consumidor em conformidade com as disposições 
constantes da Diretiva 1999/44/CE para os Estados-Membro da União Europeia.

UTILIZAÇÃO DA GARANTIA
Os clientes devem contactar um Serviço Técnico autorizado da B&B TRENDS, SL. para reparar o 
produto. Qualquer manipulação do mesmo por parte de qualquer pessoa não autorizada pela 
B&B TRENDS, SL., ou uma utilização indevida ou negligente do mesmo, tornarão esta garantia 
nula e sem efeito. 
Deve guardar a factura de compra, recibo ou prova de entrega para exercer os direitos de garantia. 
Para receber assistência técnica ou beneficiar do serviço pós-venda fora do território espanhol, 
solicite informações junto ao ponto de venda em que adquiriu o aparelho.

WARRANTY REPORT
B&B TRENDS, SL. guarantees compliance of this product, for the use for which it is, during the 
period established by the legislation in force in the country of sale. In the case of breakdown 
during the term of this warranty, users are entitled to repair or else the replacement of the product 
at no charge if the former is unavailable, unless one of these options proves impossible to fulfil or 
is disproportionate. In this case, you can then opt for a reduction in price or cancellation of the 
sale, which must be dealt with directly with the sales vendor. This also covers replacement of 
spare parts provided that the product has been used according to the recommendations specified 
in this manual for both cases, and has not been tampered with by any third party that is not 
authorised by B & B TRENDS, SL. The warranty will not cover any parts subject to wear and tear. 
This warranty does not affect your rights as a consumer in accordance with the provisions in 
Directive 1999/44/EC for member states of the European Union.

USE OF WARRANTY
Customers must contact a B&B TRENDS, SL., authorised Technical Service for repair of the 
product. Since any tampering of the same by anyone not authorised by B&B TRENDS, SL., or the 
careless or improper use of the same shall render this warranty null and void. 
You must keep the purchase invoice, receipt or delivery docket in order to exercise your warranty 
rights.
For technical service and after-sales care outside the Spanish territory, please submit your query 
to the point of sale where you purchased the item.

BON DE GARANTIE
B&B TRENDS, S.L. garantit la conformité de ce produit, pour l'usage auquel il est destiné, pendant 
la période établie par la législation en vigueur dans le pays de vente. En cas de panne pendant la 
durée de la garantie, les utilisateurs ont le droit de faire réparer ou remplacer le produit sans frais 
si la réparation n’est pas réalisable, à moins que l’un de ces choix soit impossible à réaliser ou soit 
disproportionné. Dans ce cas, vous pouvez alors opter pour une réduction du prix ou l’annulation 
de la vente, qui doit être traitée directement avec le vendeur. Cela couvre le remplacement des 
pièces de rechange à condition que le produit ait été utilisé selon les recommandations indiquées 
dans ce manuel pour les deux cas, et qu’il n’ait pas été manipulé par toute tierce partie n’étant pas 
autorisée par B & B TRENDS, SL. La garantie ne couvrira pas toute pièce d’usure. Cette garantie 
n’affecte pas vos droits de consommateur conformément aux dispositions de la Directive 
1999/44/EC pour les états membres de l’Union européenne.

UTILISATION DE LA GARANTIE
Les clients doivent contacter un service technique agréé par B&B TRENDS, SL., pour faire réparer 
le produit. Toute manipulation du produit par quiconque n’étant pas agréé par B&B TRENDS, SL., 
ou l’utilisation négligente ou incorrecte de celui-ci rend cette garantie nulle et sans effet. 
Vous devez conserver la facture d'achat, le reçu ou la preuve de livraison afin d'exercer vos droits 
de garantie.
Pour un service technique et un service après-vente en dehors du territoire espagnol, veuillez 
soumettre votre demande au point de vente où l’article a été acheté.

INFORME DE GARANTIA
B&B TRENDS, SL. garanteix el compliment d'aquest producte per a l'ús al qual està destinat durant 
el termini establert per la legislació vigent al país de venda. En cas d'avaria durant la vigència 
d'aquesta garantia, l'usuari té dret a la reparació o substitució del producte sense cap càrrec si la 
primera no està disponible, llevat que una d'aquestes opcions resulti impossible de complir o llur 
compliment sigui desproporcionat. En aquest cas, es pot optar per una rebaixa del preu o la 
cancel·lació de la venda, que s'ha de tractar directament amb el venedor. També cobreix la substitu-
ció de peces de recanvi sempre que el producte hagi estat utilitzat d'acord amb les recomanacions 
especificades a aquest manual per a ambdós casos, i no hagi estat manipulat per cap tercer que no 
estigui autoritzat per B & B TRENDS, SL.
La garantia no cobrirà cap peça subjecta a desgast. Aquesta garantia no afecta als vostres drets 
com a consumidor d'acord amb el que estableix la Directiva 1999/44/CE per als estats membres 
de la Unió Europea.

ÚS DE LA GARANTIA
El client haurà de posar-se en contacte amb un Servei Tècnic autoritzat de B&B TRENDS, SL. per a 
la reparació del producte. Qualsevulla manipulació del producte per part de qualsevulla persona no 
autoritzada per B&B TRENDS, SL., o l'ús descurat o indegut del producte deixarà sense efecte 
aquesta garantia. Haureu de conservar la factura de compra, el rebut o el resguard de lliurament per 
poder exercir els vostres drets de garantia.
Si us cal el servei tècnic i l’atenció postvenda fora del territori espanyol, si us plau, dirigiu la vostra 
consulta al punt de venda on vau adquirir l'article.

RAPPORTO DI GARANZIA
B&B TRENDS, S.L. garantisce la conformità di questo prodotto, per l'uso a cui è destinato, per il 
periodo stabilito dalla legislazione in vigore nel paese di vendita. In caso di guasto durante il periodo 
di validità della presente garanzia, gli utilizzatori hanno diritto alla riparazione o alla sostituzione 
gratuita del prodotto se la prima non è disponibile, a meno che una di queste opzioni si riveli impos-
sibile da portare a termine o sproporzionata. In questo caso, è possibile optare per una riduzione di 
prezzo o per l’annullamento della vendita, che deve essere effettuato direttamente con il rivenditore. 
Ciò si applica anche alla sostituzione di parti di ricambio a condizione che il prodotto sia stato 
utilizzato secondo le raccomandazioni specificate in questo manuale in entrambi i casi, e non sia 
stato manomesso da terze parti non autorizzate da B&B TRENDS, SL. La garanzia non copre parti 
soggette a usura. La presente garanzia non pregiudica i diritti del consumatore in conformità con le 
disposizioni della Direttiva 1999/44/CE per gli Stati membri dell’Unione Europea.

UTILIZZO DELLA GARANZIA
I clienti possono contattare il servizio di assistenza tecnica autorizzato di B&B TRENDS, SL. per 
riparazioni del prodotto. Poiché eventuali manomissioni dello stesso da soggetti non autorizzati 
da B&B TRENDS, SL., o l’utilizzo incauto o improprio dello stesso rendono nulla la presente garanzia. 
Deve conservare la fattura d'acquisto, la ricevuta o la prova di consegna per esercitare i suoi diritti 
di garanzia.
Per servizio clienti e di assistenza tecnica al di fuori del territorio spagnolo, si prega di inviare la 
richiesta al punto vendita presso cui è stato acquistato l’articolo.

GARANTIEBERICHT
B&B TRENDS, S.L. garantiert die Konformität dieses Produkts für den Gebrauch, für den es bestim-
mt ist, für den Zeitraum, der durch die im Verkaufsland geltende Gesetzgebung festgelegt ist. Im 
Falle eines Ausfalls während dieser Garantiezeit hat der Benutzer Anrecht auf eine kostenlose 
Reparatur oder andernfalls auf den kostenlosen Ersatz des Geräts, wenn es nicht repariert werden 
kann, es sei denn, eine dieser Optionen erweist sich als unmöglich oder unverhältnismäßig. In 
diesem Fall können Sie sich dann für eine Preisminderung oder die Stornierung des Verkaufs 
entscheiden. Dies müssen Sie direkt mit dem Verkäufer regeln. Gedeckt ist auch der Ersatz von 
Ersatzteilen, vorausgesetzt, das Gerät wurde gemäß den in dieser Anleitung für beide Fälle angege-
benen Empfehlungen verwendet und nicht von Dritten manipuliert, die nicht von B & B TRENDS, SL 
autorisiert sind. Die Garantie gilt nicht für Verschleißteile. Diese Garantie beeinträchtigt nicht Ihre 
Rechte als Verbraucher gemäß den Bestimmungen der Richtlinie 1999/44/EG für die Mitgliedssta-
aten der Europäischen Union.

INANSPRUCHNAHME DER GARANTIE
Der Kunde muss sich für die Reparatur des Geräts an einen autorisierten technischen Service von B&B 
TRENDS, SL. wenden. Jegliche Manipulation durch nicht von B&B TRENDS, SL. autorisierte Personen 
oder unvorsichtige oder unsachgemäße Verwendung des Geräts führt zum Erlöschen dieser Garantie. 
Sie müssen die Kaufrechnung, die Quittung oder den Liefernachweis aufbewahren, um Ihre Gewähr-
leistungsrechte geltend machen zu können.
Für technischen Service und Kundendienst außerhalb des spanischen Hoheitsgebiets richten Sie Ihre 
Anfrage bitte an die Verkaufsstelle, bei der Sie das Gerät gekauft haben.

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ГАРАНЦИОННОТО ОБСЛУЖВАНЕ
B&B TRENDS, S.L. гарантира съответствието на този продукт за употребата, за която е 
предназначен, за срока, определен от действащото законодателство в страната на 
продажба. В случай на повреда по време на гаранционния му срок, потребителите 
имат право да ремонтират или безплатно да заменят продукта, ако не е невъзможно 
да се ремонтира, освен ако се окаже, че един от тези варианти не е възможно да бъде 
приложен на практика или че е непропорционален. В този случай можете да 
предпочетете отбив от цената или отмяна на продажбата, за което можете да се 
договорите направо с продавача. Това покрива и замяната на резервни части, но при 
условие че продуктът е използван съгласно препоръките, посочени в това 
ръководство за двата случая, и няма намеса от страна на трето лице, което да не е 
упълномощено от B & B TRENDS, SL. Гаранцията не покрива части, които се 
амортизират. Тази гаранция не засяга Вашите права като потребител в съответствие с 
разпоредбата в Директива 1999/44/ЕО за държавите членки на Европейския съюз.

ИЗПОЛЗВАНЕ НА ГАРАНЦИЯТА
За ремонт на продукта клиентите трябва да се свържат с упълномощен от B&B 
TRENDS, SL. Технически сервиз. Ако по отношение на горното е налице намеса от 
неупълномощено от B&B лице , или поради небрежност или неправилна употреба на 

продукта, тази гаранция става нищожна. 
Трябва да запазите фактурата за покупка, касовата бележка или доказателството за 
доставка, за да можете да упражните гаранционните си права.
За техническо и следпродажбено обслужване и извън Испания е необходимо да 
подадете своето оплакване в търговския обект, от който сте закупили изделието.

تقرير الض�ن
 التي يحددها الت�يع الساري � بلد بيعه. B & B TRENDS، S.L .تضمن مطابقة هذا ا�نتج ، ل�ستخدام ا�خصص له ، خ�ل الف�ة
 للمستخدم� إص�ح أو استبدال ا�نتج بدون أي تكلفة � حالة عدم توفره، ما � يكن أحد هذه الخيارات مستحي�ً أو غ� متناسب. � هذه
ة̈ مع البائع من أجل ذلك. ويشمل هذا أيضًا استبدال قطع  الحالة، ®كنك اختيار خفض � السعر أو إلغاء عملية البيع، ويجب التعامل مبا

 الغيار ¨يطة أن يكون ا�نتج قد تم استخدامه وفقًا للتوصيات ا�حددة � هذا الدليل لكلتا الحالت�، و� يتم العبث به من قبل أي طرف ثالث
 .B&B TRENDS, S.L غ� مرخص لن يغطي الض·ن أي أجزاء تخضع للتآكل والتمزق. ¹ يؤثر هذا الض·ن ع¶ حقوقك كمستهلك وفقًا

ك̈ة للدول ا¾عضاء � ا¹تحاد ا¾ورو½ ل¿حكام الواردة � التوجيه EC/44/ 1999 .له من قبل 

استع�ل الض�ن
ك̈ة .B&B TRENDS, S.L ص�ح ا�نتج. Âا أن أي عبث بالجهاز من قبل أي شخص  يجب ع¶ العم�ء ا¹تصال بالخدمة الفنية ا�عتمدة من 
 غ� مرخص له من .B&B TRENDS, S.L أو اÅه·ل أو ا¹ستخدام غ� الصحيح للجهاز يجب أن يجعل هذا الض·ن ¹غياً وباط�ً. يجب إÃام

قبل الض·ن بالكامل
 يجب عليك ا¹حتفاظ بفاتورة ال�اء أو اÅيصال أو إثبات التسليم من أجل م·رسة حقوق الض·ن. الخدمات الفنية والخدمة ما بعد البيع خارج

.ا¾راÍ اÅسبانية، يرُجى تقديم الطلب إÊ نقطة البيع التي اش�يت منها ا�نتج
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INFORME DE GARANTÍA
B&B TRENDS, S.L. garantiza la conformidad de este producto, para el uso al que está destinado, 
durante el periodo marcado por la legislación vigente en el país de venta del mismo. En caso de 
rotura durante el periodo de garantía, el usuario tendrá derecho a la reparación o sustitución del 
producto sin coste alguno si el anterior no está disponible, a menos que sea imposible o despro-
porcionado realizar una de estas opciones. En este caso, puede optar por una reducción en el 
precio o la anula  ción de la venta, caso que deberá negociar directamente con el vendedor. Esto 
también cubre la sustitución de piezas de recambio, siempre que el producto se haya utilizado de 
acuerdo con las recomendaciones de este manual en ambos casos y no haya sido falsificado por 
terceros no autorizados por B&B TRENDS, S.L. La garantía no cubre ninguna parte sujeta a 
desgaste y fricción. Esta garantía no afecta a sus derechos como consumidor de acuerdo con las 
disposiciones de la Directiva 1999/44/CE para estados miembros de la Unión Europea.

USO DE LA GARANTÍA
Los clientes deben contactar con el servicio técnico autorizado de B&B TRENDS, S.L. para la 
reparación del producto. Toda falsificación del producto por parte de cualquier persona no autori-
zada por B&B TRENDS, S.L. o el mal uso del mismo anulará los derechos de garantía. 
Debe guardar la factura de compra, recibo o comprobante de entrega para poder ejercer los 
derechos de garantía. 
Para servicio técnico y atención al cliente fuera de territorio español, envíe su solicitud al punto 
de venta donde adquirió el aparato.

RELATÓRIO DE GARANTIA
A B&B TRENDS, SL. garante a conformidade deste produto para o uso para o qual foi concebido 
durante o período estabelecido pela legislação em vigor no país de venda. Em caso de avaria 
durante o período de vigência desta garantia, os utilizadores têm o direito à reparação ou à substi-
tuição gratuita do produto caso a reparação seja impossível, a não ser que uma dessas opções 
seja impossível de cumprir ou for desproporcionada. Neste caso, poderá optar por uma redução 
no preço ou um cancelamento da venda, qualquer uma das opções devendo ser tratada direta-
mente com o vendedor. A garantia também cobre a substituição de peças de reposição sempre 
que o produto tenha sido usado em conformidade com as recomendações especificadas neste 
manual nos dois casos e sempre que não tenha sido manipulado por pessoal não autorizado pela 
B & B TRENDS, SL. Esta garantia não é aplicável a quaisquer peças sujeitas a desgaste. Esta 
garantia não limita os seus direitos enquanto consumidor em conformidade com as disposições 
constantes da Diretiva 1999/44/CE para os Estados-Membro da União Europeia.

UTILIZAÇÃO DA GARANTIA
Os clientes devem contactar um Serviço Técnico autorizado da B&B TRENDS, SL. para reparar o 
produto. Qualquer manipulação do mesmo por parte de qualquer pessoa não autorizada pela 
B&B TRENDS, SL., ou uma utilização indevida ou negligente do mesmo, tornarão esta garantia 
nula e sem efeito. 
Deve guardar a factura de compra, recibo ou prova de entrega para exercer os direitos de garantia. 
Para receber assistência técnica ou beneficiar do serviço pós-venda fora do território espanhol, 
solicite informações junto ao ponto de venda em que adquiriu o aparelho.

WARRANTY REPORT
B&B TRENDS, SL. guarantees compliance of this product, for the use for which it is, during the 
period established by the legislation in force in the country of sale. In the case of breakdown 
during the term of this warranty, users are entitled to repair or else the replacement of the product 
at no charge if the former is unavailable, unless one of these options proves impossible to fulfil or 
is disproportionate. In this case, you can then opt for a reduction in price or cancellation of the 
sale, which must be dealt with directly with the sales vendor. This also covers replacement of 
spare parts provided that the product has been used according to the recommendations specified 
in this manual for both cases, and has not been tampered with by any third party that is not 
authorised by B & B TRENDS, SL. The warranty will not cover any parts subject to wear and tear. 
This warranty does not affect your rights as a consumer in accordance with the provisions in 
Directive 1999/44/EC for member states of the European Union.

USE OF WARRANTY
Customers must contact a B&B TRENDS, SL., authorised Technical Service for repair of the 
product. Since any tampering of the same by anyone not authorised by B&B TRENDS, SL., or the 
careless or improper use of the same shall render this warranty null and void. 
You must keep the purchase invoice, receipt or delivery docket in order to exercise your warranty 
rights.
For technical service and after-sales care outside the Spanish territory, please submit your query 
to the point of sale where you purchased the item.

BON DE GARANTIE
B&B TRENDS, S.L. garantit la conformité de ce produit, pour l'usage auquel il est destiné, pendant 
la période établie par la législation en vigueur dans le pays de vente. En cas de panne pendant la 
durée de la garantie, les utilisateurs ont le droit de faire réparer ou remplacer le produit sans frais 
si la réparation n’est pas réalisable, à moins que l’un de ces choix soit impossible à réaliser ou soit 
disproportionné. Dans ce cas, vous pouvez alors opter pour une réduction du prix ou l’annulation 
de la vente, qui doit être traitée directement avec le vendeur. Cela couvre le remplacement des 
pièces de rechange à condition que le produit ait été utilisé selon les recommandations indiquées 
dans ce manuel pour les deux cas, et qu’il n’ait pas été manipulé par toute tierce partie n’étant pas 
autorisée par B & B TRENDS, SL. La garantie ne couvrira pas toute pièce d’usure. Cette garantie 
n’affecte pas vos droits de consommateur conformément aux dispositions de la Directive 
1999/44/EC pour les états membres de l’Union européenne.

UTILISATION DE LA GARANTIE
Les clients doivent contacter un service technique agréé par B&B TRENDS, SL., pour faire réparer 
le produit. Toute manipulation du produit par quiconque n’étant pas agréé par B&B TRENDS, SL., 
ou l’utilisation négligente ou incorrecte de celui-ci rend cette garantie nulle et sans effet. 
Vous devez conserver la facture d'achat, le reçu ou la preuve de livraison afin d'exercer vos droits 
de garantie.
Pour un service technique et un service après-vente en dehors du territoire espagnol, veuillez 
soumettre votre demande au point de vente où l’article a été acheté.

INFORME DE GARANTIA
B&B TRENDS, SL. garanteix el compliment d'aquest producte per a l'ús al qual està destinat durant 
el termini establert per la legislació vigent al país de venda. En cas d'avaria durant la vigència 
d'aquesta garantia, l'usuari té dret a la reparació o substitució del producte sense cap càrrec si la 
primera no està disponible, llevat que una d'aquestes opcions resulti impossible de complir o llur 
compliment sigui desproporcionat. En aquest cas, es pot optar per una rebaixa del preu o la 
cancel·lació de la venda, que s'ha de tractar directament amb el venedor. També cobreix la substitu-
ció de peces de recanvi sempre que el producte hagi estat utilitzat d'acord amb les recomanacions 
especificades a aquest manual per a ambdós casos, i no hagi estat manipulat per cap tercer que no 
estigui autoritzat per B & B TRENDS, SL.
La garantia no cobrirà cap peça subjecta a desgast. Aquesta garantia no afecta als vostres drets 
com a consumidor d'acord amb el que estableix la Directiva 1999/44/CE per als estats membres 
de la Unió Europea.

ÚS DE LA GARANTIA
El client haurà de posar-se en contacte amb un Servei Tècnic autoritzat de B&B TRENDS, SL. per a 
la reparació del producte. Qualsevulla manipulació del producte per part de qualsevulla persona no 
autoritzada per B&B TRENDS, SL., o l'ús descurat o indegut del producte deixarà sense efecte 
aquesta garantia. Haureu de conservar la factura de compra, el rebut o el resguard de lliurament per 
poder exercir els vostres drets de garantia.
Si us cal el servei tècnic i l’atenció postvenda fora del territori espanyol, si us plau, dirigiu la vostra 
consulta al punt de venda on vau adquirir l'article.

RAPPORTO DI GARANZIA
B&B TRENDS, S.L. garantisce la conformità di questo prodotto, per l'uso a cui è destinato, per il 
periodo stabilito dalla legislazione in vigore nel paese di vendita. In caso di guasto durante il periodo 
di validità della presente garanzia, gli utilizzatori hanno diritto alla riparazione o alla sostituzione 
gratuita del prodotto se la prima non è disponibile, a meno che una di queste opzioni si riveli impos-
sibile da portare a termine o sproporzionata. In questo caso, è possibile optare per una riduzione di 
prezzo o per l’annullamento della vendita, che deve essere effettuato direttamente con il rivenditore. 
Ciò si applica anche alla sostituzione di parti di ricambio a condizione che il prodotto sia stato 
utilizzato secondo le raccomandazioni specificate in questo manuale in entrambi i casi, e non sia 
stato manomesso da terze parti non autorizzate da B&B TRENDS, SL. La garanzia non copre parti 
soggette a usura. La presente garanzia non pregiudica i diritti del consumatore in conformità con le 
disposizioni della Direttiva 1999/44/CE per gli Stati membri dell’Unione Europea.

UTILIZZO DELLA GARANZIA
I clienti possono contattare il servizio di assistenza tecnica autorizzato di B&B TRENDS, SL. per 
riparazioni del prodotto. Poiché eventuali manomissioni dello stesso da soggetti non autorizzati 
da B&B TRENDS, SL., o l’utilizzo incauto o improprio dello stesso rendono nulla la presente garanzia. 
Deve conservare la fattura d'acquisto, la ricevuta o la prova di consegna per esercitare i suoi diritti 
di garanzia.
Per servizio clienti e di assistenza tecnica al di fuori del territorio spagnolo, si prega di inviare la 
richiesta al punto vendita presso cui è stato acquistato l’articolo.

GARANTIEBERICHT
B&B TRENDS, S.L. garantiert die Konformität dieses Produkts für den Gebrauch, für den es bestim-
mt ist, für den Zeitraum, der durch die im Verkaufsland geltende Gesetzgebung festgelegt ist. Im 
Falle eines Ausfalls während dieser Garantiezeit hat der Benutzer Anrecht auf eine kostenlose 
Reparatur oder andernfalls auf den kostenlosen Ersatz des Geräts, wenn es nicht repariert werden 
kann, es sei denn, eine dieser Optionen erweist sich als unmöglich oder unverhältnismäßig. In 
diesem Fall können Sie sich dann für eine Preisminderung oder die Stornierung des Verkaufs 
entscheiden. Dies müssen Sie direkt mit dem Verkäufer regeln. Gedeckt ist auch der Ersatz von 
Ersatzteilen, vorausgesetzt, das Gerät wurde gemäß den in dieser Anleitung für beide Fälle angege-
benen Empfehlungen verwendet und nicht von Dritten manipuliert, die nicht von B & B TRENDS, SL 
autorisiert sind. Die Garantie gilt nicht für Verschleißteile. Diese Garantie beeinträchtigt nicht Ihre 
Rechte als Verbraucher gemäß den Bestimmungen der Richtlinie 1999/44/EG für die Mitgliedssta-
aten der Europäischen Union.

INANSPRUCHNAHME DER GARANTIE
Der Kunde muss sich für die Reparatur des Geräts an einen autorisierten technischen Service von B&B 
TRENDS, SL. wenden. Jegliche Manipulation durch nicht von B&B TRENDS, SL. autorisierte Personen 
oder unvorsichtige oder unsachgemäße Verwendung des Geräts führt zum Erlöschen dieser Garantie. 
Sie müssen die Kaufrechnung, die Quittung oder den Liefernachweis aufbewahren, um Ihre Gewähr-
leistungsrechte geltend machen zu können.
Für technischen Service und Kundendienst außerhalb des spanischen Hoheitsgebiets richten Sie Ihre 
Anfrage bitte an die Verkaufsstelle, bei der Sie das Gerät gekauft haben.

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ГАРАНЦИОННОТО ОБСЛУЖВАНЕ
B&B TRENDS, S.L. гарантира съответствието на този продукт за употребата, за която е 
предназначен, за срока, определен от действащото законодателство в страната на 
продажба. В случай на повреда по време на гаранционния му срок, потребителите 
имат право да ремонтират или безплатно да заменят продукта, ако не е невъзможно 
да се ремонтира, освен ако се окаже, че един от тези варианти не е възможно да бъде 
приложен на практика или че е непропорционален. В този случай можете да 
предпочетете отбив от цената или отмяна на продажбата, за което можете да се 
договорите направо с продавача. Това покрива и замяната на резервни части, но при 
условие че продуктът е използван съгласно препоръките, посочени в това 
ръководство за двата случая, и няма намеса от страна на трето лице, което да не е 
упълномощено от B & B TRENDS, SL. Гаранцията не покрива части, които се 
амортизират. Тази гаранция не засяга Вашите права като потребител в съответствие с 
разпоредбата в Директива 1999/44/ЕО за държавите членки на Европейския съюз.

ИЗПОЛЗВАНЕ НА ГАРАНЦИЯТА
За ремонт на продукта клиентите трябва да се свържат с упълномощен от B&B 
TRENDS, SL. Технически сервиз. Ако по отношение на горното е налице намеса от 
неупълномощено от B&B лице , или поради небрежност или неправилна употреба на 

продукта, тази гаранция става нищожна. 
Трябва да запазите фактурата за покупка, касовата бележка или доказателството за 
доставка, за да можете да упражните гаранционните си права.
За техническо и следпродажбено обслужване и извън Испания е необходимо да 
подадете своето оплакване в търговския обект, от който сте закупили изделието.

تقرير الض�ن
 التي يحددها الت�يع الساري � بلد بيعه. B & B TRENDS، S.L .تضمن مطابقة هذا ا�نتج ، ل�ستخدام ا�خصص له ، خ�ل الف�ة
 للمستخدم� إص�ح أو استبدال ا�نتج بدون أي تكلفة � حالة عدم توفره، ما � يكن أحد هذه الخيارات مستحي�ً أو غ� متناسب. � هذه
ة̈ مع البائع من أجل ذلك. ويشمل هذا أيضًا استبدال قطع  الحالة، ®كنك اختيار خفض � السعر أو إلغاء عملية البيع، ويجب التعامل مبا

 الغيار ¨يطة أن يكون ا�نتج قد تم استخدامه وفقًا للتوصيات ا�حددة � هذا الدليل لكلتا الحالت�، و� يتم العبث به من قبل أي طرف ثالث
 .B&B TRENDS, S.L غ� مرخص لن يغطي الض·ن أي أجزاء تخضع للتآكل والتمزق. ¹ يؤثر هذا الض·ن ع¶ حقوقك كمستهلك وفقًا

ك̈ة للدول ا¾عضاء � ا¹تحاد ا¾ورو½ ل¿حكام الواردة � التوجيه EC/44/ 1999 .له من قبل 

استع�ل الض�ن
ك̈ة .B&B TRENDS, S.L ص�ح ا�نتج. Âا أن أي عبث بالجهاز من قبل أي شخص  يجب ع¶ العم�ء ا¹تصال بالخدمة الفنية ا�عتمدة من 
 غ� مرخص له من .B&B TRENDS, S.L أو اÅه·ل أو ا¹ستخدام غ� الصحيح للجهاز يجب أن يجعل هذا الض·ن ¹غياً وباط�ً. يجب إÃام

قبل الض·ن بالكامل
 يجب عليك ا¹حتفاظ بفاتورة ال�اء أو اÅيصال أو إثبات التسليم من أجل م·رسة حقوق الض·ن. الخدمات الفنية والخدمة ما بعد البيع خارج

.ا¾راÍ اÅسبانية، يرُجى تقديم الطلب إÊ نقطة البيع التي اش�يت منها ا�نتج
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INFORME DE GARANTÍA
B&B TRENDS, S.L. garantiza la conformidad de este producto, para el uso al que está destinado, 
durante el periodo marcado por la legislación vigente en el país de venta del mismo. En caso de 
rotura durante el periodo de garantía, el usuario tendrá derecho a la reparación o sustitución del 
producto sin coste alguno si el anterior no está disponible, a menos que sea imposible o despro-
porcionado realizar una de estas opciones. En este caso, puede optar por una reducción en el 
precio o la anula  ción de la venta, caso que deberá negociar directamente con el vendedor. Esto 
también cubre la sustitución de piezas de recambio, siempre que el producto se haya utilizado de 
acuerdo con las recomendaciones de este manual en ambos casos y no haya sido falsificado por 
terceros no autorizados por B&B TRENDS, S.L. La garantía no cubre ninguna parte sujeta a 
desgaste y fricción. Esta garantía no afecta a sus derechos como consumidor de acuerdo con las 
disposiciones de la Directiva 1999/44/CE para estados miembros de la Unión Europea.

USO DE LA GARANTÍA
Los clientes deben contactar con el servicio técnico autorizado de B&B TRENDS, S.L. para la 
reparación del producto. Toda falsificación del producto por parte de cualquier persona no autori-
zada por B&B TRENDS, S.L. o el mal uso del mismo anulará los derechos de garantía. 
Debe guardar la factura de compra, recibo o comprobante de entrega para poder ejercer los 
derechos de garantía. 
Para servicio técnico y atención al cliente fuera de territorio español, envíe su solicitud al punto 
de venta donde adquirió el aparato.

RELATÓRIO DE GARANTIA
A B&B TRENDS, SL. garante a conformidade deste produto para o uso para o qual foi concebido 
durante o período estabelecido pela legislação em vigor no país de venda. Em caso de avaria 
durante o período de vigência desta garantia, os utilizadores têm o direito à reparação ou à substi-
tuição gratuita do produto caso a reparação seja impossível, a não ser que uma dessas opções 
seja impossível de cumprir ou for desproporcionada. Neste caso, poderá optar por uma redução 
no preço ou um cancelamento da venda, qualquer uma das opções devendo ser tratada direta-
mente com o vendedor. A garantia também cobre a substituição de peças de reposição sempre 
que o produto tenha sido usado em conformidade com as recomendações especificadas neste 
manual nos dois casos e sempre que não tenha sido manipulado por pessoal não autorizado pela 
B & B TRENDS, SL. Esta garantia não é aplicável a quaisquer peças sujeitas a desgaste. Esta 
garantia não limita os seus direitos enquanto consumidor em conformidade com as disposições 
constantes da Diretiva 1999/44/CE para os Estados-Membro da União Europeia.

UTILIZAÇÃO DA GARANTIA
Os clientes devem contactar um Serviço Técnico autorizado da B&B TRENDS, SL. para reparar o 
produto. Qualquer manipulação do mesmo por parte de qualquer pessoa não autorizada pela 
B&B TRENDS, SL., ou uma utilização indevida ou negligente do mesmo, tornarão esta garantia 
nula e sem efeito. 
Deve guardar a factura de compra, recibo ou prova de entrega para exercer os direitos de garantia. 
Para receber assistência técnica ou beneficiar do serviço pós-venda fora do território espanhol, 
solicite informações junto ao ponto de venda em que adquiriu o aparelho.

WARRANTY REPORT
B&B TRENDS, SL. guarantees compliance of this product, for the use for which it is, during the 
period established by the legislation in force in the country of sale. In the case of breakdown 
during the term of this warranty, users are entitled to repair or else the replacement of the product 
at no charge if the former is unavailable, unless one of these options proves impossible to fulfil or 
is disproportionate. In this case, you can then opt for a reduction in price or cancellation of the 
sale, which must be dealt with directly with the sales vendor. This also covers replacement of 
spare parts provided that the product has been used according to the recommendations specified 
in this manual for both cases, and has not been tampered with by any third party that is not 
authorised by B & B TRENDS, SL. The warranty will not cover any parts subject to wear and tear. 
This warranty does not affect your rights as a consumer in accordance with the provisions in 
Directive 1999/44/EC for member states of the European Union.

USE OF WARRANTY
Customers must contact a B&B TRENDS, SL., authorised Technical Service for repair of the 
product. Since any tampering of the same by anyone not authorised by B&B TRENDS, SL., or the 
careless or improper use of the same shall render this warranty null and void. 
You must keep the purchase invoice, receipt or delivery docket in order to exercise your warranty 
rights.
For technical service and after-sales care outside the Spanish territory, please submit your query 
to the point of sale where you purchased the item.

BON DE GARANTIE
B&B TRENDS, S.L. garantit la conformité de ce produit, pour l'usage auquel il est destiné, pendant 
la période établie par la législation en vigueur dans le pays de vente. En cas de panne pendant la 
durée de la garantie, les utilisateurs ont le droit de faire réparer ou remplacer le produit sans frais 
si la réparation n’est pas réalisable, à moins que l’un de ces choix soit impossible à réaliser ou soit 
disproportionné. Dans ce cas, vous pouvez alors opter pour une réduction du prix ou l’annulation 
de la vente, qui doit être traitée directement avec le vendeur. Cela couvre le remplacement des 
pièces de rechange à condition que le produit ait été utilisé selon les recommandations indiquées 
dans ce manuel pour les deux cas, et qu’il n’ait pas été manipulé par toute tierce partie n’étant pas 
autorisée par B & B TRENDS, SL. La garantie ne couvrira pas toute pièce d’usure. Cette garantie 
n’affecte pas vos droits de consommateur conformément aux dispositions de la Directive 
1999/44/EC pour les états membres de l’Union européenne.

UTILISATION DE LA GARANTIE
Les clients doivent contacter un service technique agréé par B&B TRENDS, SL., pour faire réparer 
le produit. Toute manipulation du produit par quiconque n’étant pas agréé par B&B TRENDS, SL., 
ou l’utilisation négligente ou incorrecte de celui-ci rend cette garantie nulle et sans effet. 
Vous devez conserver la facture d'achat, le reçu ou la preuve de livraison afin d'exercer vos droits 
de garantie.
Pour un service technique et un service après-vente en dehors du territoire espagnol, veuillez 
soumettre votre demande au point de vente où l’article a été acheté.

INFORME DE GARANTIA
B&B TRENDS, SL. garanteix el compliment d'aquest producte per a l'ús al qual està destinat durant 
el termini establert per la legislació vigent al país de venda. En cas d'avaria durant la vigència 
d'aquesta garantia, l'usuari té dret a la reparació o substitució del producte sense cap càrrec si la 
primera no està disponible, llevat que una d'aquestes opcions resulti impossible de complir o llur 
compliment sigui desproporcionat. En aquest cas, es pot optar per una rebaixa del preu o la 
cancel·lació de la venda, que s'ha de tractar directament amb el venedor. També cobreix la substitu-
ció de peces de recanvi sempre que el producte hagi estat utilitzat d'acord amb les recomanacions 
especificades a aquest manual per a ambdós casos, i no hagi estat manipulat per cap tercer que no 
estigui autoritzat per B & B TRENDS, SL.
La garantia no cobrirà cap peça subjecta a desgast. Aquesta garantia no afecta als vostres drets 
com a consumidor d'acord amb el que estableix la Directiva 1999/44/CE per als estats membres 
de la Unió Europea.

ÚS DE LA GARANTIA
El client haurà de posar-se en contacte amb un Servei Tècnic autoritzat de B&B TRENDS, SL. per a 
la reparació del producte. Qualsevulla manipulació del producte per part de qualsevulla persona no 
autoritzada per B&B TRENDS, SL., o l'ús descurat o indegut del producte deixarà sense efecte 
aquesta garantia. Haureu de conservar la factura de compra, el rebut o el resguard de lliurament per 
poder exercir els vostres drets de garantia.
Si us cal el servei tècnic i l’atenció postvenda fora del territori espanyol, si us plau, dirigiu la vostra 
consulta al punt de venda on vau adquirir l'article.

RAPPORTO DI GARANZIA
B&B TRENDS, S.L. garantisce la conformità di questo prodotto, per l'uso a cui è destinato, per il 
periodo stabilito dalla legislazione in vigore nel paese di vendita. In caso di guasto durante il periodo 
di validità della presente garanzia, gli utilizzatori hanno diritto alla riparazione o alla sostituzione 
gratuita del prodotto se la prima non è disponibile, a meno che una di queste opzioni si riveli impos-
sibile da portare a termine o sproporzionata. In questo caso, è possibile optare per una riduzione di 
prezzo o per l’annullamento della vendita, che deve essere effettuato direttamente con il rivenditore. 
Ciò si applica anche alla sostituzione di parti di ricambio a condizione che il prodotto sia stato 
utilizzato secondo le raccomandazioni specificate in questo manuale in entrambi i casi, e non sia 
stato manomesso da terze parti non autorizzate da B&B TRENDS, SL. La garanzia non copre parti 
soggette a usura. La presente garanzia non pregiudica i diritti del consumatore in conformità con le 
disposizioni della Direttiva 1999/44/CE per gli Stati membri dell’Unione Europea.

UTILIZZO DELLA GARANZIA
I clienti possono contattare il servizio di assistenza tecnica autorizzato di B&B TRENDS, SL. per 
riparazioni del prodotto. Poiché eventuali manomissioni dello stesso da soggetti non autorizzati 
da B&B TRENDS, SL., o l’utilizzo incauto o improprio dello stesso rendono nulla la presente garanzia. 
Deve conservare la fattura d'acquisto, la ricevuta o la prova di consegna per esercitare i suoi diritti 
di garanzia.
Per servizio clienti e di assistenza tecnica al di fuori del territorio spagnolo, si prega di inviare la 
richiesta al punto vendita presso cui è stato acquistato l’articolo.

GARANTIEBERICHT
B&B TRENDS, S.L. garantiert die Konformität dieses Produkts für den Gebrauch, für den es bestim-
mt ist, für den Zeitraum, der durch die im Verkaufsland geltende Gesetzgebung festgelegt ist. Im 
Falle eines Ausfalls während dieser Garantiezeit hat der Benutzer Anrecht auf eine kostenlose 
Reparatur oder andernfalls auf den kostenlosen Ersatz des Geräts, wenn es nicht repariert werden 
kann, es sei denn, eine dieser Optionen erweist sich als unmöglich oder unverhältnismäßig. In 
diesem Fall können Sie sich dann für eine Preisminderung oder die Stornierung des Verkaufs 
entscheiden. Dies müssen Sie direkt mit dem Verkäufer regeln. Gedeckt ist auch der Ersatz von 
Ersatzteilen, vorausgesetzt, das Gerät wurde gemäß den in dieser Anleitung für beide Fälle angege-
benen Empfehlungen verwendet und nicht von Dritten manipuliert, die nicht von B & B TRENDS, SL 
autorisiert sind. Die Garantie gilt nicht für Verschleißteile. Diese Garantie beeinträchtigt nicht Ihre 
Rechte als Verbraucher gemäß den Bestimmungen der Richtlinie 1999/44/EG für die Mitgliedssta-
aten der Europäischen Union.

INANSPRUCHNAHME DER GARANTIE
Der Kunde muss sich für die Reparatur des Geräts an einen autorisierten technischen Service von B&B 
TRENDS, SL. wenden. Jegliche Manipulation durch nicht von B&B TRENDS, SL. autorisierte Personen 
oder unvorsichtige oder unsachgemäße Verwendung des Geräts führt zum Erlöschen dieser Garantie. 
Sie müssen die Kaufrechnung, die Quittung oder den Liefernachweis aufbewahren, um Ihre Gewähr-
leistungsrechte geltend machen zu können.
Für technischen Service und Kundendienst außerhalb des spanischen Hoheitsgebiets richten Sie Ihre 
Anfrage bitte an die Verkaufsstelle, bei der Sie das Gerät gekauft haben.

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ГАРАНЦИОННОТО ОБСЛУЖВАНЕ
B&B TRENDS, S.L. гарантира съответствието на този продукт за употребата, за която е 
предназначен, за срока, определен от действащото законодателство в страната на 
продажба. В случай на повреда по време на гаранционния му срок, потребителите 
имат право да ремонтират или безплатно да заменят продукта, ако не е невъзможно 
да се ремонтира, освен ако се окаже, че един от тези варианти не е възможно да бъде 
приложен на практика или че е непропорционален. В този случай можете да 
предпочетете отбив от цената или отмяна на продажбата, за което можете да се 
договорите направо с продавача. Това покрива и замяната на резервни части, но при 
условие че продуктът е използван съгласно препоръките, посочени в това 
ръководство за двата случая, и няма намеса от страна на трето лице, което да не е 
упълномощено от B & B TRENDS, SL. Гаранцията не покрива части, които се 
амортизират. Тази гаранция не засяга Вашите права като потребител в съответствие с 
разпоредбата в Директива 1999/44/ЕО за държавите членки на Европейския съюз.

ИЗПОЛЗВАНЕ НА ГАРАНЦИЯТА
За ремонт на продукта клиентите трябва да се свържат с упълномощен от B&B 
TRENDS, SL. Технически сервиз. Ако по отношение на горното е налице намеса от 
неупълномощено от B&B лице , или поради небрежност или неправилна употреба на 

продукта, тази гаранция става нищожна. 
Трябва да запазите фактурата за покупка, касовата бележка или доказателството за 
доставка, за да можете да упражните гаранционните си права.
За техническо и следпродажбено обслужване и извън Испания е необходимо да 
подадете своето оплакване в търговския обект, от който сте закупили изделието.

تقرير الض�ن
 التي يحددها الت�يع الساري � بلد بيعه. B & B TRENDS، S.L .تضمن مطابقة هذا ا�نتج ، ل�ستخدام ا�خصص له ، خ�ل الف�ة
 للمستخدم� إص�ح أو استبدال ا�نتج بدون أي تكلفة � حالة عدم توفره، ما � يكن أحد هذه الخيارات مستحي�ً أو غ� متناسب. � هذه
ة̈ مع البائع من أجل ذلك. ويشمل هذا أيضًا استبدال قطع  الحالة، ®كنك اختيار خفض � السعر أو إلغاء عملية البيع، ويجب التعامل مبا

 الغيار ¨يطة أن يكون ا�نتج قد تم استخدامه وفقًا للتوصيات ا�حددة � هذا الدليل لكلتا الحالت�، و� يتم العبث به من قبل أي طرف ثالث
 .B&B TRENDS, S.L غ� مرخص لن يغطي الض·ن أي أجزاء تخضع للتآكل والتمزق. ¹ يؤثر هذا الض·ن ع¶ حقوقك كمستهلك وفقًا

ك̈ة للدول ا¾عضاء � ا¹تحاد ا¾ورو½ ل¿حكام الواردة � التوجيه EC/44/ 1999 .له من قبل 

استع�ل الض�ن
ك̈ة .B&B TRENDS, S.L ص�ح ا�نتج. Âا أن أي عبث بالجهاز من قبل أي شخص  يجب ع¶ العم�ء ا¹تصال بالخدمة الفنية ا�عتمدة من 
 غ� مرخص له من .B&B TRENDS, S.L أو اÅه·ل أو ا¹ستخدام غ� الصحيح للجهاز يجب أن يجعل هذا الض·ن ¹غياً وباط�ً. يجب إÃام

قبل الض·ن بالكامل
 يجب عليك ا¹حتفاظ بفاتورة ال�اء أو اÅيصال أو إثبات التسليم من أجل م·رسة حقوق الض·ن. الخدمات الفنية والخدمة ما بعد البيع خارج

.ا¾راÍ اÅسبانية، يرُجى تقديم الطلب إÊ نقطة البيع التي اش�يت منها ا�نتج
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INFORME DE GARANTÍA
B&B TRENDS, S.L. garantiza la conformidad de este producto, para el uso al que está destinado, 
durante el periodo marcado por la legislación vigente en el país de venta del mismo. En caso de 
rotura durante el periodo de garantía, el usuario tendrá derecho a la reparación o sustitución del 
producto sin coste alguno si el anterior no está disponible, a menos que sea imposible o despro-
porcionado realizar una de estas opciones. En este caso, puede optar por una reducción en el 
precio o la anula  ción de la venta, caso que deberá negociar directamente con el vendedor. Esto 
también cubre la sustitución de piezas de recambio, siempre que el producto se haya utilizado de 
acuerdo con las recomendaciones de este manual en ambos casos y no haya sido falsificado por 
terceros no autorizados por B&B TRENDS, S.L. La garantía no cubre ninguna parte sujeta a 
desgaste y fricción. Esta garantía no afecta a sus derechos como consumidor de acuerdo con las 
disposiciones de la Directiva 1999/44/CE para estados miembros de la Unión Europea.

USO DE LA GARANTÍA
Los clientes deben contactar con el servicio técnico autorizado de B&B TRENDS, S.L. para la 
reparación del producto. Toda falsificación del producto por parte de cualquier persona no autori-
zada por B&B TRENDS, S.L. o el mal uso del mismo anulará los derechos de garantía. 
Debe guardar la factura de compra, recibo o comprobante de entrega para poder ejercer los 
derechos de garantía. 
Para servicio técnico y atención al cliente fuera de territorio español, envíe su solicitud al punto 
de venta donde adquirió el aparato.

RELATÓRIO DE GARANTIA
A B&B TRENDS, SL. garante a conformidade deste produto para o uso para o qual foi concebido 
durante o período estabelecido pela legislação em vigor no país de venda. Em caso de avaria 
durante o período de vigência desta garantia, os utilizadores têm o direito à reparação ou à substi-
tuição gratuita do produto caso a reparação seja impossível, a não ser que uma dessas opções 
seja impossível de cumprir ou for desproporcionada. Neste caso, poderá optar por uma redução 
no preço ou um cancelamento da venda, qualquer uma das opções devendo ser tratada direta-
mente com o vendedor. A garantia também cobre a substituição de peças de reposição sempre 
que o produto tenha sido usado em conformidade com as recomendações especificadas neste 
manual nos dois casos e sempre que não tenha sido manipulado por pessoal não autorizado pela 
B & B TRENDS, SL. Esta garantia não é aplicável a quaisquer peças sujeitas a desgaste. Esta 
garantia não limita os seus direitos enquanto consumidor em conformidade com as disposições 
constantes da Diretiva 1999/44/CE para os Estados-Membro da União Europeia.

UTILIZAÇÃO DA GARANTIA
Os clientes devem contactar um Serviço Técnico autorizado da B&B TRENDS, SL. para reparar o 
produto. Qualquer manipulação do mesmo por parte de qualquer pessoa não autorizada pela 
B&B TRENDS, SL., ou uma utilização indevida ou negligente do mesmo, tornarão esta garantia 
nula e sem efeito. 
Deve guardar a factura de compra, recibo ou prova de entrega para exercer os direitos de garantia. 
Para receber assistência técnica ou beneficiar do serviço pós-venda fora do território espanhol, 
solicite informações junto ao ponto de venda em que adquiriu o aparelho.

WARRANTY REPORT
B&B TRENDS, SL. guarantees compliance of this product, for the use for which it is, during the 
period established by the legislation in force in the country of sale. In the case of breakdown 
during the term of this warranty, users are entitled to repair or else the replacement of the product 
at no charge if the former is unavailable, unless one of these options proves impossible to fulfil or 
is disproportionate. In this case, you can then opt for a reduction in price or cancellation of the 
sale, which must be dealt with directly with the sales vendor. This also covers replacement of 
spare parts provided that the product has been used according to the recommendations specified 
in this manual for both cases, and has not been tampered with by any third party that is not 
authorised by B & B TRENDS, SL. The warranty will not cover any parts subject to wear and tear. 
This warranty does not affect your rights as a consumer in accordance with the provisions in 
Directive 1999/44/EC for member states of the European Union.

USE OF WARRANTY
Customers must contact a B&B TRENDS, SL., authorised Technical Service for repair of the 
product. Since any tampering of the same by anyone not authorised by B&B TRENDS, SL., or the 
careless or improper use of the same shall render this warranty null and void. 
You must keep the purchase invoice, receipt or delivery docket in order to exercise your warranty 
rights.
For technical service and after-sales care outside the Spanish territory, please submit your query 
to the point of sale where you purchased the item.

BON DE GARANTIE
B&B TRENDS, S.L. garantit la conformité de ce produit, pour l'usage auquel il est destiné, pendant 
la période établie par la législation en vigueur dans le pays de vente. En cas de panne pendant la 
durée de la garantie, les utilisateurs ont le droit de faire réparer ou remplacer le produit sans frais 
si la réparation n’est pas réalisable, à moins que l’un de ces choix soit impossible à réaliser ou soit 
disproportionné. Dans ce cas, vous pouvez alors opter pour une réduction du prix ou l’annulation 
de la vente, qui doit être traitée directement avec le vendeur. Cela couvre le remplacement des 
pièces de rechange à condition que le produit ait été utilisé selon les recommandations indiquées 
dans ce manuel pour les deux cas, et qu’il n’ait pas été manipulé par toute tierce partie n’étant pas 
autorisée par B & B TRENDS, SL. La garantie ne couvrira pas toute pièce d’usure. Cette garantie 
n’affecte pas vos droits de consommateur conformément aux dispositions de la Directive 
1999/44/EC pour les états membres de l’Union européenne.

UTILISATION DE LA GARANTIE
Les clients doivent contacter un service technique agréé par B&B TRENDS, SL., pour faire réparer 
le produit. Toute manipulation du produit par quiconque n’étant pas agréé par B&B TRENDS, SL., 
ou l’utilisation négligente ou incorrecte de celui-ci rend cette garantie nulle et sans effet. 
Vous devez conserver la facture d'achat, le reçu ou la preuve de livraison afin d'exercer vos droits 
de garantie.
Pour un service technique et un service après-vente en dehors du territoire espagnol, veuillez 
soumettre votre demande au point de vente où l’article a été acheté.

INFORME DE GARANTIA
B&B TRENDS, SL. garanteix el compliment d'aquest producte per a l'ús al qual està destinat durant 
el termini establert per la legislació vigent al país de venda. En cas d'avaria durant la vigència 
d'aquesta garantia, l'usuari té dret a la reparació o substitució del producte sense cap càrrec si la 
primera no està disponible, llevat que una d'aquestes opcions resulti impossible de complir o llur 
compliment sigui desproporcionat. En aquest cas, es pot optar per una rebaixa del preu o la 
cancel·lació de la venda, que s'ha de tractar directament amb el venedor. També cobreix la substitu-
ció de peces de recanvi sempre que el producte hagi estat utilitzat d'acord amb les recomanacions 
especificades a aquest manual per a ambdós casos, i no hagi estat manipulat per cap tercer que no 
estigui autoritzat per B & B TRENDS, SL.
La garantia no cobrirà cap peça subjecta a desgast. Aquesta garantia no afecta als vostres drets 
com a consumidor d'acord amb el que estableix la Directiva 1999/44/CE per als estats membres 
de la Unió Europea.

ÚS DE LA GARANTIA
El client haurà de posar-se en contacte amb un Servei Tècnic autoritzat de B&B TRENDS, SL. per a 
la reparació del producte. Qualsevulla manipulació del producte per part de qualsevulla persona no 
autoritzada per B&B TRENDS, SL., o l'ús descurat o indegut del producte deixarà sense efecte 
aquesta garantia. Haureu de conservar la factura de compra, el rebut o el resguard de lliurament per 
poder exercir els vostres drets de garantia.
Si us cal el servei tècnic i l’atenció postvenda fora del territori espanyol, si us plau, dirigiu la vostra 
consulta al punt de venda on vau adquirir l'article.

RAPPORTO DI GARANZIA
B&B TRENDS, S.L. garantisce la conformità di questo prodotto, per l'uso a cui è destinato, per il 
periodo stabilito dalla legislazione in vigore nel paese di vendita. In caso di guasto durante il periodo 
di validità della presente garanzia, gli utilizzatori hanno diritto alla riparazione o alla sostituzione 
gratuita del prodotto se la prima non è disponibile, a meno che una di queste opzioni si riveli impos-
sibile da portare a termine o sproporzionata. In questo caso, è possibile optare per una riduzione di 
prezzo o per l’annullamento della vendita, che deve essere effettuato direttamente con il rivenditore. 
Ciò si applica anche alla sostituzione di parti di ricambio a condizione che il prodotto sia stato 
utilizzato secondo le raccomandazioni specificate in questo manuale in entrambi i casi, e non sia 
stato manomesso da terze parti non autorizzate da B&B TRENDS, SL. La garanzia non copre parti 
soggette a usura. La presente garanzia non pregiudica i diritti del consumatore in conformità con le 
disposizioni della Direttiva 1999/44/CE per gli Stati membri dell’Unione Europea.

UTILIZZO DELLA GARANZIA
I clienti possono contattare il servizio di assistenza tecnica autorizzato di B&B TRENDS, SL. per 
riparazioni del prodotto. Poiché eventuali manomissioni dello stesso da soggetti non autorizzati 
da B&B TRENDS, SL., o l’utilizzo incauto o improprio dello stesso rendono nulla la presente garanzia. 
Deve conservare la fattura d'acquisto, la ricevuta o la prova di consegna per esercitare i suoi diritti 
di garanzia.
Per servizio clienti e di assistenza tecnica al di fuori del territorio spagnolo, si prega di inviare la 
richiesta al punto vendita presso cui è stato acquistato l’articolo.

GARANTIEBERICHT
B&B TRENDS, S.L. garantiert die Konformität dieses Produkts für den Gebrauch, für den es bestim-
mt ist, für den Zeitraum, der durch die im Verkaufsland geltende Gesetzgebung festgelegt ist. Im 
Falle eines Ausfalls während dieser Garantiezeit hat der Benutzer Anrecht auf eine kostenlose 
Reparatur oder andernfalls auf den kostenlosen Ersatz des Geräts, wenn es nicht repariert werden 
kann, es sei denn, eine dieser Optionen erweist sich als unmöglich oder unverhältnismäßig. In 
diesem Fall können Sie sich dann für eine Preisminderung oder die Stornierung des Verkaufs 
entscheiden. Dies müssen Sie direkt mit dem Verkäufer regeln. Gedeckt ist auch der Ersatz von 
Ersatzteilen, vorausgesetzt, das Gerät wurde gemäß den in dieser Anleitung für beide Fälle angege-
benen Empfehlungen verwendet und nicht von Dritten manipuliert, die nicht von B & B TRENDS, SL 
autorisiert sind. Die Garantie gilt nicht für Verschleißteile. Diese Garantie beeinträchtigt nicht Ihre 
Rechte als Verbraucher gemäß den Bestimmungen der Richtlinie 1999/44/EG für die Mitgliedssta-
aten der Europäischen Union.

INANSPRUCHNAHME DER GARANTIE
Der Kunde muss sich für die Reparatur des Geräts an einen autorisierten technischen Service von B&B 
TRENDS, SL. wenden. Jegliche Manipulation durch nicht von B&B TRENDS, SL. autorisierte Personen 
oder unvorsichtige oder unsachgemäße Verwendung des Geräts führt zum Erlöschen dieser Garantie. 
Sie müssen die Kaufrechnung, die Quittung oder den Liefernachweis aufbewahren, um Ihre Gewähr-
leistungsrechte geltend machen zu können.
Für technischen Service und Kundendienst außerhalb des spanischen Hoheitsgebiets richten Sie Ihre 
Anfrage bitte an die Verkaufsstelle, bei der Sie das Gerät gekauft haben.

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ГАРАНЦИОННОТО ОБСЛУЖВАНЕ
B&B TRENDS, S.L. гарантира съответствието на този продукт за употребата, за която е 
предназначен, за срока, определен от действащото законодателство в страната на 
продажба. В случай на повреда по време на гаранционния му срок, потребителите 
имат право да ремонтират или безплатно да заменят продукта, ако не е невъзможно 
да се ремонтира, освен ако се окаже, че един от тези варианти не е възможно да бъде 
приложен на практика или че е непропорционален. В този случай можете да 
предпочетете отбив от цената или отмяна на продажбата, за което можете да се 
договорите направо с продавача. Това покрива и замяната на резервни части, но при 
условие че продуктът е използван съгласно препоръките, посочени в това 
ръководство за двата случая, и няма намеса от страна на трето лице, което да не е 
упълномощено от B & B TRENDS, SL. Гаранцията не покрива части, които се 
амортизират. Тази гаранция не засяга Вашите права като потребител в съответствие с 
разпоредбата в Директива 1999/44/ЕО за държавите членки на Европейския съюз.

ИЗПОЛЗВАНЕ НА ГАРАНЦИЯТА
За ремонт на продукта клиентите трябва да се свържат с упълномощен от B&B 
TRENDS, SL. Технически сервиз. Ако по отношение на горното е налице намеса от 
неупълномощено от B&B лице , или поради небрежност или неправилна употреба на 

продукта, тази гаранция става нищожна. 
Трябва да запазите фактурата за покупка, касовата бележка или доказателството за 
доставка, за да можете да упражните гаранционните си права.
За техническо и следпродажбено обслужване и извън Испания е необходимо да 
подадете своето оплакване в търговския обект, от който сте закупили изделието.

تقرير الض�ن
 التي يحددها الت�يع الساري � بلد بيعه. B & B TRENDS، S.L .تضمن مطابقة هذا ا�نتج ، ل�ستخدام ا�خصص له ، خ�ل الف�ة
 للمستخدم� إص�ح أو استبدال ا�نتج بدون أي تكلفة � حالة عدم توفره، ما � يكن أحد هذه الخيارات مستحي�ً أو غ� متناسب. � هذه
ة̈ مع البائع من أجل ذلك. ويشمل هذا أيضًا استبدال قطع  الحالة، ®كنك اختيار خفض � السعر أو إلغاء عملية البيع، ويجب التعامل مبا

 الغيار ¨يطة أن يكون ا�نتج قد تم استخدامه وفقًا للتوصيات ا�حددة � هذا الدليل لكلتا الحالت�، و� يتم العبث به من قبل أي طرف ثالث
 .B&B TRENDS, S.L غ� مرخص لن يغطي الض·ن أي أجزاء تخضع للتآكل والتمزق. ¹ يؤثر هذا الض·ن ع¶ حقوقك كمستهلك وفقًا

ك̈ة للدول ا¾عضاء � ا¹تحاد ا¾ورو½ ل¿حكام الواردة � التوجيه EC/44/ 1999 .له من قبل 

استع�ل الض�ن
ك̈ة .B&B TRENDS, S.L ص�ح ا�نتج. Âا أن أي عبث بالجهاز من قبل أي شخص  يجب ع¶ العم�ء ا¹تصال بالخدمة الفنية ا�عتمدة من 
 غ� مرخص له من .B&B TRENDS, S.L أو اÅه·ل أو ا¹ستخدام غ� الصحيح للجهاز يجب أن يجعل هذا الض·ن ¹غياً وباط�ً. يجب إÃام

قبل الض·ن بالكامل
 يجب عليك ا¹حتفاظ بفاتورة ال�اء أو اÅيصال أو إثبات التسليم من أجل م·رسة حقوق الض·ن. الخدمات الفنية والخدمة ما بعد البيع خارج

.ا¾راÍ اÅسبانية، يرُجى تقديم الطلب إÊ نقطة البيع التي اش�يت منها ا�نتج
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INFORME DE GARANTÍA
B&B TRENDS, S.L. garantiza la conformidad de este producto, para el uso al que está destinado, 
durante el periodo marcado por la legislación vigente en el país de venta del mismo. En caso de 
rotura durante el periodo de garantía, el usuario tendrá derecho a la reparación o sustitución del 
producto sin coste alguno si el anterior no está disponible, a menos que sea imposible o despro-
porcionado realizar una de estas opciones. En este caso, puede optar por una reducción en el 
precio o la anula  ción de la venta, caso que deberá negociar directamente con el vendedor. Esto 
también cubre la sustitución de piezas de recambio, siempre que el producto se haya utilizado de 
acuerdo con las recomendaciones de este manual en ambos casos y no haya sido falsificado por 
terceros no autorizados por B&B TRENDS, S.L. La garantía no cubre ninguna parte sujeta a 
desgaste y fricción. Esta garantía no afecta a sus derechos como consumidor de acuerdo con las 
disposiciones de la Directiva 1999/44/CE para estados miembros de la Unión Europea.

USO DE LA GARANTÍA
Los clientes deben contactar con el servicio técnico autorizado de B&B TRENDS, S.L. para la 
reparación del producto. Toda falsificación del producto por parte de cualquier persona no autori-
zada por B&B TRENDS, S.L. o el mal uso del mismo anulará los derechos de garantía. 
Debe guardar la factura de compra, recibo o comprobante de entrega para poder ejercer los 
derechos de garantía. 
Para servicio técnico y atención al cliente fuera de territorio español, envíe su solicitud al punto 
de venta donde adquirió el aparato.

RELATÓRIO DE GARANTIA
A B&B TRENDS, SL. garante a conformidade deste produto para o uso para o qual foi concebido 
durante o período estabelecido pela legislação em vigor no país de venda. Em caso de avaria 
durante o período de vigência desta garantia, os utilizadores têm o direito à reparação ou à substi-
tuição gratuita do produto caso a reparação seja impossível, a não ser que uma dessas opções 
seja impossível de cumprir ou for desproporcionada. Neste caso, poderá optar por uma redução 
no preço ou um cancelamento da venda, qualquer uma das opções devendo ser tratada direta-
mente com o vendedor. A garantia também cobre a substituição de peças de reposição sempre 
que o produto tenha sido usado em conformidade com as recomendações especificadas neste 
manual nos dois casos e sempre que não tenha sido manipulado por pessoal não autorizado pela 
B & B TRENDS, SL. Esta garantia não é aplicável a quaisquer peças sujeitas a desgaste. Esta 
garantia não limita os seus direitos enquanto consumidor em conformidade com as disposições 
constantes da Diretiva 1999/44/CE para os Estados-Membro da União Europeia.

UTILIZAÇÃO DA GARANTIA
Os clientes devem contactar um Serviço Técnico autorizado da B&B TRENDS, SL. para reparar o 
produto. Qualquer manipulação do mesmo por parte de qualquer pessoa não autorizada pela 
B&B TRENDS, SL., ou uma utilização indevida ou negligente do mesmo, tornarão esta garantia 
nula e sem efeito. 
Deve guardar a factura de compra, recibo ou prova de entrega para exercer os direitos de garantia. 
Para receber assistência técnica ou beneficiar do serviço pós-venda fora do território espanhol, 
solicite informações junto ao ponto de venda em que adquiriu o aparelho.

WARRANTY REPORT
B&B TRENDS, SL. guarantees compliance of this product, for the use for which it is, during the 
period established by the legislation in force in the country of sale. In the case of breakdown 
during the term of this warranty, users are entitled to repair or else the replacement of the product 
at no charge if the former is unavailable, unless one of these options proves impossible to fulfil or 
is disproportionate. In this case, you can then opt for a reduction in price or cancellation of the 
sale, which must be dealt with directly with the sales vendor. This also covers replacement of 
spare parts provided that the product has been used according to the recommendations specified 
in this manual for both cases, and has not been tampered with by any third party that is not 
authorised by B & B TRENDS, SL. The warranty will not cover any parts subject to wear and tear. 
This warranty does not affect your rights as a consumer in accordance with the provisions in 
Directive 1999/44/EC for member states of the European Union.

USE OF WARRANTY
Customers must contact a B&B TRENDS, SL., authorised Technical Service for repair of the 
product. Since any tampering of the same by anyone not authorised by B&B TRENDS, SL., or the 
careless or improper use of the same shall render this warranty null and void. 
You must keep the purchase invoice, receipt or delivery docket in order to exercise your warranty 
rights.
For technical service and after-sales care outside the Spanish territory, please submit your query 
to the point of sale where you purchased the item.

BON DE GARANTIE
B&B TRENDS, S.L. garantit la conformité de ce produit, pour l'usage auquel il est destiné, pendant 
la période établie par la législation en vigueur dans le pays de vente. En cas de panne pendant la 
durée de la garantie, les utilisateurs ont le droit de faire réparer ou remplacer le produit sans frais 
si la réparation n’est pas réalisable, à moins que l’un de ces choix soit impossible à réaliser ou soit 
disproportionné. Dans ce cas, vous pouvez alors opter pour une réduction du prix ou l’annulation 
de la vente, qui doit être traitée directement avec le vendeur. Cela couvre le remplacement des 
pièces de rechange à condition que le produit ait été utilisé selon les recommandations indiquées 
dans ce manuel pour les deux cas, et qu’il n’ait pas été manipulé par toute tierce partie n’étant pas 
autorisée par B & B TRENDS, SL. La garantie ne couvrira pas toute pièce d’usure. Cette garantie 
n’affecte pas vos droits de consommateur conformément aux dispositions de la Directive 
1999/44/EC pour les états membres de l’Union européenne.

UTILISATION DE LA GARANTIE
Les clients doivent contacter un service technique agréé par B&B TRENDS, SL., pour faire réparer 
le produit. Toute manipulation du produit par quiconque n’étant pas agréé par B&B TRENDS, SL., 
ou l’utilisation négligente ou incorrecte de celui-ci rend cette garantie nulle et sans effet. 
Vous devez conserver la facture d'achat, le reçu ou la preuve de livraison afin d'exercer vos droits 
de garantie.
Pour un service technique et un service après-vente en dehors du territoire espagnol, veuillez 
soumettre votre demande au point de vente où l’article a été acheté.

INFORME DE GARANTIA
B&B TRENDS, SL. garanteix el compliment d'aquest producte per a l'ús al qual està destinat durant 
el termini establert per la legislació vigent al país de venda. En cas d'avaria durant la vigència 
d'aquesta garantia, l'usuari té dret a la reparació o substitució del producte sense cap càrrec si la 
primera no està disponible, llevat que una d'aquestes opcions resulti impossible de complir o llur 
compliment sigui desproporcionat. En aquest cas, es pot optar per una rebaixa del preu o la 
cancel·lació de la venda, que s'ha de tractar directament amb el venedor. També cobreix la substitu-
ció de peces de recanvi sempre que el producte hagi estat utilitzat d'acord amb les recomanacions 
especificades a aquest manual per a ambdós casos, i no hagi estat manipulat per cap tercer que no 
estigui autoritzat per B & B TRENDS, SL.
La garantia no cobrirà cap peça subjecta a desgast. Aquesta garantia no afecta als vostres drets 
com a consumidor d'acord amb el que estableix la Directiva 1999/44/CE per als estats membres 
de la Unió Europea.

ÚS DE LA GARANTIA
El client haurà de posar-se en contacte amb un Servei Tècnic autoritzat de B&B TRENDS, SL. per a 
la reparació del producte. Qualsevulla manipulació del producte per part de qualsevulla persona no 
autoritzada per B&B TRENDS, SL., o l'ús descurat o indegut del producte deixarà sense efecte 
aquesta garantia. Haureu de conservar la factura de compra, el rebut o el resguard de lliurament per 
poder exercir els vostres drets de garantia.
Si us cal el servei tècnic i l’atenció postvenda fora del territori espanyol, si us plau, dirigiu la vostra 
consulta al punt de venda on vau adquirir l'article.

RAPPORTO DI GARANZIA
B&B TRENDS, S.L. garantisce la conformità di questo prodotto, per l'uso a cui è destinato, per il 
periodo stabilito dalla legislazione in vigore nel paese di vendita. In caso di guasto durante il periodo 
di validità della presente garanzia, gli utilizzatori hanno diritto alla riparazione o alla sostituzione 
gratuita del prodotto se la prima non è disponibile, a meno che una di queste opzioni si riveli impos-
sibile da portare a termine o sproporzionata. In questo caso, è possibile optare per una riduzione di 
prezzo o per l’annullamento della vendita, che deve essere effettuato direttamente con il rivenditore. 
Ciò si applica anche alla sostituzione di parti di ricambio a condizione che il prodotto sia stato 
utilizzato secondo le raccomandazioni specificate in questo manuale in entrambi i casi, e non sia 
stato manomesso da terze parti non autorizzate da B&B TRENDS, SL. La garanzia non copre parti 
soggette a usura. La presente garanzia non pregiudica i diritti del consumatore in conformità con le 
disposizioni della Direttiva 1999/44/CE per gli Stati membri dell’Unione Europea.

UTILIZZO DELLA GARANZIA
I clienti possono contattare il servizio di assistenza tecnica autorizzato di B&B TRENDS, SL. per 
riparazioni del prodotto. Poiché eventuali manomissioni dello stesso da soggetti non autorizzati 
da B&B TRENDS, SL., o l’utilizzo incauto o improprio dello stesso rendono nulla la presente garanzia. 
Deve conservare la fattura d'acquisto, la ricevuta o la prova di consegna per esercitare i suoi diritti 
di garanzia.
Per servizio clienti e di assistenza tecnica al di fuori del territorio spagnolo, si prega di inviare la 
richiesta al punto vendita presso cui è stato acquistato l’articolo.

GARANTIEBERICHT
B&B TRENDS, S.L. garantiert die Konformität dieses Produkts für den Gebrauch, für den es bestim-
mt ist, für den Zeitraum, der durch die im Verkaufsland geltende Gesetzgebung festgelegt ist. Im 
Falle eines Ausfalls während dieser Garantiezeit hat der Benutzer Anrecht auf eine kostenlose 
Reparatur oder andernfalls auf den kostenlosen Ersatz des Geräts, wenn es nicht repariert werden 
kann, es sei denn, eine dieser Optionen erweist sich als unmöglich oder unverhältnismäßig. In 
diesem Fall können Sie sich dann für eine Preisminderung oder die Stornierung des Verkaufs 
entscheiden. Dies müssen Sie direkt mit dem Verkäufer regeln. Gedeckt ist auch der Ersatz von 
Ersatzteilen, vorausgesetzt, das Gerät wurde gemäß den in dieser Anleitung für beide Fälle angege-
benen Empfehlungen verwendet und nicht von Dritten manipuliert, die nicht von B & B TRENDS, SL 
autorisiert sind. Die Garantie gilt nicht für Verschleißteile. Diese Garantie beeinträchtigt nicht Ihre 
Rechte als Verbraucher gemäß den Bestimmungen der Richtlinie 1999/44/EG für die Mitgliedssta-
aten der Europäischen Union.

INANSPRUCHNAHME DER GARANTIE
Der Kunde muss sich für die Reparatur des Geräts an einen autorisierten technischen Service von B&B 
TRENDS, SL. wenden. Jegliche Manipulation durch nicht von B&B TRENDS, SL. autorisierte Personen 
oder unvorsichtige oder unsachgemäße Verwendung des Geräts führt zum Erlöschen dieser Garantie. 
Sie müssen die Kaufrechnung, die Quittung oder den Liefernachweis aufbewahren, um Ihre Gewähr-
leistungsrechte geltend machen zu können.
Für technischen Service und Kundendienst außerhalb des spanischen Hoheitsgebiets richten Sie Ihre 
Anfrage bitte an die Verkaufsstelle, bei der Sie das Gerät gekauft haben.

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ГАРАНЦИОННОТО ОБСЛУЖВАНЕ
B&B TRENDS, S.L. гарантира съответствието на този продукт за употребата, за която е 
предназначен, за срока, определен от действащото законодателство в страната на 
продажба. В случай на повреда по време на гаранционния му срок, потребителите 
имат право да ремонтират или безплатно да заменят продукта, ако не е невъзможно 
да се ремонтира, освен ако се окаже, че един от тези варианти не е възможно да бъде 
приложен на практика или че е непропорционален. В този случай можете да 
предпочетете отбив от цената или отмяна на продажбата, за което можете да се 
договорите направо с продавача. Това покрива и замяната на резервни части, но при 
условие че продуктът е използван съгласно препоръките, посочени в това 
ръководство за двата случая, и няма намеса от страна на трето лице, което да не е 
упълномощено от B & B TRENDS, SL. Гаранцията не покрива части, които се 
амортизират. Тази гаранция не засяга Вашите права като потребител в съответствие с 
разпоредбата в Директива 1999/44/ЕО за държавите членки на Европейския съюз.

ИЗПОЛЗВАНЕ НА ГАРАНЦИЯТА
За ремонт на продукта клиентите трябва да се свържат с упълномощен от B&B 
TRENDS, SL. Технически сервиз. Ако по отношение на горното е налице намеса от 
неупълномощено от B&B лице , или поради небрежност или неправилна употреба на 

продукта, тази гаранция става нищожна. 
Трябва да запазите фактурата за покупка, касовата бележка или доказателството за 
доставка, за да можете да упражните гаранционните си права.
За техническо и следпродажбено обслужване и извън Испания е необходимо да 
подадете своето оплакване в търговския обект, от който сте закупили изделието.

تقرير الض�ن
 التي يحددها الت�يع الساري � بلد بيعه. B & B TRENDS، S.L .تضمن مطابقة هذا ا�نتج ، ل�ستخدام ا�خصص له ، خ�ل الف�ة
 للمستخدم� إص�ح أو استبدال ا�نتج بدون أي تكلفة � حالة عدم توفره، ما � يكن أحد هذه الخيارات مستحي�ً أو غ� متناسب. � هذه
ة̈ مع البائع من أجل ذلك. ويشمل هذا أيضًا استبدال قطع  الحالة، ®كنك اختيار خفض � السعر أو إلغاء عملية البيع، ويجب التعامل مبا

 الغيار ¨يطة أن يكون ا�نتج قد تم استخدامه وفقًا للتوصيات ا�حددة � هذا الدليل لكلتا الحالت�، و� يتم العبث به من قبل أي طرف ثالث
 .B&B TRENDS, S.L غ� مرخص لن يغطي الض·ن أي أجزاء تخضع للتآكل والتمزق. ¹ يؤثر هذا الض·ن ع¶ حقوقك كمستهلك وفقًا

ك̈ة للدول ا¾عضاء � ا¹تحاد ا¾ورو½ ل¿حكام الواردة � التوجيه EC/44/ 1999 .له من قبل 

استع�ل الض�ن
ك̈ة .B&B TRENDS, S.L ص�ح ا�نتج. Âا أن أي عبث بالجهاز من قبل أي شخص  يجب ع¶ العم�ء ا¹تصال بالخدمة الفنية ا�عتمدة من 
 غ� مرخص له من .B&B TRENDS, S.L أو اÅه·ل أو ا¹ستخدام غ� الصحيح للجهاز يجب أن يجعل هذا الض·ن ¹غياً وباط�ً. يجب إÃام

قبل الض·ن بالكامل
 يجب عليك ا¹حتفاظ بفاتورة ال�اء أو اÅيصال أو إثبات التسليم من أجل م·رسة حقوق الض·ن. الخدمات الفنية والخدمة ما بعد البيع خارج

.ا¾راÍ اÅسبانية، يرُجى تقديم الطلب إÊ نقطة البيع التي اش�يت منها ا�نتج
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INFORME DE GARANTÍA
B&B TRENDS, S.L. garantiza la conformidad de este producto, para el uso al que está destinado, 
durante el periodo marcado por la legislación vigente en el país de venta del mismo. En caso de 
rotura durante el periodo de garantía, el usuario tendrá derecho a la reparación o sustitución del 
producto sin coste alguno si el anterior no está disponible, a menos que sea imposible o despro-
porcionado realizar una de estas opciones. En este caso, puede optar por una reducción en el 
precio o la anula  ción de la venta, caso que deberá negociar directamente con el vendedor. Esto 
también cubre la sustitución de piezas de recambio, siempre que el producto se haya utilizado de 
acuerdo con las recomendaciones de este manual en ambos casos y no haya sido falsificado por 
terceros no autorizados por B&B TRENDS, S.L. La garantía no cubre ninguna parte sujeta a 
desgaste y fricción. Esta garantía no afecta a sus derechos como consumidor de acuerdo con las 
disposiciones de la Directiva 1999/44/CE para estados miembros de la Unión Europea.

USO DE LA GARANTÍA
Los clientes deben contactar con el servicio técnico autorizado de B&B TRENDS, S.L. para la 
reparación del producto. Toda falsificación del producto por parte de cualquier persona no autori-
zada por B&B TRENDS, S.L. o el mal uso del mismo anulará los derechos de garantía. 
Debe guardar la factura de compra, recibo o comprobante de entrega para poder ejercer los 
derechos de garantía. 
Para servicio técnico y atención al cliente fuera de territorio español, envíe su solicitud al punto 
de venta donde adquirió el aparato.

RELATÓRIO DE GARANTIA
A B&B TRENDS, SL. garante a conformidade deste produto para o uso para o qual foi concebido 
durante o período estabelecido pela legislação em vigor no país de venda. Em caso de avaria 
durante o período de vigência desta garantia, os utilizadores têm o direito à reparação ou à substi-
tuição gratuita do produto caso a reparação seja impossível, a não ser que uma dessas opções 
seja impossível de cumprir ou for desproporcionada. Neste caso, poderá optar por uma redução 
no preço ou um cancelamento da venda, qualquer uma das opções devendo ser tratada direta-
mente com o vendedor. A garantia também cobre a substituição de peças de reposição sempre 
que o produto tenha sido usado em conformidade com as recomendações especificadas neste 
manual nos dois casos e sempre que não tenha sido manipulado por pessoal não autorizado pela 
B & B TRENDS, SL. Esta garantia não é aplicável a quaisquer peças sujeitas a desgaste. Esta 
garantia não limita os seus direitos enquanto consumidor em conformidade com as disposições 
constantes da Diretiva 1999/44/CE para os Estados-Membro da União Europeia.

UTILIZAÇÃO DA GARANTIA
Os clientes devem contactar um Serviço Técnico autorizado da B&B TRENDS, SL. para reparar o 
produto. Qualquer manipulação do mesmo por parte de qualquer pessoa não autorizada pela 
B&B TRENDS, SL., ou uma utilização indevida ou negligente do mesmo, tornarão esta garantia 
nula e sem efeito. 
Deve guardar a factura de compra, recibo ou prova de entrega para exercer os direitos de garantia. 
Para receber assistência técnica ou beneficiar do serviço pós-venda fora do território espanhol, 
solicite informações junto ao ponto de venda em que adquiriu o aparelho.

WARRANTY REPORT
B&B TRENDS, SL. guarantees compliance of this product, for the use for which it is, during the 
period established by the legislation in force in the country of sale. In the case of breakdown 
during the term of this warranty, users are entitled to repair or else the replacement of the product 
at no charge if the former is unavailable, unless one of these options proves impossible to fulfil or 
is disproportionate. In this case, you can then opt for a reduction in price or cancellation of the 
sale, which must be dealt with directly with the sales vendor. This also covers replacement of 
spare parts provided that the product has been used according to the recommendations specified 
in this manual for both cases, and has not been tampered with by any third party that is not 
authorised by B & B TRENDS, SL. The warranty will not cover any parts subject to wear and tear. 
This warranty does not affect your rights as a consumer in accordance with the provisions in 
Directive 1999/44/EC for member states of the European Union.

USE OF WARRANTY
Customers must contact a B&B TRENDS, SL., authorised Technical Service for repair of the 
product. Since any tampering of the same by anyone not authorised by B&B TRENDS, SL., or the 
careless or improper use of the same shall render this warranty null and void. 
You must keep the purchase invoice, receipt or delivery docket in order to exercise your warranty 
rights.
For technical service and after-sales care outside the Spanish territory, please submit your query 
to the point of sale where you purchased the item.

BON DE GARANTIE
B&B TRENDS, S.L. garantit la conformité de ce produit, pour l'usage auquel il est destiné, pendant 
la période établie par la législation en vigueur dans le pays de vente. En cas de panne pendant la 
durée de la garantie, les utilisateurs ont le droit de faire réparer ou remplacer le produit sans frais 
si la réparation n’est pas réalisable, à moins que l’un de ces choix soit impossible à réaliser ou soit 
disproportionné. Dans ce cas, vous pouvez alors opter pour une réduction du prix ou l’annulation 
de la vente, qui doit être traitée directement avec le vendeur. Cela couvre le remplacement des 
pièces de rechange à condition que le produit ait été utilisé selon les recommandations indiquées 
dans ce manuel pour les deux cas, et qu’il n’ait pas été manipulé par toute tierce partie n’étant pas 
autorisée par B & B TRENDS, SL. La garantie ne couvrira pas toute pièce d’usure. Cette garantie 
n’affecte pas vos droits de consommateur conformément aux dispositions de la Directive 
1999/44/EC pour les états membres de l’Union européenne.

UTILISATION DE LA GARANTIE
Les clients doivent contacter un service technique agréé par B&B TRENDS, SL., pour faire réparer 
le produit. Toute manipulation du produit par quiconque n’étant pas agréé par B&B TRENDS, SL., 
ou l’utilisation négligente ou incorrecte de celui-ci rend cette garantie nulle et sans effet. 
Vous devez conserver la facture d'achat, le reçu ou la preuve de livraison afin d'exercer vos droits 
de garantie.
Pour un service technique et un service après-vente en dehors du territoire espagnol, veuillez 
soumettre votre demande au point de vente où l’article a été acheté.

INFORME DE GARANTIA
B&B TRENDS, SL. garanteix el compliment d'aquest producte per a l'ús al qual està destinat durant 
el termini establert per la legislació vigent al país de venda. En cas d'avaria durant la vigència 
d'aquesta garantia, l'usuari té dret a la reparació o substitució del producte sense cap càrrec si la 
primera no està disponible, llevat que una d'aquestes opcions resulti impossible de complir o llur 
compliment sigui desproporcionat. En aquest cas, es pot optar per una rebaixa del preu o la 
cancel·lació de la venda, que s'ha de tractar directament amb el venedor. També cobreix la substitu-
ció de peces de recanvi sempre que el producte hagi estat utilitzat d'acord amb les recomanacions 
especificades a aquest manual per a ambdós casos, i no hagi estat manipulat per cap tercer que no 
estigui autoritzat per B & B TRENDS, SL.
La garantia no cobrirà cap peça subjecta a desgast. Aquesta garantia no afecta als vostres drets 
com a consumidor d'acord amb el que estableix la Directiva 1999/44/CE per als estats membres 
de la Unió Europea.

ÚS DE LA GARANTIA
El client haurà de posar-se en contacte amb un Servei Tècnic autoritzat de B&B TRENDS, SL. per a 
la reparació del producte. Qualsevulla manipulació del producte per part de qualsevulla persona no 
autoritzada per B&B TRENDS, SL., o l'ús descurat o indegut del producte deixarà sense efecte 
aquesta garantia. Haureu de conservar la factura de compra, el rebut o el resguard de lliurament per 
poder exercir els vostres drets de garantia.
Si us cal el servei tècnic i l’atenció postvenda fora del territori espanyol, si us plau, dirigiu la vostra 
consulta al punt de venda on vau adquirir l'article.

RAPPORTO DI GARANZIA
B&B TRENDS, S.L. garantisce la conformità di questo prodotto, per l'uso a cui è destinato, per il 
periodo stabilito dalla legislazione in vigore nel paese di vendita. In caso di guasto durante il periodo 
di validità della presente garanzia, gli utilizzatori hanno diritto alla riparazione o alla sostituzione 
gratuita del prodotto se la prima non è disponibile, a meno che una di queste opzioni si riveli impos-
sibile da portare a termine o sproporzionata. In questo caso, è possibile optare per una riduzione di 
prezzo o per l’annullamento della vendita, che deve essere effettuato direttamente con il rivenditore. 
Ciò si applica anche alla sostituzione di parti di ricambio a condizione che il prodotto sia stato 
utilizzato secondo le raccomandazioni specificate in questo manuale in entrambi i casi, e non sia 
stato manomesso da terze parti non autorizzate da B&B TRENDS, SL. La garanzia non copre parti 
soggette a usura. La presente garanzia non pregiudica i diritti del consumatore in conformità con le 
disposizioni della Direttiva 1999/44/CE per gli Stati membri dell’Unione Europea.

UTILIZZO DELLA GARANZIA
I clienti possono contattare il servizio di assistenza tecnica autorizzato di B&B TRENDS, SL. per 
riparazioni del prodotto. Poiché eventuali manomissioni dello stesso da soggetti non autorizzati 
da B&B TRENDS, SL., o l’utilizzo incauto o improprio dello stesso rendono nulla la presente garanzia. 
Deve conservare la fattura d'acquisto, la ricevuta o la prova di consegna per esercitare i suoi diritti 
di garanzia.
Per servizio clienti e di assistenza tecnica al di fuori del territorio spagnolo, si prega di inviare la 
richiesta al punto vendita presso cui è stato acquistato l’articolo.

GARANTIEBERICHT
B&B TRENDS, S.L. garantiert die Konformität dieses Produkts für den Gebrauch, für den es bestim-
mt ist, für den Zeitraum, der durch die im Verkaufsland geltende Gesetzgebung festgelegt ist. Im 
Falle eines Ausfalls während dieser Garantiezeit hat der Benutzer Anrecht auf eine kostenlose 
Reparatur oder andernfalls auf den kostenlosen Ersatz des Geräts, wenn es nicht repariert werden 
kann, es sei denn, eine dieser Optionen erweist sich als unmöglich oder unverhältnismäßig. In 
diesem Fall können Sie sich dann für eine Preisminderung oder die Stornierung des Verkaufs 
entscheiden. Dies müssen Sie direkt mit dem Verkäufer regeln. Gedeckt ist auch der Ersatz von 
Ersatzteilen, vorausgesetzt, das Gerät wurde gemäß den in dieser Anleitung für beide Fälle angege-
benen Empfehlungen verwendet und nicht von Dritten manipuliert, die nicht von B & B TRENDS, SL 
autorisiert sind. Die Garantie gilt nicht für Verschleißteile. Diese Garantie beeinträchtigt nicht Ihre 
Rechte als Verbraucher gemäß den Bestimmungen der Richtlinie 1999/44/EG für die Mitgliedssta-
aten der Europäischen Union.

INANSPRUCHNAHME DER GARANTIE
Der Kunde muss sich für die Reparatur des Geräts an einen autorisierten technischen Service von B&B 
TRENDS, SL. wenden. Jegliche Manipulation durch nicht von B&B TRENDS, SL. autorisierte Personen 
oder unvorsichtige oder unsachgemäße Verwendung des Geräts führt zum Erlöschen dieser Garantie. 
Sie müssen die Kaufrechnung, die Quittung oder den Liefernachweis aufbewahren, um Ihre Gewähr-
leistungsrechte geltend machen zu können.
Für technischen Service und Kundendienst außerhalb des spanischen Hoheitsgebiets richten Sie Ihre 
Anfrage bitte an die Verkaufsstelle, bei der Sie das Gerät gekauft haben.

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ГАРАНЦИОННОТО ОБСЛУЖВАНЕ
B&B TRENDS, S.L. гарантира съответствието на този продукт за употребата, за която е 
предназначен, за срока, определен от действащото законодателство в страната на 
продажба. В случай на повреда по време на гаранционния му срок, потребителите 
имат право да ремонтират или безплатно да заменят продукта, ако не е невъзможно 
да се ремонтира, освен ако се окаже, че един от тези варианти не е възможно да бъде 
приложен на практика или че е непропорционален. В този случай можете да 
предпочетете отбив от цената или отмяна на продажбата, за което можете да се 
договорите направо с продавача. Това покрива и замяната на резервни части, но при 
условие че продуктът е използван съгласно препоръките, посочени в това 
ръководство за двата случая, и няма намеса от страна на трето лице, което да не е 
упълномощено от B & B TRENDS, SL. Гаранцията не покрива части, които се 
амортизират. Тази гаранция не засяга Вашите права като потребител в съответствие с 
разпоредбата в Директива 1999/44/ЕО за държавите членки на Европейския съюз.

ИЗПОЛЗВАНЕ НА ГАРАНЦИЯТА
За ремонт на продукта клиентите трябва да се свържат с упълномощен от B&B 
TRENDS, SL. Технически сервиз. Ако по отношение на горното е налице намеса от 
неупълномощено от B&B лице , или поради небрежност или неправилна употреба на 

продукта, тази гаранция става нищожна. 
Трябва да запазите фактурата за покупка, касовата бележка или доказателството за 
доставка, за да можете да упражните гаранционните си права.
За техническо и следпродажбено обслужване и извън Испания е необходимо да 
подадете своето оплакване в търговския обект, от който сте закупили изделието.

تقرير الض�ن
 التي يحددها الت�يع الساري � بلد بيعه. B & B TRENDS، S.L .تضمن مطابقة هذا ا�نتج ، ل�ستخدام ا�خصص له ، خ�ل الف�ة
 للمستخدم� إص�ح أو استبدال ا�نتج بدون أي تكلفة � حالة عدم توفره، ما � يكن أحد هذه الخيارات مستحي�ً أو غ� متناسب. � هذه
ة̈ مع البائع من أجل ذلك. ويشمل هذا أيضًا استبدال قطع  الحالة، ®كنك اختيار خفض � السعر أو إلغاء عملية البيع، ويجب التعامل مبا

 الغيار ¨يطة أن يكون ا�نتج قد تم استخدامه وفقًا للتوصيات ا�حددة � هذا الدليل لكلتا الحالت�، و� يتم العبث به من قبل أي طرف ثالث
 .B&B TRENDS, S.L غ� مرخص لن يغطي الض·ن أي أجزاء تخضع للتآكل والتمزق. ¹ يؤثر هذا الض·ن ع¶ حقوقك كمستهلك وفقًا

ك̈ة للدول ا¾عضاء � ا¹تحاد ا¾ورو½ ل¿حكام الواردة � التوجيه EC/44/ 1999 .له من قبل 

استع�ل الض�ن
ك̈ة .B&B TRENDS, S.L ص�ح ا�نتج. Âا أن أي عبث بالجهاز من قبل أي شخص  يجب ع¶ العم�ء ا¹تصال بالخدمة الفنية ا�عتمدة من 
 غ� مرخص له من .B&B TRENDS, S.L أو اÅه·ل أو ا¹ستخدام غ� الصحيح للجهاز يجب أن يجعل هذا الض·ن ¹غياً وباط�ً. يجب إÃام

قبل الض·ن بالكامل
 يجب عليك ا¹حتفاظ بفاتورة ال�اء أو اÅيصال أو إثبات التسليم من أجل م·رسة حقوق الض·ن. الخدمات الفنية والخدمة ما بعد البيع خارج

.ا¾راÍ اÅسبانية، يرُجى تقديم الطلب إÊ نقطة البيع التي اش�يت منها ا�نتج



INFORME DE GARANTÍA
B&B TRENDS, S.L. garantiza la conformidad de este producto, para el uso al que está destinado, 
durante el periodo marcado por la legislación vigente en el país de venta del mismo. En caso de 
rotura durante el periodo de garantía, el usuario tendrá derecho a la reparación o sustitución del 
producto sin coste alguno si el anterior no está disponible, a menos que sea imposible o despro-
porcionado realizar una de estas opciones. En este caso, puede optar por una reducción en el 
precio o la anula  ción de la venta, caso que deberá negociar directamente con el vendedor. Esto 
también cubre la sustitución de piezas de recambio, siempre que el producto se haya utilizado de 
acuerdo con las recomendaciones de este manual en ambos casos y no haya sido falsificado por 
terceros no autorizados por B&B TRENDS, S.L. La garantía no cubre ninguna parte sujeta a 
desgaste y fricción. Esta garantía no afecta a sus derechos como consumidor de acuerdo con las 
disposiciones de la Directiva 1999/44/CE para estados miembros de la Unión Europea.

USO DE LA GARANTÍA
Los clientes deben contactar con el servicio técnico autorizado de B&B TRENDS, S.L. para la 
reparación del producto. Toda falsificación del producto por parte de cualquier persona no autori-
zada por B&B TRENDS, S.L. o el mal uso del mismo anulará los derechos de garantía. 
Debe guardar la factura de compra, recibo o comprobante de entrega para poder ejercer los 
derechos de garantía. 
Para servicio técnico y atención al cliente fuera de territorio español, envíe su solicitud al punto 
de venta donde adquirió el aparato.

RELATÓRIO DE GARANTIA
A B&B TRENDS, SL. garante a conformidade deste produto para o uso para o qual foi concebido 
durante o período estabelecido pela legislação em vigor no país de venda. Em caso de avaria 
durante o período de vigência desta garantia, os utilizadores têm o direito à reparação ou à substi-
tuição gratuita do produto caso a reparação seja impossível, a não ser que uma dessas opções 
seja impossível de cumprir ou for desproporcionada. Neste caso, poderá optar por uma redução 
no preço ou um cancelamento da venda, qualquer uma das opções devendo ser tratada direta-
mente com o vendedor. A garantia também cobre a substituição de peças de reposição sempre 
que o produto tenha sido usado em conformidade com as recomendações especificadas neste 
manual nos dois casos e sempre que não tenha sido manipulado por pessoal não autorizado pela 
B & B TRENDS, SL. Esta garantia não é aplicável a quaisquer peças sujeitas a desgaste. Esta 
garantia não limita os seus direitos enquanto consumidor em conformidade com as disposições 
constantes da Diretiva 1999/44/CE para os Estados-Membro da União Europeia.

UTILIZAÇÃO DA GARANTIA
Os clientes devem contactar um Serviço Técnico autorizado da B&B TRENDS, SL. para reparar o 
produto. Qualquer manipulação do mesmo por parte de qualquer pessoa não autorizada pela 
B&B TRENDS, SL., ou uma utilização indevida ou negligente do mesmo, tornarão esta garantia 
nula e sem efeito. 
Deve guardar a factura de compra, recibo ou prova de entrega para exercer os direitos de garantia. 
Para receber assistência técnica ou beneficiar do serviço pós-venda fora do território espanhol, 
solicite informações junto ao ponto de venda em que adquiriu o aparelho.

WARRANTY REPORT
B&B TRENDS, SL. guarantees compliance of this product, for the use for which it is, during the 
period established by the legislation in force in the country of sale. In the case of breakdown 
during the term of this warranty, users are entitled to repair or else the replacement of the product 
at no charge if the former is unavailable, unless one of these options proves impossible to fulfil or 
is disproportionate. In this case, you can then opt for a reduction in price or cancellation of the 
sale, which must be dealt with directly with the sales vendor. This also covers replacement of 
spare parts provided that the product has been used according to the recommendations specified 
in this manual for both cases, and has not been tampered with by any third party that is not 
authorised by B & B TRENDS, SL. The warranty will not cover any parts subject to wear and tear. 
This warranty does not affect your rights as a consumer in accordance with the provisions in 
Directive 1999/44/EC for member states of the European Union.

USE OF WARRANTY
Customers must contact a B&B TRENDS, SL., authorised Technical Service for repair of the 
product. Since any tampering of the same by anyone not authorised by B&B TRENDS, SL., or the 
careless or improper use of the same shall render this warranty null and void. 
You must keep the purchase invoice, receipt or delivery docket in order to exercise your warranty 
rights.
For technical service and after-sales care outside the Spanish territory, please submit your query 
to the point of sale where you purchased the item.

BON DE GARANTIE
B&B TRENDS, S.L. garantit la conformité de ce produit, pour l'usage auquel il est destiné, pendant 
la période établie par la législation en vigueur dans le pays de vente. En cas de panne pendant la 
durée de la garantie, les utilisateurs ont le droit de faire réparer ou remplacer le produit sans frais 
si la réparation n’est pas réalisable, à moins que l’un de ces choix soit impossible à réaliser ou soit 
disproportionné. Dans ce cas, vous pouvez alors opter pour une réduction du prix ou l’annulation 
de la vente, qui doit être traitée directement avec le vendeur. Cela couvre le remplacement des 
pièces de rechange à condition que le produit ait été utilisé selon les recommandations indiquées 
dans ce manuel pour les deux cas, et qu’il n’ait pas été manipulé par toute tierce partie n’étant pas 
autorisée par B & B TRENDS, SL. La garantie ne couvrira pas toute pièce d’usure. Cette garantie 
n’affecte pas vos droits de consommateur conformément aux dispositions de la Directive 
1999/44/EC pour les états membres de l’Union européenne.

UTILISATION DE LA GARANTIE
Les clients doivent contacter un service technique agréé par B&B TRENDS, SL., pour faire réparer 
le produit. Toute manipulation du produit par quiconque n’étant pas agréé par B&B TRENDS, SL., 
ou l’utilisation négligente ou incorrecte de celui-ci rend cette garantie nulle et sans effet. 
Vous devez conserver la facture d'achat, le reçu ou la preuve de livraison afin d'exercer vos droits 
de garantie.
Pour un service technique et un service après-vente en dehors du territoire espagnol, veuillez 
soumettre votre demande au point de vente où l’article a été acheté.

INFORME DE GARANTIA
B&B TRENDS, SL. garanteix el compliment d'aquest producte per a l'ús al qual està destinat durant 
el termini establert per la legislació vigent al país de venda. En cas d'avaria durant la vigència 
d'aquesta garantia, l'usuari té dret a la reparació o substitució del producte sense cap càrrec si la 
primera no està disponible, llevat que una d'aquestes opcions resulti impossible de complir o llur 
compliment sigui desproporcionat. En aquest cas, es pot optar per una rebaixa del preu o la 
cancel·lació de la venda, que s'ha de tractar directament amb el venedor. També cobreix la substitu-
ció de peces de recanvi sempre que el producte hagi estat utilitzat d'acord amb les recomanacions 
especificades a aquest manual per a ambdós casos, i no hagi estat manipulat per cap tercer que no 
estigui autoritzat per B & B TRENDS, SL.
La garantia no cobrirà cap peça subjecta a desgast. Aquesta garantia no afecta als vostres drets 
com a consumidor d'acord amb el que estableix la Directiva 1999/44/CE per als estats membres 
de la Unió Europea.

ÚS DE LA GARANTIA
El client haurà de posar-se en contacte amb un Servei Tècnic autoritzat de B&B TRENDS, SL. per a 
la reparació del producte. Qualsevulla manipulació del producte per part de qualsevulla persona no 
autoritzada per B&B TRENDS, SL., o l'ús descurat o indegut del producte deixarà sense efecte 
aquesta garantia. Haureu de conservar la factura de compra, el rebut o el resguard de lliurament per 
poder exercir els vostres drets de garantia.
Si us cal el servei tècnic i l’atenció postvenda fora del territori espanyol, si us plau, dirigiu la vostra 
consulta al punt de venda on vau adquirir l'article.

RAPPORTO DI GARANZIA
B&B TRENDS, S.L. garantisce la conformità di questo prodotto, per l'uso a cui è destinato, per il 
periodo stabilito dalla legislazione in vigore nel paese di vendita. In caso di guasto durante il periodo 
di validità della presente garanzia, gli utilizzatori hanno diritto alla riparazione o alla sostituzione 
gratuita del prodotto se la prima non è disponibile, a meno che una di queste opzioni si riveli impos-
sibile da portare a termine o sproporzionata. In questo caso, è possibile optare per una riduzione di 
prezzo o per l’annullamento della vendita, che deve essere effettuato direttamente con il rivenditore. 
Ciò si applica anche alla sostituzione di parti di ricambio a condizione che il prodotto sia stato 
utilizzato secondo le raccomandazioni specificate in questo manuale in entrambi i casi, e non sia 
stato manomesso da terze parti non autorizzate da B&B TRENDS, SL. La garanzia non copre parti 
soggette a usura. La presente garanzia non pregiudica i diritti del consumatore in conformità con le 
disposizioni della Direttiva 1999/44/CE per gli Stati membri dell’Unione Europea.

UTILIZZO DELLA GARANZIA
I clienti possono contattare il servizio di assistenza tecnica autorizzato di B&B TRENDS, SL. per 
riparazioni del prodotto. Poiché eventuali manomissioni dello stesso da soggetti non autorizzati 
da B&B TRENDS, SL., o l’utilizzo incauto o improprio dello stesso rendono nulla la presente garanzia. 
Deve conservare la fattura d'acquisto, la ricevuta o la prova di consegna per esercitare i suoi diritti 
di garanzia.
Per servizio clienti e di assistenza tecnica al di fuori del territorio spagnolo, si prega di inviare la 
richiesta al punto vendita presso cui è stato acquistato l’articolo.

GARANTIEBERICHT
B&B TRENDS, S.L. garantiert die Konformität dieses Produkts für den Gebrauch, für den es bestim-
mt ist, für den Zeitraum, der durch die im Verkaufsland geltende Gesetzgebung festgelegt ist. Im 
Falle eines Ausfalls während dieser Garantiezeit hat der Benutzer Anrecht auf eine kostenlose 
Reparatur oder andernfalls auf den kostenlosen Ersatz des Geräts, wenn es nicht repariert werden 
kann, es sei denn, eine dieser Optionen erweist sich als unmöglich oder unverhältnismäßig. In 
diesem Fall können Sie sich dann für eine Preisminderung oder die Stornierung des Verkaufs 
entscheiden. Dies müssen Sie direkt mit dem Verkäufer regeln. Gedeckt ist auch der Ersatz von 
Ersatzteilen, vorausgesetzt, das Gerät wurde gemäß den in dieser Anleitung für beide Fälle angege-
benen Empfehlungen verwendet und nicht von Dritten manipuliert, die nicht von B & B TRENDS, SL 
autorisiert sind. Die Garantie gilt nicht für Verschleißteile. Diese Garantie beeinträchtigt nicht Ihre 
Rechte als Verbraucher gemäß den Bestimmungen der Richtlinie 1999/44/EG für die Mitgliedssta-
aten der Europäischen Union.

INANSPRUCHNAHME DER GARANTIE
Der Kunde muss sich für die Reparatur des Geräts an einen autorisierten technischen Service von B&B 
TRENDS, SL. wenden. Jegliche Manipulation durch nicht von B&B TRENDS, SL. autorisierte Personen 
oder unvorsichtige oder unsachgemäße Verwendung des Geräts führt zum Erlöschen dieser Garantie. 
Sie müssen die Kaufrechnung, die Quittung oder den Liefernachweis aufbewahren, um Ihre Gewähr-
leistungsrechte geltend machen zu können.
Für technischen Service und Kundendienst außerhalb des spanischen Hoheitsgebiets richten Sie Ihre 
Anfrage bitte an die Verkaufsstelle, bei der Sie das Gerät gekauft haben.

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ГАРАНЦИОННОТО ОБСЛУЖВАНЕ
B&B TRENDS, S.L. гарантира съответствието на този продукт за употребата, за която е 
предназначен, за срока, определен от действащото законодателство в страната на 
продажба. В случай на повреда по време на гаранционния му срок, потребителите 
имат право да ремонтират или безплатно да заменят продукта, ако не е невъзможно 
да се ремонтира, освен ако се окаже, че един от тези варианти не е възможно да бъде 
приложен на практика или че е непропорционален. В този случай можете да 
предпочетете отбив от цената или отмяна на продажбата, за което можете да се 
договорите направо с продавача. Това покрива и замяната на резервни части, но при 
условие че продуктът е използван съгласно препоръките, посочени в това 
ръководство за двата случая, и няма намеса от страна на трето лице, което да не е 
упълномощено от B & B TRENDS, SL. Гаранцията не покрива части, които се 
амортизират. Тази гаранция не засяга Вашите права като потребител в съответствие с 
разпоредбата в Директива 1999/44/ЕО за държавите членки на Европейския съюз.

ИЗПОЛЗВАНЕ НА ГАРАНЦИЯТА
За ремонт на продукта клиентите трябва да се свържат с упълномощен от B&B 
TRENDS, SL. Технически сервиз. Ако по отношение на горното е налице намеса от 
неупълномощено от B&B лице , или поради небрежност или неправилна употреба на 
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Consulte el SAT autorizado más cercano en https://sat.ufesa.com/
Check out your nearest service station at https://sat.ufesa.com/

продукта, тази гаранция става нищожна. 
Трябва да запазите фактурата за покупка, касовата бележка или доказателството за 
доставка, за да можете да упражните гаранционните си права.
За техническо и следпродажбено обслужване и извън Испания е необходимо да 
подадете своето оплакване в търговския обект, от който сте закупили изделието.

تقرير الض�ن
 التي يحددها الت�يع الساري � بلد بيعه. B & B TRENDS، S.L .تضمن مطابقة هذا ا�نتج ، ل�ستخدام ا�خصص له ، خ�ل الف�ة
 للمستخدم� إص�ح أو استبدال ا�نتج بدون أي تكلفة � حالة عدم توفره، ما � يكن أحد هذه الخيارات مستحي�ً أو غ� متناسب. � هذه
ة̈ مع البائع من أجل ذلك. ويشمل هذا أيضًا استبدال قطع  الحالة، ®كنك اختيار خفض � السعر أو إلغاء عملية البيع، ويجب التعامل مبا

 الغيار ¨يطة أن يكون ا�نتج قد تم استخدامه وفقًا للتوصيات ا�حددة � هذا الدليل لكلتا الحالت�، و� يتم العبث به من قبل أي طرف ثالث
 .B&B TRENDS, S.L غ� مرخص لن يغطي الض·ن أي أجزاء تخضع للتآكل والتمزق. ¹ يؤثر هذا الض·ن ع¶ حقوقك كمستهلك وفقًا

ك̈ة للدول ا¾عضاء � ا¹تحاد ا¾ورو½ ل¿حكام الواردة � التوجيه EC/44/ 1999 .له من قبل 

استع�ل الض�ن
ك̈ة .B&B TRENDS, S.L ص�ح ا�نتج. Âا أن أي عبث بالجهاز من قبل أي شخص  يجب ع¶ العم�ء ا¹تصال بالخدمة الفنية ا�عتمدة من 
 غ� مرخص له من .B&B TRENDS, S.L أو اÅه·ل أو ا¹ستخدام غ� الصحيح للجهاز يجب أن يجعل هذا الض·ن ¹غياً وباط�ً. يجب إÃام

قبل الض·ن بالكامل
 يجب عليك ا¹حتفاظ بفاتورة ال�اء أو اÅيصال أو إثبات التسليم من أجل م·رسة حقوق الض·ن. الخدمات الفنية والخدمة ما بعد البيع خارج

.ا¾راÍ اÅسبانية، يرُجى تقديم الطلب إÊ نقطة البيع التي اش�يت منها ا�نتج
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INFORME DE GARANTÍA
B&B TRENDS, S.L. garantiza la conformidad de este producto, para el uso al que está destinado, 
durante el periodo marcado por la legislación vigente en el país de venta del mismo. En caso de 
rotura durante el periodo de garantía, el usuario tendrá derecho a la reparación o sustitución del 
producto sin coste alguno si el anterior no está disponible, a menos que sea imposible o despro-
porcionado realizar una de estas opciones. En este caso, puede optar por una reducción en el 
precio o la anula  ción de la venta, caso que deberá negociar directamente con el vendedor. Esto 
también cubre la sustitución de piezas de recambio, siempre que el producto se haya utilizado de 
acuerdo con las recomendaciones de este manual en ambos casos y no haya sido falsificado por 
terceros no autorizados por B&B TRENDS, S.L. La garantía no cubre ninguna parte sujeta a 
desgaste y fricción. Esta garantía no afecta a sus derechos como consumidor de acuerdo con las 
disposiciones de la Directiva 1999/44/CE para estados miembros de la Unión Europea.

USO DE LA GARANTÍA
Los clientes deben contactar con el servicio técnico autorizado de B&B TRENDS, S.L. para la 
reparación del producto. Toda falsificación del producto por parte de cualquier persona no autori-
zada por B&B TRENDS, S.L. o el mal uso del mismo anulará los derechos de garantía. 
Debe guardar la factura de compra, recibo o comprobante de entrega para poder ejercer los 
derechos de garantía. 
Para servicio técnico y atención al cliente fuera de territorio español, envíe su solicitud al punto 
de venta donde adquirió el aparato.

RELATÓRIO DE GARANTIA
A B&B TRENDS, SL. garante a conformidade deste produto para o uso para o qual foi concebido 
durante o período estabelecido pela legislação em vigor no país de venda. Em caso de avaria 
durante o período de vigência desta garantia, os utilizadores têm o direito à reparação ou à substi-
tuição gratuita do produto caso a reparação seja impossível, a não ser que uma dessas opções 
seja impossível de cumprir ou for desproporcionada. Neste caso, poderá optar por uma redução 
no preço ou um cancelamento da venda, qualquer uma das opções devendo ser tratada direta-
mente com o vendedor. A garantia também cobre a substituição de peças de reposição sempre 
que o produto tenha sido usado em conformidade com as recomendações especificadas neste 
manual nos dois casos e sempre que não tenha sido manipulado por pessoal não autorizado pela 
B & B TRENDS, SL. Esta garantia não é aplicável a quaisquer peças sujeitas a desgaste. Esta 
garantia não limita os seus direitos enquanto consumidor em conformidade com as disposições 
constantes da Diretiva 1999/44/CE para os Estados-Membro da União Europeia.

UTILIZAÇÃO DA GARANTIA
Os clientes devem contactar um Serviço Técnico autorizado da B&B TRENDS, SL. para reparar o 
produto. Qualquer manipulação do mesmo por parte de qualquer pessoa não autorizada pela 
B&B TRENDS, SL., ou uma utilização indevida ou negligente do mesmo, tornarão esta garantia 
nula e sem efeito. 
Deve guardar a factura de compra, recibo ou prova de entrega para exercer os direitos de garantia. 
Para receber assistência técnica ou beneficiar do serviço pós-venda fora do território espanhol, 
solicite informações junto ao ponto de venda em que adquiriu o aparelho.

WARRANTY REPORT
B&B TRENDS, SL. guarantees compliance of this product, for the use for which it is, during the 
period established by the legislation in force in the country of sale. In the case of breakdown 
during the term of this warranty, users are entitled to repair or else the replacement of the product 
at no charge if the former is unavailable, unless one of these options proves impossible to fulfil or 
is disproportionate. In this case, you can then opt for a reduction in price or cancellation of the 
sale, which must be dealt with directly with the sales vendor. This also covers replacement of 
spare parts provided that the product has been used according to the recommendations specified 
in this manual for both cases, and has not been tampered with by any third party that is not 
authorised by B & B TRENDS, SL. The warranty will not cover any parts subject to wear and tear. 
This warranty does not affect your rights as a consumer in accordance with the provisions in 
Directive 1999/44/EC for member states of the European Union.

USE OF WARRANTY
Customers must contact a B&B TRENDS, SL., authorised Technical Service for repair of the 
product. Since any tampering of the same by anyone not authorised by B&B TRENDS, SL., or the 
careless or improper use of the same shall render this warranty null and void. 
You must keep the purchase invoice, receipt or delivery docket in order to exercise your warranty 
rights.
For technical service and after-sales care outside the Spanish territory, please submit your query 
to the point of sale where you purchased the item.

BON DE GARANTIE
B&B TRENDS, S.L. garantit la conformité de ce produit, pour l'usage auquel il est destiné, pendant 
la période établie par la législation en vigueur dans le pays de vente. En cas de panne pendant la 
durée de la garantie, les utilisateurs ont le droit de faire réparer ou remplacer le produit sans frais 
si la réparation n’est pas réalisable, à moins que l’un de ces choix soit impossible à réaliser ou soit 
disproportionné. Dans ce cas, vous pouvez alors opter pour une réduction du prix ou l’annulation 
de la vente, qui doit être traitée directement avec le vendeur. Cela couvre le remplacement des 
pièces de rechange à condition que le produit ait été utilisé selon les recommandations indiquées 
dans ce manuel pour les deux cas, et qu’il n’ait pas été manipulé par toute tierce partie n’étant pas 
autorisée par B & B TRENDS, SL. La garantie ne couvrira pas toute pièce d’usure. Cette garantie 
n’affecte pas vos droits de consommateur conformément aux dispositions de la Directive 
1999/44/EC pour les états membres de l’Union européenne.

UTILISATION DE LA GARANTIE
Les clients doivent contacter un service technique agréé par B&B TRENDS, SL., pour faire réparer 
le produit. Toute manipulation du produit par quiconque n’étant pas agréé par B&B TRENDS, SL., 
ou l’utilisation négligente ou incorrecte de celui-ci rend cette garantie nulle et sans effet. 
Vous devez conserver la facture d'achat, le reçu ou la preuve de livraison afin d'exercer vos droits 
de garantie.
Pour un service technique et un service après-vente en dehors du territoire espagnol, veuillez 
soumettre votre demande au point de vente où l’article a été acheté.

INFORME DE GARANTIA
B&B TRENDS, SL. garanteix el compliment d'aquest producte per a l'ús al qual està destinat durant 
el termini establert per la legislació vigent al país de venda. En cas d'avaria durant la vigència 
d'aquesta garantia, l'usuari té dret a la reparació o substitució del producte sense cap càrrec si la 
primera no està disponible, llevat que una d'aquestes opcions resulti impossible de complir o llur 
compliment sigui desproporcionat. En aquest cas, es pot optar per una rebaixa del preu o la 
cancel·lació de la venda, que s'ha de tractar directament amb el venedor. També cobreix la substitu-
ció de peces de recanvi sempre que el producte hagi estat utilitzat d'acord amb les recomanacions 
especificades a aquest manual per a ambdós casos, i no hagi estat manipulat per cap tercer que no 
estigui autoritzat per B & B TRENDS, SL.
La garantia no cobrirà cap peça subjecta a desgast. Aquesta garantia no afecta als vostres drets 
com a consumidor d'acord amb el que estableix la Directiva 1999/44/CE per als estats membres 
de la Unió Europea.

ÚS DE LA GARANTIA
El client haurà de posar-se en contacte amb un Servei Tècnic autoritzat de B&B TRENDS, SL. per a 
la reparació del producte. Qualsevulla manipulació del producte per part de qualsevulla persona no 
autoritzada per B&B TRENDS, SL., o l'ús descurat o indegut del producte deixarà sense efecte 
aquesta garantia. Haureu de conservar la factura de compra, el rebut o el resguard de lliurament per 
poder exercir els vostres drets de garantia.
Si us cal el servei tècnic i l’atenció postvenda fora del territori espanyol, si us plau, dirigiu la vostra 
consulta al punt de venda on vau adquirir l'article.

RAPPORTO DI GARANZIA
B&B TRENDS, S.L. garantisce la conformità di questo prodotto, per l'uso a cui è destinato, per il 
periodo stabilito dalla legislazione in vigore nel paese di vendita. In caso di guasto durante il periodo 
di validità della presente garanzia, gli utilizzatori hanno diritto alla riparazione o alla sostituzione 
gratuita del prodotto se la prima non è disponibile, a meno che una di queste opzioni si riveli impos-
sibile da portare a termine o sproporzionata. In questo caso, è possibile optare per una riduzione di 
prezzo o per l’annullamento della vendita, che deve essere effettuato direttamente con il rivenditore. 
Ciò si applica anche alla sostituzione di parti di ricambio a condizione che il prodotto sia stato 
utilizzato secondo le raccomandazioni specificate in questo manuale in entrambi i casi, e non sia 
stato manomesso da terze parti non autorizzate da B&B TRENDS, SL. La garanzia non copre parti 
soggette a usura. La presente garanzia non pregiudica i diritti del consumatore in conformità con le 
disposizioni della Direttiva 1999/44/CE per gli Stati membri dell’Unione Europea.

UTILIZZO DELLA GARANZIA
I clienti possono contattare il servizio di assistenza tecnica autorizzato di B&B TRENDS, SL. per 
riparazioni del prodotto. Poiché eventuali manomissioni dello stesso da soggetti non autorizzati 
da B&B TRENDS, SL., o l’utilizzo incauto o improprio dello stesso rendono nulla la presente garanzia. 
Deve conservare la fattura d'acquisto, la ricevuta o la prova di consegna per esercitare i suoi diritti 
di garanzia.
Per servizio clienti e di assistenza tecnica al di fuori del territorio spagnolo, si prega di inviare la 
richiesta al punto vendita presso cui è stato acquistato l’articolo.

GARANTIEBERICHT
B&B TRENDS, S.L. garantiert die Konformität dieses Produkts für den Gebrauch, für den es bestim-
mt ist, für den Zeitraum, der durch die im Verkaufsland geltende Gesetzgebung festgelegt ist. Im 
Falle eines Ausfalls während dieser Garantiezeit hat der Benutzer Anrecht auf eine kostenlose 
Reparatur oder andernfalls auf den kostenlosen Ersatz des Geräts, wenn es nicht repariert werden 
kann, es sei denn, eine dieser Optionen erweist sich als unmöglich oder unverhältnismäßig. In 
diesem Fall können Sie sich dann für eine Preisminderung oder die Stornierung des Verkaufs 
entscheiden. Dies müssen Sie direkt mit dem Verkäufer regeln. Gedeckt ist auch der Ersatz von 
Ersatzteilen, vorausgesetzt, das Gerät wurde gemäß den in dieser Anleitung für beide Fälle angege-
benen Empfehlungen verwendet und nicht von Dritten manipuliert, die nicht von B & B TRENDS, SL 
autorisiert sind. Die Garantie gilt nicht für Verschleißteile. Diese Garantie beeinträchtigt nicht Ihre 
Rechte als Verbraucher gemäß den Bestimmungen der Richtlinie 1999/44/EG für die Mitgliedssta-
aten der Europäischen Union.

INANSPRUCHNAHME DER GARANTIE
Der Kunde muss sich für die Reparatur des Geräts an einen autorisierten technischen Service von B&B 
TRENDS, SL. wenden. Jegliche Manipulation durch nicht von B&B TRENDS, SL. autorisierte Personen 
oder unvorsichtige oder unsachgemäße Verwendung des Geräts führt zum Erlöschen dieser Garantie. 
Sie müssen die Kaufrechnung, die Quittung oder den Liefernachweis aufbewahren, um Ihre Gewähr-
leistungsrechte geltend machen zu können.
Für technischen Service und Kundendienst außerhalb des spanischen Hoheitsgebiets richten Sie Ihre 
Anfrage bitte an die Verkaufsstelle, bei der Sie das Gerät gekauft haben.

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ГАРАНЦИОННОТО ОБСЛУЖВАНЕ
B&B TRENDS, S.L. гарантира съответствието на този продукт за употребата, за която е 
предназначен, за срока, определен от действащото законодателство в страната на 
продажба. В случай на повреда по време на гаранционния му срок, потребителите 
имат право да ремонтират или безплатно да заменят продукта, ако не е невъзможно 
да се ремонтира, освен ако се окаже, че един от тези варианти не е възможно да бъде 
приложен на практика или че е непропорционален. В този случай можете да 
предпочетете отбив от цената или отмяна на продажбата, за което можете да се 
договорите направо с продавача. Това покрива и замяната на резервни части, но при 
условие че продуктът е използван съгласно препоръките, посочени в това 
ръководство за двата случая, и няма намеса от страна на трето лице, което да не е 
упълномощено от B & B TRENDS, SL. Гаранцията не покрива части, които се 
амортизират. Тази гаранция не засяга Вашите права като потребител в съответствие с 
разпоредбата в Директива 1999/44/ЕО за държавите членки на Европейския съюз.

ИЗПОЛЗВАНЕ НА ГАРАНЦИЯТА
За ремонт на продукта клиентите трябва да се свържат с упълномощен от B&B 
TRENDS, SL. Технически сервиз. Ако по отношение на горното е налице намеса от 
неупълномощено от B&B лице , или поради небрежност или неправилна употреба на 

продукта, тази гаранция става нищожна. 
Трябва да запазите фактурата за покупка, касовата бележка или доказателството за 
доставка, за да можете да упражните гаранционните си права.
За техническо и следпродажбено обслужване и извън Испания е необходимо да 
подадете своето оплакване в търговския обект, от който сте закупили изделието.

تقرير الض�ن
 التي يحددها الت�يع الساري � بلد بيعه. B & B TRENDS، S.L .تضمن مطابقة هذا ا�نتج ، ل�ستخدام ا�خصص له ، خ�ل الف�ة
 للمستخدم� إص�ح أو استبدال ا�نتج بدون أي تكلفة � حالة عدم توفره، ما � يكن أحد هذه الخيارات مستحي�ً أو غ� متناسب. � هذه
ة̈ مع البائع من أجل ذلك. ويشمل هذا أيضًا استبدال قطع  الحالة، ®كنك اختيار خفض � السعر أو إلغاء عملية البيع، ويجب التعامل مبا

 الغيار ¨يطة أن يكون ا�نتج قد تم استخدامه وفقًا للتوصيات ا�حددة � هذا الدليل لكلتا الحالت�، و� يتم العبث به من قبل أي طرف ثالث
 .B&B TRENDS, S.L غ� مرخص لن يغطي الض·ن أي أجزاء تخضع للتآكل والتمزق. ¹ يؤثر هذا الض·ن ع¶ حقوقك كمستهلك وفقًا

ك̈ة للدول ا¾عضاء � ا¹تحاد ا¾ورو½ ل¿حكام الواردة � التوجيه EC/44/ 1999 .له من قبل 

استع�ل الض�ن
ك̈ة .B&B TRENDS, S.L ص�ح ا�نتج. Âا أن أي عبث بالجهاز من قبل أي شخص  يجب ع¶ العم�ء ا¹تصال بالخدمة الفنية ا�عتمدة من 
 غ� مرخص له من .B&B TRENDS, S.L أو اÅه·ل أو ا¹ستخدام غ� الصحيح للجهاز يجب أن يجعل هذا الض·ن ¹غياً وباط�ً. يجب إÃام

قبل الض·ن بالكامل
 يجب عليك ا¹حتفاظ بفاتورة ال�اء أو اÅيصال أو إثبات التسليم من أجل م·رسة حقوق الض·ن. الخدمات الفنية والخدمة ما بعد البيع خارج

.ا¾راÍ اÅسبانية، يرُجى تقديم الطلب إÊ نقطة البيع التي اش�يت منها ا�نتج


